ЗАПРОШУЄМО ДО ОБГОВОРЕННЯ

Про підготовку проекту регуляторного акта 
«Про затвердження технічних документацій з 
нормативної грошової оцінки земель населених 

пунктів Сватівської міської ради: м. Сватове, 

с. Дачне, с. Соснове, с. Зміївка»

 
Керуючись п.35 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст..271, 274, 276, 288 Податкового кодексу України, Сватівською  міською радою підготовлено проект рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Сватівської міської ради:  м. Сватове,  с. Соснове, с. Зміївка, с. Дачне».

Аналіз 
регуляторного впливу щодо обґрунтування регуляторного акта - проекту рішення міської ради «Про затвердження технічних документацій  з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Сватівської міської ради:  м. Сватове,  с. Соснове, с. Зміївка, с. Дачне».
1. Визначення проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом регулювання господарських відносин.

     Прийняття цього регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земель  населених пунктів Сватівської міської ради:  м. Сватове,  с. Соснове, с. Зміївка, с. Дачне» передбачає використання нормативної грошової оцінки земель міста Сватове, с. Сосновий, с. Дачне, с. Зміївка Сватівського району Луганської області  для визначення розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних             ділянок згідно із законом, орендної плати за земельні ділянки державної та       комунальної власності.

2. Цілі регулювання:
визначення механізму введення в дію нормативної грошової оцінки земель населеного пункту міста Сватове, с. Сосновий, с. Дачне, с. Зміївка Сватівського району Луганської області  ;

врегулювання правовідносин між Сватівською міською радою та суб’єктами господарювання;

стимулювання ефективного та раціонального використання землі на засадах ринкової економіки, визначення ринкової вартості земельних ділянок;

задоволення інтересів держави та територіальної громади, можливість направлення додаткових коштів на здійснення програм соціально-економічного розвитку, збільшення фінансування соціальної сфери, додаткового фінансування міського господарства.

 3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей 

Альтернативними способами досягнення визначених цілей є:

1.  Міська рада виконує свої повноваження щодо прийняття рішення «Про затвердження технічних  документацій з нормативної грошової оцінки земель Сватівської міської ради: міста Сватове, с. Сосновий, с. Зміївка, с. Дачне» відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування»,  та внесених змін до Податкового кодексу України, а тому з виключенням ст. 275 Податкового кодексу України, яка регулювала ставки земельного податку населених пунктів в яких не проведено нормативну грошову оцінку,  альтернативи запропонованому регуляторному акту немає.

.
 4. Опис механізмів і заходів, які пропонуються для розв’язання  проблеми: 

Реалізація запропонованого регулювання здійснюватиметься шляхом оприлюднення нового регулювання в засобах масової інформації з метою суспільного обговорення проекту регуляторного акту та надання зауважень та пропозицій від громадськості; забезпечення прозорості і вільного доступу до інформації щодо визначення нормативної грошової оцінки земельних ділянок.

      Приклади розрахунку нормативної грошової оцінки окремих земельних ділянок:

Приклад № 1 Грошова оцінка земельної ділянки комерційного призначення 

     Земельна ділянка площею 150 м.кв., на якій розміщена крамниця розташована в  оціночному районі № 20 в межах економіко-планувальної зони  1. Базова вартість земельної ділянки складає 89,56 грн/м2.  

За місцем розташування  зона значення коефіцієнту Км2=1,31.

     Згідно схеми прояву локальних факторів оцінки крамниця розташована в зоні пішохідної доступності до громадського центру (К=1,15), в зоні пішохідної доступності до зупинок зовнішнього транспорту (К=1,15), в зоні пішохідної доступності до зон відпочинку (К=1,15), прирейкова зона (К=1.1) Ділянка підприємства розташована в зоні перевищення припустимого рівня шуму (К=0,97), 
     Таким чином, із загальної кількості локальних факторів, які мають вплив на нормативну грошову оцінку земельної ділянки, ми використовуємо чотири. Сукупний локальний коефіцієнт КмЗ становитиме:

КмЗ=1,15 x 1,15 x  1.1 x 0,97 = 1,41

Узагальнений коефіцієнт місця розташування земельної ділянки Км = Км2 хКм3

Км = 1,31 х 1,41 = 1,85

     Дана ділянка відноситься до категорії «Землі комерційного використання » і згідно таблиці Додатку Д має коефіцієнт Кф = 2,5.

     Нормативна грошова оцінка 1 м.кв. території крамниці становитиме:

Цн = 89,56 х 1,85 x 2,5 = 414,22 грн.

Станом на 2013 рік
Приклад № 2 Грошова оцінка земельної ділянки під забудовою, що перебуває у власності громадянина (присадибна земельна ділянка)
Нормативна грошова оцінка присадибної земельної ділянки, яка розташована в 21-му земельно-оціночному районі, І – ї економіко-планувальної зони по вул. Зеленій.


Площа ділянки, згідно з Державним актом, становить 600 м2 (0,06 га). Забудована частина ділянки займає 200 м2, решта – землі сільськогосподарського використання (город – 300 м2, сад – 100 м2). Нормативна грошова оцінка садиби буде складатись з двох частин – нормативна грошова оцінка забудованої території та нормативна грошова оцінка земель сільськогосподарського призначення.


Нормативна грошова оцінка забудованої частини


Базова вартість 1 м. кв. території за результатами нормативної грошової оцінки складає 89,56 грн. Зональний коефіцієнт Км2 дорівнює 1,31.


Загальний локальний коефіцієнт Км3 для земельної ділянки          складає 1,37.


Загальний локальний коефіцієнт Км3 складається з коефіцієнтів:

- у зоні пішохідної доступності до громадського центру – 1,15;

- у зоні пішохідної доступності до зупинок громадського транспорту – 1,15;

- у зоні магістралей підвищеного місто формуючого значення – 1,10;

- у зоні пішохідної доступності до автовокзалу – 1,10;


земельна ділянка примикає до вулиці:

- без твердого покриття – 0,95;

- без водопостачання – 0,95;

- без каналізації – 0,95.

Загальний коефіцієнт місця розташування земельної ділянки громадянина є добуток Км2 і КМ3 і складає:

Км  = 1,31 х 1,37 = 1,79


Коефіцієнт функціонального використання Кф для земельної ділянки (землі індивідуального житлового будівництва і господарських будівель) дорівнює 1,0.


Нормативна грошова оцінка одного кв. м. земельної ділянки під забудовою складає:

Цн = 89,56 х 1,79 х 1,00 = 160,31 грн.


Нормативна грошова оцінка забудованої земельної ділянки становить:

Цз = 200 х 160,31 = 32062,00 грн.

Грошова      оцінка      під     городом     та     багаторічними    насадженнями

(сільськогосподарські угіддя)  встановлюється по шкалі нормативної грошової оцінки сільськогосподарських земель (див. ДОДАТОК  Е), назва агро виробничих груп ґрунтів визначається на картограмі розповсюдження агровиробничих груп ґрунтів міста. На земельній ділянці нашого прикладу розповсюджені лучні, чорноземно-лучні і каштаново-лучні не солонцюваті і слабо солонцюваті засолені ґрунти, важко суглинкові (шифр агро групи 134е), отже згідно зі шкалою грошової оцінки визначаємо вартість:



Рілля
   0,03га х 12156,62 грн. = 364,70 грн.



Багаторічні насадження   0,01га х 15787,20 грн. = 157,87 грн.

Вартість присадибної ділянки громадянина складає:

32062,00 + 364,70 + 157,87 = 32584,57 грн.

(Вартість на 2013 рік)

Приклад № 3. Нормативна грошова оцінка земель громадського призначення.


Школа розташована на земельній ділянці площею 20921 кв. м, яка розташована в 38 оціночнім районі, ІІ економіко-планувальної зони. Базова вартість 1м2 відповідно до нормативної грошової оцінки складає 89,56 грн. Зональний коефіцієнт Км21 для ІІ економіко-планувальної зони дорівнює 1,30.

Загальний локальний коефіцієнт Км3 складає 1,34

Загальний локальний коефіцієнт Км3 складається з коефіцієнтів:

- у зоні пішохідної доступності до зупинок громадського транспорту – 1,15;

- у зоні пішохідної доступності до залізничної станції та автовокзалу – 1,10;

- у зоні пішохідної доступності до місць відпочинку – 1,15;

- у зоні обмеження забудови за рівнем напруження електромагнітного поля     – 0,95;

- у зоні перевищення припустимого рівня шуму (від залізниці) – 0,97.

Загальний коефіцієнт місця розташування земельної ділянки школи є добуток коефіцієнтів Км2 і Км3 і складає:

Км = 1,30 х 1,34 = 1,74


Коефіцієнт функціонального використання Кф для земель громадського призначення, відповідно до таблиці 1.1 «Порядку…», дорівнює 0,7.


Нормативна грошова оцінка 1 м2 земель громадського призначення складає:

Цн = 89,56 х 1,74 х 0,7 = 109,08 грн.


Нормативна грошова оцінка всієї земельної ділянки площею 20921 м2 складає:

Цз = 20921 х 109,08 = 2282062,68 грн.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта:

Прийняття запропонованого регуляторного акта дасть змогу забезпечити:

введення в дію нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Сватівської міської ради; 

практичне застосування нової нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Сватівської міської ради  для визначення розміру земельного податку, державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних ділянок згідно із законом, орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, продажу забудованих земель та проведення земельних аукціонів; 

направлення додаткових коштів на здійснення програм соціально-економічного розвитку, збільшення фінансування соціальної сфери, додаткового фінансування міського господарства. 

Враховуючи неможливість розв’язання проблеми за допомогою ринкових механізмів і потреби в державному регулюванні, здійснення робіт із розроблення нормативної грошової оцінки і запровадження заходів із застосування виконується за рахунок бюджетних коштів, що буде компенсовано збільшенням надходжень від плати за землю.

Головним зовнішнім чинником, що впливатиме на дію регуляторного акта є зміна законодавства та підзаконних актів у сфері земельних відносин, оцінки земель.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта:

Запровадження нормативно-правового акта, орієнтованого на реалізацію Закону України «Про оцінку земель», дозволить максимізувати корисність використання ресурсного потенціалу територіальної громади.

Регулювання впливає на кожну з трьох базових сфер: інтереси громадян та суб’єктів господарювання, в яких земельні ділянки знаходяться у власності або  користуванні; інтереси держави, органу місцевого самоврядування.

Основними групами впливу даного документу слід вважати:

- орган місцевого самоврядування;

- територіальну громаду Сватівської міської ради;

- громадян та юридичних осіб, у яких земельні ділянки знаходяться у власності або у користуванні.
	Група впливу



	Вигоди
	Витрати



	Орган місцевого самоврядування
	- Збільшення бази оподаткування та обсягу  надходжень до місцевого бюджету;

-  Позитивний імідж влади;
- Наявність більш повної інформації про земельні ділянки.
	- Витрати на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель;

- Процедура розробки регуляторного акту



	Територіальна громада міста
	Регулювання та планування надходжень до міського бюджету, більш ефективне  використання земельних ресурсів територіальної громади, можливість направлення додаткових коштів на здійснення програм соціально-економічного розвитку, збільшення фінансування соціальної сфери міського господарства
	Відсутні



	Юридичні та фізичні особи, які мають земельні ділянки у власності та використанні
	Підвищення відповідальності за не ефективне використання земельних ділянок;

Зменшення не офіційних видатків внаслідок зменшення рівня корупції.
	Збільшення розмірів сплати за землю;

Витрати на отримання довідки про нормативну грошову оцінку земельної ділянки


Плата за користування землею складається з платежів земельного податку та орендної плати. Земельний податок по місту сплачують: юридичні особи; фізичні особи – суб’єкти підприємницької діяльності; фізичні особи – громадяни, які мають у власності нежитлові будівлі та споруди, а також громадяни, які мають у власності житлові будинки та земельні ділянки, надані для ведення підсобного господарства.

 Сватівська міська рада станом на 01.01.2015 рік має 151 договір оренди землі. В зв’язку з застосуванням нормативної грошової оцінки землі ( після її затвердження) перегляду будуть підлягати 151 договорів оренди, загальна площа яких –   105,758 га, річна орендна плата по ним складає 3155,35 тис.грн.:

-    по юридичним особам передбачається до перегляду 37 договорів, загальна площа яких – 101,163 га. сума річної орендної плати – 2508,34тис.грн.;

-    по фізичним особам – 114 договір, загальна площа земельних ділянок – 4,595 га, орендна плата складає 647,01 тис.грн. на рік.

Нараховані платежі за землю у 2014 році за земельні ділянки в межах Сватівської міської ради склали: з податку на землю – 953,253 тис.грн., орендної плати 3026,513 тис.грн. При застосуванні нормативної грошової оцінки землі надходження очікувано зростуть на 5 %, тобто на __ тис.грн. .

7.  Строк дії регуляторного акта:

Запропонований регуляторний акт запроваджується на термін, передбачений статтею 18 Закону України «Про оцінку земель» (на момент розробки регуляторного акту нормативна грошова оцінка земельних ділянок несільськогосподарського призначення проводиться не рідше, як один раз у 5-7 років). При зміні чинного законодавства термін дії регуляторного акту може бути змінений.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта:

До 2015 року  нарахування земельного податку  та орендної плати проводилося відповідно до ст. 275 Податкового кодексу України. У зв’язку з відміною даної норми в 2015 році,  враховуючи положення п. 12.3.5 ст. 12 Податкового кодексу України, плата за землю справляється із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування плати за землю, тобто у розмірі ставки земельного податку яка діяла станом на 31.12.2014 року і становила 1,94 грн/м2.   
    Після прийняття нормативної грошової оцінки  міська рада отримає право здійснювати регулювання ставки земельного податку в залежності від місця розташування та якості земельної ділянки.

Прийняття зазначеного регуляторного акту дозволить одержати додаткові грошові кошти які надійдуть до міського бюджету.

9. Визначення заходів, з допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття, а саме, відстеження результатів акта буде здійснюватись шляхом проведення базового відстеження до дня набрання чинності регуляторного акту, повторне відстеження – через  два роки з дня набрання чинності більшістю його положень та періодичного відстеження через три роки після проведення повторного відстеження результативності регуляторного акту відповідно до ст. 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

   Відстеження буде здійснюватися спеціалістами Сватівської міської ради
Провідний спеціаліст – юрист                                                            С.О. Ачкасова

 ПРОЕКТ
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СВАТІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

ОДИНАДЦЯТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від                                      2014 р.    
м. Сватове                                   

Про затвердження матеріалів нормативної 
грошової оцінки земель населених пунктів 
Сватівської міської ради Луганської області: 
м. Сватове, с. Дачне, с. Соснове, с. Зміївка 
Розглянувши технічну документацію (матеріали) нормативної грошової оцінки міста Сватове, селища Соснове, села Зміївка, села Дачне Сватівського району Луганської області, розроблених ПП „обласний центр впровадження «Агроцентр-наука” у відповідності до “Порядку грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України за № 388/12262 від 05.04.2006 року та затвердженого наказом Державного комітету України по земельних ресурсах, Міністерством аграрної політики України, Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України, Української академії аграрних наук від 27 січня 2006 року № 18/15/21/11, закону України „Про оцінку земель” від 17.06.2004 року № 1808-IV та постанови Кабінету міністрів України від 05 липня 2004 року №843, а також враховуючи позитивний висновок державної землевпорядної експертизи,  керуючись статтями  15, 18, 20, 23 Закону  України  «Про  оцінку земель», статтею 201 Земельного кодексу України,  пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні”,  
Сватівська міська рада
Вирішила :

1.  Затвердити технічні документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Сватівської міської ради Луганської області: м. Сватове, с. Соснове, с. Зміївка, с. Дачне виконану станом на 2013 рік.
2. Затвердити економіко-планувальне зонування території населених пунктів м. Сватове.
3.  Затвердити:

-  базову вартість земель міста Сватове Сватівського району Луганської області  станом на 01.01.2013 року на рівні 89,56 грн/м2;
-  базову вартість земель с. Соснове  міста Сватове Сватівського району Луганської області  станом на 01.01.2013 року на рівні 73,48  грн/м2;

-  базову вартість земель с. Дачне міста Сватове Сватівського району Луганської області  станом на 01.01.2013 року на рівні 30,68 грн/м2;

- базову вартість земель с. Зміївка міста Сватове Сватівського району Луганської області  станом на 01.01.2013 року на рівні 14,86  грн/м2 
- 23  (двадцять три) економіко-планувальних зони, значення яких наведено у технічній документації, а розташування на графічних матеріалах.

4.  Нормативна грошова оцінка земельної ділянки виконана станом на 01.01.2013 року і в подальшому вона підлягає індексації згідно статті 289 Податкового кодексу України.

5.  Прийняти до використання в роботі матеріали з нормативної грошової оцінки земель міста Сватове, с. Сосновий, с. Зміївка, с. Дачне Сватівського району Луганської  області для застосування їх згідно чинного законодавства з 01.01.2016 р.
6.  Відділу Держземагенства в Сватівському районі Луганської  області забезпечити оформлення та видачу витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельних ділянок.
7. Опублікувати дане рішення відповідно до статті 271.2 Податкового Кодексу України

8.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань будівництва, благоустрою, житлово-комунального господарства, земельних відносин та екології.

Сватівський міський голова                                                                        Є.В. Рибалко
