ПРОТОКОЛ  №1
громадських слухань  щодо врахування  громадських інтересів при обговоренні  проекту  містобудівної документації  «Детального плану території для будівництва автомобільної газозаправної станції (стаціонарна АГЗС) за адресою: вул. Столбового, 40 м. Сватове Сватівського району Луганської області» в межах населеного пункту м. Сватове  Сватівської міської ради  Луганської області.

м. Сватове   Луганської області                                                                        08 листопада 2016 року 

            Громадські слухання розпочались о 10-00 год. в приміщенні великої зали Сватівської міської ради за адресою: м. Сватове , площа 50 – річчя перемоги, 36.
Відкриває громадські слухання Сватівський секретар міської ради – Романенко Дмитро Олександрович.

Дані слухання проводяться у відповідності до норм Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2011 року № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», постанови Кабінету Міністрів України від 29 червня 2011 року №771 «Про затвердження  Порядку залучення громадськості  до обговорення питань  щодо прийняття рішень, які можуть впливати на стан довкілля» та  ст. 56- 64 Статуту територіальної громади міста Сватове.
В газеті «Голос громади» видання територіальної  громади м. Сватове від 28 жовтня 2016 року № 44 було надруковано повідомлення про проведення громадських слухань 08 листопада 2016 року о 10.00 годині  врахування   громадських інтересів  під час розроблення  проекту  містобудівної документації на місцевому рівні  детального плану території                                                                                                                                                                                                                  в межах  населеного пункту м. Сватове, також  це повідомлення було оприлюднене на офіційному веб-сайті Сватівської міської ради.
Присутні: учасники Сватівської територіальної громади – 28 осіб.
В тому числі запрошені:

Депутати Сватівської міської ради, мешканці Сватівської територіальної громади, начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Сватівської РДА, головний архітектор району  - Усов  Валерій Іванович;
            Замовник – громадянка Цьома Ірина Володимирівна та її чоловік Цьома Євген Олександрович
Романенко Д.О. запропонував затвердити наступний порядок денний громадських слухань:

Порядок денний:

1. Про обрання  голови  , секретаря  громадських слухань та лічильної комісії.

2. Про затвердження  регламенту громадських слухань.

3. Обговорення «Детального плану території для будівництва автомобільної газозаправної станції (стаціонарна АГЗС) за адресою: вул. Столбового, 40 м. Сватове Сватівського району Луганської області»   в межах  населеного пункту  м. Сватове  Сватівської міської ради Луганської області.
За дану пропозицію голосували:

- «за» - одноголосно
- «проти» - немає
- «утримались»  - немає

1.По першому питанню порядку денного Романенко Д.О. зазначив:
Для ведення громадських слухань необхідно обрати:

- голову слухань, секретаря слухань та лічильну комісію, який запропонував обрати головою громадських слухань секретаря Сватівського міської ради - Романенко Дмитра Олександровича, 
секретарем громадських слухань - Дубину Альону Леонідівну,
лічильну комісію у складі 2 осіб – Шумакова Сергія Андрійовича та Малік Яну Володимирівну.

За дану пропозицію голосували:

- «за» - одноголосно
- «проти» - немає
- «утримались»  - немає
ВИРІШИЛИ:

1.Обрати головою громадських слухань Романенко Д. О
2.Секретарем громадських слухань Дубину Альону Леонідівну
3.Обрати до складу лічильної комісії: Шумакова Сергія Андрійовича, Малік Яну Володимирівну.

По другому питанню СЛУХАЛИ: затвердження регламенту громадських слухань
Романенко Д. О., учасники громадських слухань повинні дотримуватись регламенту громадських слухань та запропонував наступний регламент роботи:

· виступаючим - до 20 хв.

· для повторних виступів – до 3 хв.
· для відповіді та запитань – в межах 5 хв.

За дану пропозицію голосували:

- «за» - одноголосно
- «проти» - немає
- «утримались» - немає

ВИРІШИЛИ: затвердити вищезазначений регламент.

Романенко Д. О.: «Організаційні питання усі вирішено, приступаємо до суті громадських слухань.»

До порядку денного внесено третє питання:
Обговорення «Детального плану території для будівництва автомобільної газозаправної станції (стаціонарна АГЗС) за адресою: вул. Столбового, 40 м. Сватове Сватівського району Луганської області»   в межах  населеного пункту  м. Сватове  Сватівської міської ради Луганської області.

Головуючий запросив до слова чоловіка замовника громадянина Цьому Євгена Олександровича, який зазначив  наступне:
Земельна ділянка під будівництво має загальну площу 0,1 га для будівництва газозаправної станції (стаціонарна АГЗС) за адресою: вул. Столбового, 40 м. Сватове Луганської області  в межах  населеного пункту  м. Сватове  Луганської області. На цій ділянці знаходиться одноповерховий будинок та господарський будинок.  З заходу проходить ґрунтова дорога, а з півдня регіональна дорога  Р-07 Чугуїв – Мілове. Неподалік знаходяться ЛЕП, які були перенесені з лінією 10 м від земельної ділянки та дороги Р-07 на 50 м та 15 м. Ємність цистерни 20 куб. м. Продуктивність АГЗС до 100 легкових автомобілів на добу, потужності 1 типу (малої потужності). Цистерна знаходиться на глибині 4 м, вага фундаменту 20 т, кріплення цистерни на анкерах по 1,5 м. Буде відновлення земель порушених верхніх слоїв чорнозему. Площа самої АГЗС 26,92 кв. м – це 2,69% від будови ділянки. Буде проведено капітальний ремонт під’їзної дороги. Територія АГЗС буде озеленена квітами та газонами. 26,92 кв.м. площа забудови все інше 849 кв. м  майданчики, газони, під’їздні шляхи тощо.
Головуючий запитав: «Чи будуть запитання учасників громадських слухань до Цьоми Є.О.?»
Клікіна Клавдія Павлівна поставила питання: якщо труби при дорозі заасфальтують, то хто буде відповідати за безпеку при поривах та ремонт дороги?
-Цьома Є.О., відповів, що всі ремонтні роботи, якщо будуть пориви, по ремонту дороги буде проводитися ним.
Виступив  Сватівський міський голова Рибалко  Євген Вікторович, який зазначив , що по факту все дотримано згідно технології, але на території Сватівської територіальної громади є земельні ділянки під такі цілі та призначення.
Шарафан Василь Андрійович поставив питання: стосовно першого горизонту підземних ґрунтових вод, так як межа 6 метрів, а підіймаються вони при розливі до 4,5м., чи згідно технології зарита цистерна, повинні бути передбачені клапана у колодязях?
Цьома Є.О., відповів, що ділянка піднята, колодязя немає – він був засипаний, котлован вирито на той момент незаконно, але в міську раду штраф сплачено понад 2,5 тис. грн. 

Клікіна Клавдія Павлівна поставила питання щодо виритого котловану, який був незаконно виритий?
Цьома Є.О., визнав помилку, і повторно підтвердив, що було оплачено штраф.
Подоляка Світлана Михайлівна поставила питання щодо гарантій безпеки стосовно цієї заправки?
Цьома Є.О., відповів, що проект відповідає встановленим стандартам, вимогам та нормам.
Вступив: Сватівський міський голова Рибалко  Євген Вікторович щодо безпеки у повсякденному житті, щодо котловану та бетонного фундаменту, нагадав про місце під заправку на кв. Мирному, що планували будувати. Про ринкові відносини у сфері заправок та економічний ефект від будівництва.
 Подоляка Світлана Михайлівна поставила питання з приводу піску та бір’янів?
-Цьома Є.О., відповів, що у цьому році 2 рази косилася трава.
Шарафан Василь Андрійович поставив питання: Корляков навіз піску із сіллю, Шерстюк побудував заправку – що далі нас очікує?
Відповіді не отримав.

Взяла слово Таранухіна Неля Олександрівна і розповіла: що ця земельна ділянка з хатою продавалися 3 рази – її купували, обкрадали, останній покупець став Цьома (купив не під жиле будівництво). Розвалили всі сараї, при розібранні будинку була смерть парубка від удару електричним струмом та ненадання допомоги сім’ї загиблого. Про безвідповідальність виступаючого Цьоми Є.О. та недовіру від усіх жителів прилеглих будинків та вулиць Цьомі Є.О.
Виступив начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, головний архітектор району  - Усов  Валерій Іванович, який зазначив: з приводу генерального плану будівництва є регламентована відстань 25-30 метрів і житловий будинок підпадає в цю зону, також заправка перекриває пішохідну зону, а також зазначив що було слушне питання Шарафана В.А. щодо ґрунтових вод та про необхідність отримання геодезичних висновків.
Сватівський міський голова Рибалко Євген Вікторович, висловив думку, щодо подальших шляхів розвитку ситуації, а саме, всі норми мають та будуть дотримані, питання має бути винесено на сесію міської ради.
СЛУХАЛИ: 
Романенко Д. О., який поставив на голосування питання: погодити «Детальний план території для будівництва автомобільної газозаправної станції (стаціонарна АГЗС) за адресою: вул. Столбового, 40 м. Сватове Сватівського району Луганської області»   в межах  населеного пункту  м. Сватове  Сватівської міської ради Луганської області  та рекомендувати Сватівській  міській раді затвердити та  оприлюднити зазначений детальний план  території.
Голосували:

«за»  - 6
«проти» - 12
«утримались» - 10
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
 
Романенко Д. О. запропонував у зв’язку з розглядом усіх питань порядку денного закрити громадські слухання. 
Громадські слухання закінчилися  о 11-00 хв. годині.
Голова громадських слухань                                                                          Д. О. Романенко
Секретар громадських слухань                                                                       А.Л.Дубина
