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За 11 місяців 2017 року до бюджету міської ради надійшло в цілому 33365,574 тис.грн., в т.р., доходи загального фонду – 29418,474 тис.грн, спеціального фонду – 3947,100 тис.грн.
	Виконання склало при цьому 103,8 % по загальному фонду та 102,8 – по спеціальному фонду бюджету.
	В складі доходів враховане надходження субвенцій на виконання визначених цілей:
1. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територій (будівництво каналізаційної мережі та спортивних майданчиків) на загальну суму 1000,000 тис.грн.;
2. Субвенції з обласного бюджету: 
- на реалізацію проектів – переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку – 395,000 тис.грн;
- на обстеження технічного стану та виконання робочого проекту резервуару питної води № 2 МКП “Сватівський водоканал” – 139,126 тис.грн;
- на капітальний ремонт покрівель будівель МКП “Сватівський водоканал” – 77,778 тис.грн. 
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У 2017 році Сватівська міська рада визначена розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня по використанню коштів державного фонду регіонального розвитку. За рахунок цих коштів на території міста збудовано 35 майданчиків для збору ТПВ.
В частині розподілу видатків загального фонду помітно виділяються видатки на освіту (утримання закладів дошкільної освіти). Слід зазначити, що у 2017 році дитячі садочки утримуються не тільки за рахунок коштів субвенції з районного бюджету на утримання закладів освіти (якої не достатньо), а і за рахунок коштів бюджету міської ради. Так, видаткова частина розрахована у сумі 10206,970 тис.грн, субвенція (7267,300 тис.грн) покриває 71% від потреби. 
В частині видатків на ЖКГ враховано утримання та поточний ремонт автодоріг, утримання об’єктів благоустрою, послуги з сан очистки міста, вилов бродячих тварин, догляд за квітниками та газонами та ін..
Одержувачі бюджетних коштів – комунальні установи Сватівської міської ради – отримують кошти на фінансову підтримку.
У 2017 році було проведено 8 засідань сесії Сватівської міської ради 7 скликання на яких було прийнято 166 рішень стосовно життєдіяльності громади. Проведено 10 засідань виконавчого комітету Сватівської міської ради на який розглянуто 85 питань та прийнято відповідних рішень. Видано 300 розпоряджень міського голови з основної діяльності та 140 з кадрових питань. До міської ради за звітний період надійшло 890 звернень від громадян міста, на особистому прийомі у міського голови побувало 146 осіб. 	Міською радою видано за рік 9940 довідок про склад сім’ї та 1524 довідки про наявність земельних ділянок.
	На виконання повноважень держави у сфері державної реєстрації міською радою проведено1332 реєстраційні дії щодо нерухомого майна, за які сплачено  адміністративного збору суму 119885 грн., та 341 реєстраційну дію щодо стану юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, за які сплачено адміністративного збору  суму 25665 грн.
	Розглянуто 1451 звернень громадян щодо реєстрації  та зняття  місця проживання. За  вчинення реєстраційних дій міською радою отримано адміністративного збору у розмірі 19 733 грн.
	 Від підприємств установ та організацій надійшло 1496 запитів, міською радою направлено 1748 запитів, відповідей до підприємств, установ та організацій.. 
	Сватівська міська рада прийняла участь у 26 судових справа та 98 судових засіданнях  з різних спорів.
Міською радою отримано у комунальну власність у 2017 році 3 житлових приміщення визнаного відумерлою спадщиною.
	Подано 2 претензії в порядку досудового розгляду спору з яких одна задоволена повністю.
	Проведено 2 службових розслідування по яких прийнято відповідні рішення ( за одним не доведено вчинення протиправних дій, за другим – застосовано заходи дисциплінарного впливу до винних осіб).
	Протягом 2017 року Сватівською міською радою було проведено 6 засідань адміністративної комісії на яких розглянуто 29 адміністративних матеріалів стосовно осіб, які порушили  законодавство (Правила благоустрою міста, Правила торгівлі на ринку, Правила утримання собак, здійснили продаж алкоголю неповнолітнім та інш). Стягнуто штрафів на суму 16184 грн.
	Також проведено:
- 7 виїзних засідань по обстеженню земельних насаджень, видано 76 ордерів на видалення зелених насаджень,
- 4 засідання ради опіки та піклування прийнято 10 рішень, на обліку у ради опіки та піклування знаходяться: 36 дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 75 дітей з інвалідністю та 33 недієздатні фізичні особи, над яким встановлено опіку.
- 5 земельних комісій,
 - 2 засідання комісій по захисту прав споживачів, на яких було прийнято 7 рішень,
- 6 засідань житлово-побутових комісій.
	 Проведено 19 нарад з головами ветеранських організацій мікрорайонів міста.
Діяльність міської ради
Проекти 
З метою отримання гранту Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО для втілення заходів з енергозбереження в дошкільних  навчальних закладах міста  Сватове та реконструкцію вуличного освітлення міською радою створено робочу групу для виконання завдань проекту. 
	
	Згідно Угоди мерів в рамках проекту ПРООН  для втілення концепцій енергоефективного освітлення міста у міській раді було встановлено електронний кіоск, за допомогою якого населення може підібрати параметри освітлювальних приладів для своїх осель з метою переходу на сучасні LED технології, що забезпечить економію електроенергії.
	  В межах проекту ПРООН розпочато капітальний ремонт будівлі Центру розвитку дитини, в ході якого заплановані роботи по заміні покрівлі, теплосанація будівлі, встановлення енергозберігаючих вікон, реконструкція басейну та інші ремонтні роботи.
	В рамках обласного конкурсу проектів місцевого розвитку на фінансування відібрано два проекти міської ради загальною вартістю 670 тис. грн.  на придбання спецтехніки для КП «Сватове-благоустрій» та закупівлю меблів і необхідного обладнання для облаштування  капітально відремонтованого «Центру розвитку дитини».
	Також визнано переможним проект Сватівської міської ради  «Придбання мобільного асфальтного заводу для капітального ремонту доріг комунальної власності Сватівської міської ради», який планується фінансувати з Державного фонду регіонального розвитку на 2017 в розмірі 2,375 тис. грн.
	
Ремонт доріг
	На ремонт доріг у 2017 році з міського бюджету виділено 991тис 596 грн.. Міською радою закуплено 6,25 тон холодної асфальтобетонної суміші для ремонту доріг комунальної власності на загальну суму 51 тис.грн.. 
	Проведено капітальний ремонт	ділянки дороги по просп. будівельника Забурдаєва.  Проведено поточний ремонт асфальтобетонного покриття вулиць по місту: пл. 50-річчя Перемоги, вул. Державна, майдан Злагоди, пров. Трударів, вул. Шевченка, вул. Садова, вул. Новоселівка, кв. Будівельників (заїзд біля РТМО), пров. Промисловий, вул. Гагаріна, вул. Водоп’янова, вул. Ново-Старобільська, вул. Челюскінців, кв. Мирний, вул. Коваленка, вул. Грушевського, вул. Набережна-Водокачка, та біля дитячого майданчику по вул. Веселій. На ці роботи використано 90 тон асфальтобетонної суміші. До Великодніх свят було прогрейдовано дорогу до кладовища по вул. Смальківка-Солонці та грунтову дорогу вул. Островського до Свято-Успенського храму.
	До нового навчального року поновлено розмітку автодоріг міського значення по вул. Державній, розмітку пішохідних переходів до КДНЗ та шкіл міста на загальну суму 19 тим. 540 грн..

	Благоустрій

	З метою благоустрою міста після осінньо-зимового періоду міська рада у квітні оголосила  місячник з благоустрою, в рамках якого проводилися роботи по упорядкуванню доріг, місць загального користування та відпочинку, упорядкування кладовищ, братських могил на кладовищах та по місту, прочистка водовідвідних канав та ліквідація стихійних сміттєзвалищ. Участь у цих заходах взяли понад 1500 осіб - працівників підприємств, установ, організацій міста та приватних підприємців. В рамках проведення місячника з благоустрою було здійснено 14 рейдів-перевірок дотримання Правил благоустрою  по мікрорайонам міста. Також врамках благоустрою міста в місті було збудовано нові авто зупинки по вул. Веселій, вул. Слобожанській. На кварталі Мирному біля багатоповерхових будинків було встановлено 6 нових альтанок. Проведено капітальні ремонти пішохідних переходів через р. Красна по вул. Красноріченській, Набережній, вул. Водокачка-Набережна. На  даний час тривають роботи по будівництву майданчиків по збору твердих побутових відходів. Заплановано  облаштування 35 –ти таких майданчиків по мікрорайонах міста. Також триває будівництво тротуару по вул. Садовій. 


Розбудова Інфраструктури міста
	Проведено капітальний ремонт Меморіалу Слави, пам’яті та скорботи на загальну суму 471тис. 801 грн. Капітально відремонтовано центральну сцену на майдані Злагоди на загальну суму 97 тис. 359 грн. В місті побудовано нові мережі зовнішнього освітлення на 35 площах, вулицях та провулках. На цей вид будівництва міський бюджет виділив 244тис. 706 грн. Проведено гідродинамічне очищення каналізаційних мереж на суму 197 тис. 94 грн. Збудовано каналізаційні мережі по кв. Незалежності, на будівництво яких з державного бюджету було залучено 540 тис. грн.. 
	Міська рада велику увагу приділяє розвитку соціальної сфери міста. Так, у 2017 році за допомогою коштів державного та обласного бюджетів було капітально відремонтовано стадіон «Нива». Проведено будівництво вхідного навісу, реконструкцію трибун на 500 глядацьких місць, капітальний ремонт покрівлі, реконструйовано фасадну частину будівлі стадіону, проведено поточний ремонт приміщень, збудовано спортивно-оздоровчий майданчик для потреб місцевого населення. Загальні суми витрачених коштів склали: 460 тис. грн. державного бюджету, 1 млн 419 тис 171 грн обласного бюджету, міська рада виділила 1 млн. 795 тис. 422 грн. на ці заходи. 
	З 18 вересня працює КДНЗ «Сонечко», який відвідує 42 дитини. За кошти міського бюджету на загальну суму 278 тис. 958 грн. до початку роботи дитячого садка проведено капітальний ремонт покрівлі будівлі та господарського приміщення, встановлено 18 пластикових вікон, виконано поточний ремонт. На території садочку оновлено ігровий майданчик. 
	 За кошти міського бюджету в сумі 111 тис. грн. проведено будівництво інженерних мереж квартири в с. Сосновий, ордер на яку у 2017 році отримав учасник АТО з числа дітей , позбавлених батьківського піклування.


Ліквідація наслідків надзвичайної ситуації  29.10.15
	Тривають роботи по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на артилерійських складах, яка виникла в ніч з 29 по 30 жовтня 2015 року. Проведено ремонт будинку № 12 майдану Злагоди: там замінено 18 вікон, покрівля та внутрішні роботи по улаштуванню укосів вікон. Міський бюджет на ці заходи виділив 1 млн. 243тис. 133 грн. Також ремонтні роботи проводяться і у приватному секторі. У 180 будинках приватного сектору міста замінено 291 вікно та 43-є дверей, відремонтовано 257,9 кв.м. покрівлей. Сума витрачених коштів склала 992 тис. 100 грн. 
Африканська чума 
	З 18 січня 2017 року на території міста Сватове було оголошено карантин по боротьбі з Африканською чумою свиней, розпорядженням міського голови від 18 січня 2017 року було створено робочий штаб по ліквідації наслідків Африканської чуми свиней та проведено 4 засідання штабу. Міська рада забезпечувала роботу пропускних пунктів в карантинній зоні та проводила роз’яснювальну роботу з населенням. Було організовано побудинковий обхід з метою виявлення поголів’я свиней на території міста, перепис будівель, які мають свиногосподарства. З міського бюджету на ліквідаційні заходи було виділено 15 тис. 653 грн..

Ліквідація наслідків буревію 13.09.2017
	13 вересня 2017 року у м. Сватове виникла надзвичайна ситуація у наслідок проходження буревію, злив та випадання граду. Численних пошкоджень зазнали приватні будівлі громадян. Всього до міської ради з заявами про надання допомоги у ліквідації наслідків буревію звернулися 700 громадян.
	Комісією, створеною виконкомом міської ради, обстежено 735 будинків та складено акти. Згідно актів  пошкоджень дахів житлових будинків зазнали 566 осель, господарські будівлі пошкоджено у 169 подвір’ях, пошкоджено вікон 98, парканів – 80. Міською радою було роздано в 560 домогосподарств для ремонту дахів житлових будинків 7912 шт. шиферу. Міською радою у ПП Галушка замовлено виготовлення пластикових вікон у кількості 21 шт. для заміни у 15 приватних будинках, які постраждали в наслідок буревію. КП «Сватове-благоустрій» спиляно 81 та обпиляно 12 пошкоджених буревієм дерев, які становили загрозу, вивезено 752 куб. м. гілок та 125 куб. м. битого шиферу та сміття. 15-ми громадянам з категорії незахищених верств населення, які опинилися в скрутному матеріальному стані, міською радою було надано матеріальну допомогу на суму 8050 грн.
	На усунення наслідків стихійного лиха Сватівською міською радою виділено кошти з міського бюджету у сумі 1 млн. 300 тис. грн.. 

Міські свята
	Проведено цикл Новорічних свят, який розпочався святом відкриття міської Новорічної ялинки. Проведено 3 дитячі ранки у міській раді для дітей з малозабезпечених сімей, багатодітних родин та дітей з віддалених мікрорайонів міста, свято «Сватівські колядки». Цикл новорічних свят закінчено організацією та проведенням свята Водохреща на стадіоні «Зарічний». В межах Програми соціального захисту населення до Новорічних свят 16 багатодітних родин отримали новорічні подарунки.  До Різдвяних свят організовано відвідування 11 одиноких громадян на дому з врученням продуктових наборів та привітанням від міської ради. Міською радою проведено благодійний захід – ярмарок використаних речей,  який відвідали 150 осіб, із них 130 родин були забезпечені одягом, речами, іграшками тощо. 
	До Дня Соборності України за ініціативи міста-побратима Ківерці Волинської області було проведено телеміст за участю представників громад сходу, заходу та центральної України.
	Відбулися народні гуляння до свята  «Масляної», проведено урочисті заходи з нагоди Міжнародного жіночого Дня 8 Березня та до Дня працівників комунального господарства.
	До  відзначення 72-ї річниці з Дня Перемоги  було завершено капітальний ремонт Меморіалу Слави, Пам’яті та Скорботи, біля якого 9 травня було проведено урочистий захід. Міської радою була надана матеріальна допомога в розмірі 500 грн. 29 учасникам  Великої Вітчизняної війни та  інвалідам, проведено турнір з міні-футболу серед ветеранів спорту. До річниці трагедії на Чорнобильській атомній електростанції було проведено урочистий захід та відвідано на дому інвалідів-ліквідаторів ЧАЕС. До Міжнародного Дня захисту дітей було проведено дитяче свято. На 9-ти мікрорайонах міста міської радою проведено свята відкриття літнього відпочинку на дитячих майданчиках. 24 червня відбудеться турнір з пляжного волейболу на Кубок міського голови та з нагоди Дня молоді. 
	Міською радою проведено свято «Івана купала», загальноміський захід урочистого відкриття оновлено стадіону «Нива», де було проведено Всеукраїнський турнір з футболу за участю команд військовослужбовців, ветеранів спорту м. Куп’янськ, команди мерів міст, членів Асоціації міст України. Проведено загальноміський захід по святкуванню 357-ї річниці заснування міста Сватове, до якого було приурочено відкриття бювету по пл. 50-річчя Перемоги міською радою взято участь у святкуванні загальнодержавних свят Дня Конституції України, Дня Державного Прапору, у відзначенні 26-ї річниці Незалежності України та фестивалі «Слобожанський Спас», у заходах до Дня захисника України.  Відновлено роботу етноцентру «Слобожанська хата».  На даний час відбулося зустрічі з мешканцями мікрорайонів міста. 

Діяльність комунальних підприємств
КП «Сватове-благоустрій»
	Комунальним підприємством «Сватове-благоустрій» вивезено ______м. куб. сміття по місту. 
 В весняно-літній період ведеться прибирання центральних вулиць міста: чистка бордюр, вивезення сміття, вирубка порослі по узбіччю доріг, висадка квітів в кількості 4500 садженців, полив та прополка квітників по місту. покіс трави. Постійно підприємство забезпечення вивезення сміття від будинків приватного сектору та багатоповерхівок, прибирання придомових територій.
	До Великодніх свят  проведено весняні прибирання сміття, вирубка порослі дерев на кладовищах міста та завезено 110 тон піску, також до свята Трійці проводився покіс трави та вивезення сміття з кладовищ міста. Постійно підприємством проведяться заходи по упорядкуванню місць поховань воїнів Другої світової війни, захисників України.
	В осінньо-зимовий період ведеться розчистка та посипка протиожеледною сумішшю центральних вулиць міста, тротуарів, прибудинкових територій, переходів через річку та автобусних зупинок. До осінньо-зимового періоду 2017-2018 року підприємством заготовлено 250 тон піску для виготовлення протиожеледної суміші. 
 	Працівниками підприємства зачищено від порослі та сміття берег річки Красної по вул. Набережна-Водокачка, також по вул. Чкалова, благоустроєно сквер по вул. Шевченка. Прибрано сміття та очерет на озері по вул. Весела. 
	Проведено поточні ремонти переходів через річку Красна по вул. Красноріченська, Лихачова, Пушкіна. На дитячі майданчики та по дошкільним навчальним закладом завезено пісок в кількості 26 тон та 50 тон відповідно.  
КП «Сватове-тепло»
	Комунальним підприємством КП «Сватове-тепло» постійно виконується контроль та поточні роботи по обслуговуванню електрообладнання в КДНЗ міста, міському клубі дозвілля, на стадіоні «Нива», в адмінбудівлі міської ради. Постійно проводиться обслуговування та поточний ремонт мереж вуличного освітлення по вулицях міста.
-побудовано нові лінії вуличного освітлення по вул. Зоряній, вул. Затишній, пров. Садовому, пл. Волі, вул. Островського, пров. Шкільному, вул. Чкалова, вул. Нежурянській, вул. Широка; 
Також підприємство виконувало роботи: 
· поточний ремонт доріг з асфальтобетонного покриття вулиць міста;
· поточний ремонт дитячих майданчиків по по мікрорайонам міста
· капітальний ремонт теплообладнання  на стадіоні « Нива»; будівництво навісу на стадіоні «Нива»; поточний ремонт стадіону «Нива»; виготовлення металоконструкцію для навісу на стадіоні «Нива». 
·  виготовлення та поточний ремонт автобусних зупинок;
· поточний ремонт нежитлового приміщення за адресою: м. Сватове майдан Злагоди б.12 (Слобожанська хата);
· капітальний ремонт об’єкту благоустрою (сцена на майдані Злагоди);
· облаштовано джерело води по вул. 8 Березня;
· встановлено стели видатним сватічанам на вул. Коваленка та вул. Кударя;
· капітальний ремонт стандартного підключення до силової електромережі Сватівського соціального центру розвитку дитини;
· виготовлення велопаркінгів (2шт.); 
· капітальний ремонт пішохідних переходів через річну Красну по вул. Набережній та вул. Красноріченській.
· монтаж та демонтаж новорічної міської ялинки.

	Підприємством проведено заходи по підготовці до опалювального сезону 2017-2018рр., який успішно розпочато.

МКП «Сватіський водоканал»
	Міським комунальним підприємством «Сватівський водоканал» за звітний період проведено ревізію насосного агрегату  на КНС № 1, 2, 4 та ревізію задвижки на КНС №4 очисних споруд. Проведено капітальний ремонт насосних агрегатів №2 та №3 на КНС №1 та ремонт двигуна «Зеніт» на КНС №2;Замінено задвижки диаметром 100 мм по вул. Садовій вул. Солобожанській. Замінено каналізаційні мережі по вул. Челюскінців діаметром 400 мм довжиною 62 м. замінена запорна арматура водоканалізаційних мереж по вул. Ветеринарній та пров. Путієць; замінено на ВНС –ІІ підйому  підводний трубопровід діаметром 110 мм, насосний агрегат та задвижки діаметром 150 мм, 100мм, 80 мм.; ремонт  каналізаційних мереж  довжиною 37м на кв. Будівельників, 8, на кв. Мирний по пров. Промисловий, 1, кв. Мирний, 3, пл. 50-річчя Перемоги, ЗОШ №6.
	В зв’язку зі зношеностю систем водоканалізаційного господарства підприємство постійно ліквідує забої та пориви водо каналізаційних мереж, по місту в аварійному порядку.
	В рамках «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» було відібрано 7 проектів МКП «Сватівський водоканал» на загальну суму 5,54 млн.грн. щодо ремонту та заміни мереж водоканалізаційного господарства міста.
МККіД
	В спортивному житті міста рік розпочався з проведення І етапу турніру з волейболу на кубок міського голови
	До Дня Перемоги у Другій світовій війні проводився турнір з міні-футболу серед команд шкіл міста.
	Проведено відкритий обласний турнір з волейболу пам’яті видатного сватівчанина Шепеля В. О., І етап турніру з настільного тенісу на кубок міського голови, обласний турнір з волейболу пам’яті Сайфутдінова В. Я.
	З метою оздоровлення вихованців міського клубу культури та дозвілля організовано відвідування дітьми плавального басейну «Олімп» у м. Кремінна.
	В міському клубі культури та дозвілля розпочалися ремонтні роботи адмінприміщення: облаштовано стінові панелі, замінено освітлення спортивної зали та коридорів, виконано поточні ремонтні роботи, оновлено освітлення спортивної зали, до опалювального періоду зроблено ремонт та заміна труби котельної, утеплення та ремонт чоловічої роздягальні, утепленню стелі спортивної зали та коридорів клубу.
	




