 

Повідомлення 
ініціативної групи з підготовки установчих зборів про формування нового складу громадської ради при Сватівській райдержадміністрації
 

Установчі збори з формування громадської ради при Сватівській районній державній адміністрації за участю представників  інститутів громадянського суспільства відбудуться 07 травня 2015 року в адміністративній будівлі районної ради.

 Початок зборів о 9.00 годині.

Відповідно до Типового положення, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»  та затвердженого цією постановою Типового положення про громадську раду:

Громадська рада при районній державній адміністрації (далі – Громадська рада) є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

 

До складу громадської ради можуть бути обрані представники громадських, релігійних, благодійних організацій, професійних спілок та їх об’єднань, творчих спілок, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації та інших непідприємницьких товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства України (далі — інститути громадянського суспільства).
Розпорядженням першого заступника, в.о. голови Сватівської райдержадміністрації  від 02.04.2015 за №171 при Сватівській районній державній адміністрації утворено ініціативну групу з підготовки та проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської ради у складі 23 осіб (список - за посиланням: http://svatovo.ws/rayadministration/_filecatalog/7_211/).

Склад громадської ради формується на установчих зборах шляхом рейтингового голосування за кандидатури, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі громадської ради та внесені інститутами громадянського суспільства.
Кількісний склад громадської ради визначається установчими зборами.

Строк повноважень складу громадської ради — два роки.

До складу громадської ради може бути обрано не більше ніж по одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства.

Членство в громадській раді є індивідуальним.

 

 
Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.

 
До заяви додаються:

-        рішення керівника інституту громадянського суспільства, якщо інше не передбачено його установчими документами, про делегування представника для участі в установчих зборах, посвідчене печаткою (у разі наявності);

-       біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства;

-        копії документів, що підтверджують легалізацію інституту громадянського суспільства;

-        інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства протягом 2014-2015 років (обсяг – до 2 сторінок аркушу формату А4).

Рекомендовані ініціативною групою зразки вказаних документів додаються до повідомлення.
 

 
Приймання заяв для участі в установчих зборах припиняється 27 квітня 2015 року о 17 годині.

 

Документи для участі в установчих зборах приймаються ініціативною групою з 8 до 17 години, перерва з 12 до 13 години (крім вихідних та святкових днів) за адресою: 92600, м. Сватове, пл. Радянська, 43, каб. 11, відділ культури Сватівської райдержадміністрації.

Контактна особа: Кузовеніна Наталія Костянтинівна
Телефон для довідок: 050-701-83-38



        097-431-00-34

