ПРОТОКОЛ №3
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Сватівській райдержадміністрації
22 квітня 2015 року

0900 годин

мала зала районної ради
Головуючий:  Карауш О.М.
Секретар: Супрун А.В.
Члени ініціативної групи: Ващенко Л.І., Дзюба Є.С., Кириченко І.В., Кузнєцова О.В., Кузовенін А.Г., Кузовеніна Н.К., Лазаренко А.В., Літвінова-Фень О.В., о. Дмитро Романків, Озеров В.Ю., Павленко Н.О., Рибалка О.В. Якубов О.А..  
Відсутні: (з поважних причин), Давиденко С.В. Красій Ю.М., Кулікова Н.В., Сєлін І.І., Слободян О.С., Стешенко В.В., Фадєєва А.С.

Порядок денний: 
	1. Аналіз стану подання заяв від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Сватівській райдержадміністрації
2. Різне


	


Перше питання 
ВИСТУПИЛА: 

Кузовеніна Н.К.,  прозвітувала про стан подання заяв від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах, всього на 22 квітня 2015 року подали пакет документів 12 громадських організацій, з них 2 пакети документів без електронної версії, тому в мережі Інтернет опубліковано 10 пакетів документів.
Карауш О.М., поцікавилася чи всі пакети документів відповідають зразкам, які були затверджені ініціативною групою та чи подається інформація про роботу в 2014-2015 р.
Кузовеніна Н.К., відповіла, що всі документи відповідають зразкам, інформація подається в повному обсязі про роботу громадської організації за 2014-2015 р.
ВИРІШИЛИ: 
Визнати (одностайно) стан подання документів як задовільний, всі подані пакети документів до 22 квітня 2015 року такими, що відповідають зразкам.
Друге питання 
ГОЛОВУЮЧИЙ: запропонувала визначити дату проведення наступного засідання ініціативної групи. 

Супрун А.В., запропонував провести наступне засідання ініціативної групи 29 квітня 2015 року о 9 годині в приміщенні районної ради
ВИРІШИЛИ: 
Затвердити (одностайно) дату проведення наступного засідання ініціативної групи 29 квітня 2015 року о 9 годині в приміщенні районної ради.
Голова:                                     





Карауш О.М.                 
Секретар:                                                  



Супрун А.В.
