ПРОТОКОЛ №4
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Сватівській райдержадміністрації
29 квітня 2015 року

0900 годин

мала зала районної ради
Головуючий:  Карауш О.М.
Секретар: Супрун А.В.
Члени ініціативної групи: Ващенко Л.І., Дзюба Є.С., Кириченко І.В., Красій Ю.М., Кузовенін А.Г., Кузовеніна Н.К., Кулікова Н.В., Лазаренко А.В., Літвінова-Фень О.В., о. Дмитро Романків, Озеров В.Ю., Павленко Н.О., Рибалка О.В., Сєлін І.І., Слободян О.С., Фадєєва А.С., Якубов О.А..  
Відсутні: (з поважних причин), Давиденко С.В., Кузнєцова О.В., Стешенко В.В.

Порядок денний: 
	1. Аналіз документів від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Сватівській райдержадміністрації.
2. Про затвердження списку учасників установчих зборів. 

3. Про проект порядку денного установчих зборів.

4. Про проект регламенту проведення установчих зборів.
5. Про затвердження бюлетеня для голосування за кандидатів до складу громадської ради.


	


Перше питання 
ВИСТУПИВ: 

Супрун А.В.,  прозвітував, що станом на  17.00 27 квітня  2015 року, в установлений термін, свої документи подали 46 представників інститутів громадянського суспільства. З них, в результаті перевірки було виявлено, що в 6 пакетах документів є певні неточності, які або потребують виправлення, або є питання у відмовленні в прийомі цих документів.
Кузовеніна Н.К., наголосила, що вона, як відповідальна особа за прийом документів, вважає, що відбувався тиск на певні громадські організації, був задіяний адміністративний ресурс, і є певні побоювання, що Громадська рада буде сформована не тільки з активних учасників громадського руху району. Тому вона запропонувала створити робочу групу, яка проведе перевірку даних, що подавалися інститутами громадянського суспільства, задля чіткого розуміння того, хто буде входити до складу нової Громадської ради. Відповідно, вона запропонувала перенести дату установчих зборів та дати відповідне оголошення до ЗМІ.
Літвінова-Фень О.В. попередила, що порушення строків проведення установчих зборів іде всупереч нормам Постанови №996, що неприпустимо.

Дзюба Є.С., поцікавився, чи можуть в цей період подавати пакет документів нові інститути громадянського суспільства?

Кузовеніна Н.К., відповіла, що ні, прийом документів вже закінчився, будуть оброблятися вже подані документи.

Сєлін І.І., наголосив, що таким рішенням ми порушуємо законодавство, тому що не будуть дотримані відповідні строки проведення установчих зборів.
Карауш О.М., відповіла, що в зв’язку з відзначенням 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, велика кількість громадських організацій будуть проводити заходи з цієї нагоди і не зможуть взяти участь в установчих зборах.

о. Дмитро Романків, підтримав ініціативу Кузовеніної Н.К.

Кириченко І.В., наголосила, що принциповим є дотримання всіх законодавчих норм.

Дзюба Є.С., зазначив, що наразі створюється Громадська рада зі справжніх активістів громадського руху, тому він цілком підтримує ініціативу Кузовеніної Н.К.

о. Дмитро Романків, наголосив, що всім потрібно заспокоїтися та вирішити це питання голосуванням.
Карауш О.М., запропонувала перенести дату установчих зборів на 19 травня 2015 року.

Озеров В.Ю., запропонував, аби не порушувати законодавчі норми, і в зв’язку з тим, що в деяких пакетах документів є певні неточності, продовжити термін прийому документів.

Павленко Н.О., відповіла, що в нас немає законних підстав для таких дій.

Кузовеніна Н.К., сказала, що Громадська рада є органом, який представляє громадськість.

Карауш О.М., запропонувала винести на голосування питання щодо створення робочої групи у складі 5 чоловік, яка в строк до 14 травня повинна провести перевірку діяльності всіх громадських організацій, що подали свої документи. Звіт робочої групи заслухати 15 травня о 9 годині.Також в зв’язку з цим перенести дату установчих зборів на 19 травня 2015 року та проінформувати громадськість через ЗМІ.
ВИРІШИЛИ: 
Шляхом відкритого голосування (за - 13, проти - 6) було вирішено утворити робочу групу чисельністю 5 чоловік у складі: Красій Ю.М., Лазаренко А.В., Павленко Н.О.,  Рибалка О.В., Сєлін І.І., з метою перевірки даних, що подали інститути громадянського суспільства та  заслухати звіт робочої групи 15 травня 2015 року, перенести установчі збори на 19 травня 2015 року. 
Друге питання 
ГОЛОВУЮЧИЙ: запропонувала затвердити список учасників установчих зборів після перевірки документів робочою групою, тобто 15 травня 2015 року на наступному засіданні ініціативної групи.


Кириченко І.В., наголосила, що немає такої нагальної потреби, аби переносити дату установчих зборів та не затверджувати список учасників установчих зборів.


Кузовеніна Н.К., зазначила, що це питання вже вирішено колегіальним голосуванням.

Карауш О.М., запропонувала проголосувати за перенесення питання щодо затвердження списку учасників установчих зборів на 15 травня 2015 року.
ВИРІШИЛИ: 
Шляхом відкритого голосування (за - 13, проти - 6) було вирішено перенести питання затвердження списку учасників установчих зборів на 15 травня 2015 року.
Треттє питання 


Карауш О.М., ознайомила присутніх з проектом порядку денного установчих зборів.
Кузовеніна Н.К., наголосила, що прийняття проекту порядку денного доцільно розглядати після затвердження списку учасників установчих зборів.


Літвінова-Фень О.В. сказала, що порядок денний є стандартним для проведення установчих зборів і затверджувати його будуть вже на установчих зборах, тому немає потреби переносити це питання на 15 травня.

ВИРІШИЛИ:

Шляхом відкритого голосування (за - 13, проти - 6) було вирішено перенести питання розгляду проекту порядку денного установчих зборів на 15 травня 2015 року.
Четверте питання
Карауш О.М., запропонувала перенести питання розгляду проекту регламенту проведення установчих зборів на 15 травня 2015 року.

ВИРІШИЛИ:


Шляхом відкритого голосування (за - 13, проти - 6) було вирішено перенести питання затвердження проекту регламенту проведення   установчих зборів на 15 травня 2015 року
П’яте питання


Дзюба Є.С., поцікавився, яким чином буде проведено голосування?

Літвінова-Фень О.В., зазначила, що згідно з законодавчими нормами орган виконавчої влади вирішує, яким чином буде проведено голосування, та враховуючи велику кількість поданих заяв доречним буде проведення таємного голосування бюлетенями.


Карауш О.М., зазначила, що це не принципове питання, в разі голосування бюлетенями процес буде більш впорядкований, проте відкритим голосуванням кожен  матиме змогу проконтролювати хто за кого голосував.


о. Дмитро Романків, зазначив, що на його думку потрібно проводити відкрите голосування.


Кузовеніна Н.К., відповіла, що в зв’язку з тим, що не були прийнятті питання щодо затвердження списку учасників установчих зборів, проект порядку денного, проект регламенту установчих зборів доцільним буде перенести й це питання на 15 травня 2015 року.


Карауш О.М., запропонувала проголосувати за перенесення розгляду питання затвердження бюлетеня для голосування за кандидатів до складу Громадської ради на 15 травня 2015 року.
ВИРІШИЛИ:


Шляхом відкритого голосування (за - 13, проти - 6) було вирішено перенести питання затвердження бюлетеня для голосування за кандидатів до складу Громадської ради на 15 травня 2015 року та винести на розгляд засідання ініціативної групи 15 травня 2015 року такі питання: про затвердження списку учасників установчих зборів; про проект порядку денного установчих зборів; про проект регламенту проведення установчих зборів; про затвердження бюлетеня для голосування за кандидатів до складу Громадської ради.
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