ПРОТОКОЛ №5
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Сватівській райдержадміністрації
15 травня 2015 року

0900 годин

мала зала районної ради
Головуючий:  Карауш О.М.
Відповідальний за ведення протоколу: Супрун А.В.
Члени ініціативної групи: Дзюба Є.С., Кириченко І.В., Красій Ю.М., Кузнєцова О.В., Кузовенін А.Г., Кузовеніна Н.К., Кулікова Н.В., Лазаренко А.В., о. Дмитро Романків, Озеров В.Ю., Павленко Н.О., Рибалка О.В., Сєлін І.І., Слободян О.С., Фадєєва А.С., Якубов О.А..  
Відсутні: (з поважних причин), Ващенко Л.І., Давиденко С.В., Літвінова-Фень О.В., Стешенко В.В.

Порядок денний: 
	1. Про результати діяльності робочої групи.

2. Про затвердження списку учасників установчих зборів. 

3. Про проект порядку денного установчих зборів.

4. Про проект регламенту проведення установчих зборів.
5. Про затвердження бюлетеня для голосування за кандидатів до складу громадської ради.


	


Перше питання 
ВИСТУПИЛА: 

Красій Ю.М., як голова робочої групи, доповіла про результати діяльності робочої групи та надала ініціативній групі протокол засідання робочої групи та звіт про діяльність робочої групи (додаються). За результатами діяльності робочої групи було виділено 3 групи ІГС. З них перша – це представники ІГС, які вже мають досвід роботи у Громадській Раді при органі виконавчої влади, розуміють функції Ради та мають свої ідеї щодо роботи Громадської Ради. В першу групу увійшло 18 представників ІГС. Друга група – це представники ІГС, які вперше подали документи на участь у Громадській Раді, мають певний досвід, недостатність досвіду можуть компенсувати досвідом роботи в ГО. Таких представників увійшло до другої групи 4 та були додані 3 представники, які з поважних причин не з’явилися на співбесіду. Третя група – представники ІГС, які не розуміють, що таке Громадська Рада при органі виконавчої влади, не розуміють навіщо подали документи для участі в установчих зборах для формування нового складу Громадської Ради. Таких представників було виявлено 6, та до цієї групи були додані 15 представників,які не з’явилися на співбесіду.
Карауш О.М., доповнила, що робоча група була створена саме задля того щоб при Сватівській райдержадміністрації була сформована дієва Громадська Рада.

Дзюба Є.С., додав, що це так, але під час співбесіди з робочою групою виникали певні непорозуміння, та інколи було неприємно, що розмова ведеться в формі допиту.

Карауш О.М., запропонувала надати слово Кузовеніной Н.К., так як вона повинна донести до членів ініціативної групи зміни, які відбулися в Постанові Кабінету Міністрів 996 від 03.11.2010, згідно якої і відбувається формування Громадської Ради.

Кузовеніна Н.К., доповіла, що згідно внесених змін до вищезазначеної Постанови, ініціативна група має право скласти 2 списки учасників установчих зборів, відповідно перший список – це представники ІГС, які можуть бути обрані до Громадської Ради та мають право голосу на установчих зборах. Другий список – це представники ІГС, яким відмовлено в обранні до Громадської Ради та вони не мають права голосу на установчих зборах. Також вона наполягла на тому, що робоча група була створена рішенням більшості ініціативної групи, тому вона є легітимною. Та її рішення є також легітимним. А тим кому було відмовлено в праві голосу, можуть збиратися на засідання Громадської Ради, так як вони є відкритими.
о. Дмитро Романків, запитав у представників Сватівської райдержадміністрації, чому вони не підтримують на голосуванні винесені рішення ініціативної групи та тримають «оскому» на присутніх.

Кириченко І.В., відповіла, що рішення ініціативної групи від 29 квітня 2015 року, щодо перенесення строків установчих зборів та створення робочої групи було не легітимним та всі рішення, що приймаються зараз є також  не легітимними.

Кузовеніна Н.К., зазначила, що згідно внесених змін до Постанови 996 від 03.11.2010 строки в які повинні сформувати Громадську Раду були збільшені, тому ніяких порушень не має.

Супрун А.В., зазначив, що на час прийняття рішення, щодо перенесення установчих зборів та створення робочої групи зміни до Постанови 996 від 03.11.2010 ще не вступили в дію, тому на той час, а саме 29 квітня 2015 року, рішення ініціативної групи щодо перенесення дати установчих зборів суперечили вищезгаданій Постанові.
Карауш О.М., зазначила, що ніяких обмежень щодо роботи ініціативної групи вона не бачить, тому всі рішення прийнятті ініціативної групою є легітимними.

Кузовеніна Н.К., зазначила, що згідно внесених змін до вищезгаданої Постанови, відтепер обмежено кількісний склад Громадської Ради 35 учасниками.

Карауш О.М., надала пропозицію, згідно результатів діяльності робочої групи, дозволити приймати участь в установчих зборах з правом голосу тим представникам ІГС, котрі увійшли до першої та другої групи. Представники третьої група не мають право голосу та не можуть бути обрані до складу Громадської Ради. Тому до участі в установчих зборах допускаються лише 25 представників ІГС.
Озеров В.Ю., зазначив, що нам потрібна дієва Громадська Рада. Якщо представники ІГС, що увійшли до 3 групи не виявили бажання співпрацювати з робочою групою, то навіщо набирати статистичних членів Громадської Ради. Це буде вигідно лише тим, хто бажає створити не дієву Громадську Раду. Запропонував винести на голосування питання щодо того аби представників ІГС, що увійшли до 1 та 2 групи допустити до участі в установчих зборах з правом голосу, представників, що увійшли до третьої групи – не допускати до участі в установчих зборах. Також він зазначив, що Громадська Рада не закритий клуб, хто виявить бажання зможе бути присутнім на засіданнях Громадської Ради.
ВИРІШИЛИ: 
Шляхом відкритого голосування (за - 14, проти - 4) було вирішено, що згідно діяльності робочої групи, до участі в установчих зборах з правом голосу допустити представників ІГС, які увійшли до першої та другої групи.
Друге питання 
ГОЛОВУЮЧИЙ: запропонувала, затвердити 2 списки учасників установчих зборів, а саме до першого входять представники ІГС, котрі увійшли до першої та другої групи, за результатами діяльності робочої групи, та матимуть право голосу на зборах. Таких представників нараховується 25. До другого списку входять представники ІГС, котрі увійшли до 3 групи, за результатами діяльності робочої групи, та не мають права голосу на установчих зборах та не можуть бути обрані до складу Громадської Ради. Таких представників нараховується 21.
ВИРІШИЛИ: 
Шляхом відкритого голосування (за - 13, проти – 4, утримався - 1) було вирішено затвердити 2 списки учасників установчих зборів, згідно пропозиції головуючого.
Треттє питання 


Карауш О.М., ознайомила присутніх з проектом порядку денного установчих зборів. Та винесла на голосування проект порядку денного установчих зборів.
ВИРІШИЛИ:

Шляхом відкритого голосування (за - 14, проти - 4) було вирішено затвердити проект порядку денного установчих зборів.
Четверте питання
Карауш О.М., ознайомила присутніх з проектом регламенту установчих зборів. Зазначила, що це Типовий регламент та запропонувала обмежитися лише порядком денних установчих зборів.
Дзюба Є.С., запитав, ким був створений цей регламент та як буде проходити голосування на установчих зборах.

о. Дмитро Романків, зазначив, що голосування повинно бути лише відкритим.

Карауш О.М., погодилася, що голосування повинно бути відкритим, та зазначила, що зараз ми будуємо нову державу, та ніяких закритих голосувань не може бути.

Кузовеніна Н.К., Зазначила, що до участі в установчих зборах допустили 25 представників ІГС, максимум до складу Громадської Ради, згідно внесених змін до Постанови 996, можуть увійти 35 представників ІГС, тому скоріше за все до Громадської Ради увійдуть всі 25 представників. Якщо на установчих зборах обмежать кількісний склад Громадської Ради, то лише тоді прийдеться голосувати. Відповідно, було запропоновано спростити процедуру, та дозволити всім 25 представникам увійти до складу Громадської ради, без голосування.

Красій Ю.М., зазначила, що з досвіду роботи в Громадській Раді, кількісний склад в 25 чоловік є оптимальним.

Озеров В.Ю., поцікавився, а якщо з 25 представників, хтось не з’явиться на установчі збори.

Кузовеніна Н.К., відповіла, що прийматимуть участь в установчих зборах лише ті  представники з дозволених 25, які особисто з’являться на установчі збори.

Карауш О.М., запропонувала спростити регламент установчих зборів, користуватися лише порядком денним, а якщо хтось забажає працювати згідно регламенту, надати його на установчі збори.
ВИРІШИЛИ:


Шляхом відкритого голосування (за - 14, проти - 4) було вирішено спростити регламент установчих зборів, та в цілому підтримати ініціативу головуючого.
П’яте питання


Карауш О.М., зазначила, що відповідно до того, що регламент установчих зборів був спрощений попереднім рішенням, проголосувати за відкрите голосування на установчих зборах.

Кузовеніна Н.К., зазначила, що протокол цього засідання потрібно опублікувати в мережі Інтернет, тому задля того аби встигнути підготуватися до установчих зборів перенести дату установчих зборів на 22 травня 2015 року на 9 годину ранку.
ВИРІШИЛИ:


Шляхом відкритого голосування (за - 14, проти - 4) було вирішено підтримати ініціативу головуючого, та на установчих зборах провести відкрите голосування. Також перенести дату установчих зборів на 22 травня 2015 року на 9 годину ранку.
Голова:                                     





Карауш О.М.                 

Відповідальний за ведення протоколу:            


Супрун А.В.
