Доповідь начальника відділу освіти Сватівської РДА Юхновець О.П. 
«Про підсумки роботи відділу освіти та навчальних закладів району  у 2015/2016 навчальному році й основні завдання на
2016/2017 навчальний рік»

Шановні педагоги! Ми починаємо 2016/2017 навчальний рік в умовах реформування освіти. Незважаючи на  військову агресію на сході України, складне економічне становище та надзвичайні події минулого року, освіта Сватівщини знаходиться на шляху сталого розвитку.  Провідною метою діяльності відділу освіти  та навчальних закладів  у минулому навчальному році було і залишається формування в учнів розуміння єдності й цілісності України як незалежної демократичної держави. Першочерговим завданням  відділу освіти та навчальних закладів району є забезпечення здобуття усіма дітьми дошкільної, базової та повної загальної середньої освіти, підвищення якості надання освітніх послуг.
Освітянську систему чекає нове перезавантаження. Маємо надію, що  незабаром буде прийнятий  Закон  «Про освіту»,  на його основі  інші закони: про дошкільну, загальну середню  та позашкільну освіту.  Відбувається приведення української освіти до стандартів Європейського Союзу.  Починається  реформа, «яка на десятиріччя визначить освітній ландшафт України» (Л.Гриневич) .  18 серпня 2016 року, під час педагогічної конференції «Про підсумки розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти у 2015/2016 навчальному році та завдання на 2016/2017 навчальний рік» в Будинку Уряду міністр освіти і науки України Лілія Гриневич презентувала проект Концепції «Нової української школи».
Міністр зазначила, що реформа орієнтована на те, щоб зробити випускника конкурентноздатним у 21-му столітті - випустити зі школи всебічно розвинену, здатну до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя.
Формула «Нової української школи» складається з 8 базових компонентів:
· Нового змісту освіти, заснованого на формуванні компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві.
· Педагогіки, що ґрунтується на партнерстві між учнем, учителем і батьками.
· Умотивованого учителя, який має свободу творчості й розвивається професійно.
· Орієнтації на потреби учня в освітньому процесі, дитиноцентризм.
· Наскрізного процесу виховання, який формує цінності.
· Нової структури школи, яка дозволяє добре засвоїти новий зміст і набути компетентності для життя.
· Децентралізації та ефективного управління, що надасть школі реальну автономію.
· Справедливого розподілу публічних коштів, який забезпечує рівний доступ усіх дітей до якісної освіти.
 За словами розробників Концепції,  «Розбудова Нової української школи – це довготермінова реформа, яка розпочинається вже зараз.  Сьогоднішні школярі також повинні відчути зміни і отримати кращу якість освіти.  Вже оновлено програми початкової школи. Паралельно зі структурними змінами будуть удосконалюватися методики викладання в чинній школі, підвищуватиметься кваліфікація вчителів, педагогічна освіта пере- орієнтуватиметься на компетентнісне навчання, педагогіку партнерства, індивідуальний підхід». Представлений варіант концепції не є остаточним, кожен може долучитися до обговорення та надіслати свою думку щодо концепції за адресою novashkola@mon.gov.ua. 
Це все -  в планах Міністерства освіти і науки. Нововведення не оминули й 2015-2016  навчальний рік: затверджено  Стратегію  і Концепцію національно-патріотичного  виховання,  вносились зміни до програм. У минулому навчальному році відділ освіти, навчальні заклади району  здійснювали свою діяльність відповідно до  нормативних актів  у сфері освіти. 
  Проаналізуємо основні напрацювання в галузі освіти Сватівщини у 2015 – 2016 навчальному році.


Дошкільна освіта
	У Сватівському районі функціонує 21 дошкільний навчальний заклад, в т.ч. 15 дошкільних закладів включені до Єдиного державного реєстру як юридичні особи, 6 дитячих садків – як дошкільні підрозділи навчально-виховних комплексів «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад».
	В комунальній власності знаходиться 20 дошкільних навчальних закладів (14 ДНЗ та 6 НВК «ЗНЗ-ДНЗ»), у приватній 1 – ПДНЗ «Сонечко» ТОВ «Сватівська олія».
	Існуюча мережа задовольняє потреби населення та конституційні права дітей на якісну дошкільну освіту.
	Станом на 01.01.2016 в Сватівському районі проживає за обліком 1826 дітей віком від 1 до 6(7) років, в т.ч. 999 дітей віком 3-6(7) років.
	  Різними формами дошкільної освіти охоплено 1082 дитини (по місту - 681, по селу – 401), а саме: 830 дітей відвідують ДНЗ з повним режимом дня, 40 дітей – з короткотривалим перебуванням, 212 дітей охоплені соціально-педагогічним патронатом.
	Різними формами дошкільної освіти охоплені стовідсотково всі діти віком 3-6(7) років – 999 дітей по району (572 – по місту, 427 – по селу), в т.ч. 5-річного віку – 285 дітей (170 – по місту, 115 – по селу).
	Дошкільні  навчальні  заклади  відвідують  822 дітей віком 3-6(7) років, що становить 77,1%  від загальної чисельності ; по місту -516 дітей (82, 5%) , по селу – 306 дітей (67,6%).
	 48 дітей віком 1-3 років охоплено дошкільною освітою, що становить 12,5% дитячого населення відповідного віку, по місту – 35 осіб(15,3%), по селу – 13 осіб (8,7%).
	Серед контингенту дітей, що відвідують ДНЗ району, знаходиться 57 дітей дошкільного віку  із зони АТО.
Середньорайонний показник завантаженості дошкільних навчальних закладів (за типовим проектом) станом на 01.01.2016 становить 74 вихованця на 100 місцях, в т.ч. по місту – 98, по селу – 58. Перевантаженість груп спостерігається в комунальних та приватному ДНЗ міста, а також в комунальному дитячому садку «Оленка» с.Містки.
Середня вартість харчування в день на одну дитину  в 2015 році становила 9,20 грн. без батьківської плати та 17,30 грн. з батьківською платою; у першому кварталі 2016 року становила 21,81 грн. з батьківською платою (проти 14,94 грн. за відповідний період у 2015 році). Виконання натуральних норм харчування за І півріччя 2016 року становить 84%, середня вартість харчування однієї дитини в день – 22,5 грн.  З 01.01.2016 року батьківська плата в 4-х ДНЗ міськради здійснюється у розмірі 100% від вартості харчування однієї дитини в день; в приватному ДНЗ – 50%, в ДНЗ Нижньодуванської селищної ради - 60%, в  9 ДНЗ сільрад  та 6 НВК «ЗНЗ-ДНЗ» – 40%.
Комп'ютерною технікою забезпечено 14 ДНЗ та 6 дитячих садків у складі НВК. Відсутній комп'ютер в  приватному ДНЗ «Сонечко» ТОВ «Сватівська олія». До мережі Інтернет підключені 9 закладів (3 ДНЗ міськради, ДНЗ Мілуватської, Містківської та Райгородської сільрад, 3 дитячих садка у складі НВК).   Через відсутність Інтернету в 12 ДНЗ, що становить 57 % від загальної чисельності дошкільних навчальних закладів, неможливо започаткувати в районі єдину  Електронну чергу на влаштування дітей в дитячі садки. На сайті міськради оприлюднена черга на влаштування дітей в комунальні ДНЗ міста. 
	Середня вартість утримання однієї дитини в день становить 159,8 грн.   (місто – 179,6 грн., село – 140,0 грн.); середня вартість утримання однієї дитини за 2015 рік становила 27,4 тис.грн.
	На розвиток дошкільної освіти району в 2015- 2016 навчальному   році  спрямовано понад 3905,8 тис.грн. проти  1280,3 тис.грн. у минулому навчальному році, що  на 2625,5 тис.грн. більше.   
На модернізацію та поповнення матеріально-технічної та навчально-методичної бази дошкільних закладів освіти спрямовано 970,9 тис.грн., в т.ч. 641,9 тис.грн. (66% від загальної суми) з бюджету; 329,0 тис.грн. (34%) -  залучені кошти від батьків (13%), працівників (0,6%), різних організацій, агроформувань та приватних підприємців (12,5 %) від загальної суми витрат. Придбані нові дитячі меблі, замінений та поповнений м'який інвентар, столовий та кухонний посуд, холодильне та технологічне обладнання тощо.
	Дітьми дошкільного віку опікуються 88 педагогів, серед яких 33 особи (37,5%) мають повну вищу освіту; 55 педагогів  (62,5%) неповну вищу освіту. 9 осіб навчаються заочно, здобуваючи другу фахову освіту.			 
Мережа загальноосвітніх шкіл в цілому відповідає потребам населення. В районі функціонує 21 загальноосвітній навчальний заклад. 
У минулому навчальному році кількість учнів у школах району становила 3084  (у 2014/2015 році було 3160). Функціонувало 200 класів, їх середня наповнюваність складала 15 осіб. Екстернатною формою навчання було охоплено 16 учнів, заочною – 34 учні. За станом здоров’я індивідуальною формою навчання було охоплено 19 учнів із 8 загальноосвітніх навчальних закладів району. Також індивідуально навчалися 123 учні сільської місцевості, де менше 5–ти  учнів у класі.
Аналіз контингенту дітей і підлітків шкільного віку свідчить про його зменшення. Щороку кількість учнів скорочується приблизно на 70-80 осіб.
Здобувши повну загальну середню освіту, завершив навчання 231 одинадцятикласник. З них 6 учнів закінчили школу із золотою медаллю та 5 зі срібною. 
Минулого року успішно пройшли державну атестацію чотири навчально-виховні комплекси: Стельмахівський, Ковалівський, Преображенський та Петрівський.
 Якісна освіта неможлива без використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. Забезпеченість загальноосвітніх навчальних закладів навчальними комп’ютерними класами становить 91%. Всі школи І – ІІІ ступенів на 100% забезпечені комп’ютерною технікою, заклади І-ІІ ступенів забезпечені на 60% (відсутні комп’ютерні класи у Стельмахівському НВК та Містківській ЗОШ І-ІІ ст.).
Всі загальноосвітні навчальні заклади підключені до мережі Інтернет. 
Проблемою минулого навчального року було несвоєчасне забезпечення 4-х та 7-х класів новими підручниками. На сьогодні забезпеченість підручниками становить:
Початкова школа – 97%
Основна школа -   98%
Старша школа – 99%. 
Підручники для 4-х та 7-х класів додатково замовлені у видавництвах та почали надходити.
Одним з основних завдань сучасної освітньої політики  є збереження здоров'я учнів та формування здорового способу життя. При цьому важливе значення має організація харчування  у навчальних закладах. В загальноосвітніх навчальних закладах району для всіх учнів організоване гаряче харчування. Крім цього,  учні міських шкіл мають доступ до буфетної продукції за кошти батьків. Безкоштовні гарячі обіди отримують 1214 учнів початкових класів та 130 дітей пільгових категорій (діти з малозабезпечених сімей, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування). Вартість харчування 1 учня загальноосвітнього навчального закладу  в день становила 7,5 грн., з них  - 5,15 грн. бюджетних коштів та 2,35 грн. залучених батьківських коштів; в НВК вартість харчування вихованця в середньому становила 8,5 грн. Протягом року на харчування учнів витрачено 1 млн. 718 тис. 246 грн., з них 461 тис. 440 грн. – кошти місцевого бюджету, 357 тис. 740 грн. – кошти освітньої субвенції, 208 тис. 578 грн. – батьківські кошти,   на 690 тис. 468 грн. була надана волонтерська допомога у вигляді   продуктів харчування. Завдяки залученню продуктів харчування відбулося здешевлення вартості обідів та буфетної продукції для дітей, які харчуються за кошти батьків (учні 5 – 11 класів),  покращилася якість харчування, а це надто важливо в умовах нинішньої економічної кризи, стрімкого зростання цін та низького соціального стану населення.
Протягом 2015 – 2016 навчального року був організований підвіз учнів та педагогічних працівників сільської місцевості до місць навчання та додому. Підвіз здійснювався 13 шкільними автобусами, які перебувають на балансі відділу освіти.  Упродовж  навчального року підвозилися 327 учнів, 28 вихованців дошкільних навчальних закладів та 28 педагогічних працівників. На підвіз витрачено 736 тис. 84 грн., з них - 538 тис. 613 грн.  бюджетних коштів, решта – 197 тис. 471 грн.,  залучені кошти.
Справжньою трагедією для нашого міста стала надзвичайна ситуація, яка склалася внаслідок детонації боєприпасів на складах ракетно-артилерійського озброєння 29 жовтня 2015 року. Серйозною проблемою стало відновлення постраждалих закладів освіти міста. Необхідно було в короткі терміни в повному обсязі забезпечити функціонування та відбудову закладів освіти міста. На ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації було витрачено 7675, 134 тис. грн., з них 3984, 213 тис. грн. з державного бюджету, 2125, 694 тис.грн. – з місцевого бюджету та 1565, 226 тис. грн. були перераховані Одеською обласною державною адміністрацією для відбудови Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2. Суттєва підтримка закладам освіти в рамках ліквідації наслідків НС була надана волонтерами та громадськими організаціями, так: ООН «ЮНІСЕФ», районна організація товариства Червоного Хреста України, Громадська ініціатива «КримSOS», ГО «Фонд розвитку Сватівщини» надали   гуманітарну  допомогу у вигляді будівельних матеріалів, меблів, постільної білизни, засобів гігієни. Також завдяки Гранту, наданому США, що діють через агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Української Ініціативи з Підвищення Впевненості (UCBI),  закладам освіти міста були надані шпалери та лінолеум.
Таким чином,  для  ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в закладах освіти міста виконано наступний об'єм робіт:
·  повністю замінені вікна та двері на металопластикові в Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №6, Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №8 та НВК «Сватівська ЗОШ І ст.-гімназія»;
· повністю замінена покрівля в Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №6 та Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №8, а в НВК «Сватівська ЗОШ І ст. - гімназія» здійснено часткову заміну покрівлі; 
· замінено систему опалення в Сватівській ЗОШ І-ІІІ ст. №2.
З метою підготовки закладів освіти району до нового 2016 -2017 навчального року проведені ремонтні роботи, реалізовані заходи з енергозбереження.
 Завдяки перемозі в конкурсі проектів ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» проекту «Енергозберігаючі заходи в Оборотнівській ЗОШ І-ІІІ ст. – капітальний ремонт системи опалення», який презентувала громадська організація Оборотнівської сільської ради «Наша родина», в навчальному закладі повністю замінено застарілу систему опалення на сучасну. В результаті проведеної спільної роботи адміністрації закладу з громадською організацією в Оборотнівській ЗОШ І-ІІІ ст. при зменшенні використання твердого палива покращився температурний режим, створені комфортні умови для учасників навчально-виховного процесу та роботи персоналу в осінньо-зимовий період.
В Коломийчиській ЗОШ І-ІІІ ст. за рахунок реалізації проекту ПРООН «Енергозберігаючі заходи в Коломийчиській ЗОШ І-ІІІ ступенів» здійснено заміну покрівлі. Також в вищезазначеному навчальному закладі завдяки співпраці з Міжнародною організацією з міграції в рамках проекту «Всебічна стабілізаційна підтримка внутрішньо переміщених осіб та постраждалого населення в Україні» реалізовано проект «Створення осередку соціальної згуртованості та інтеграції ВПО». Завдяки проекту здійснено заміну вікон  в класних кімнатах на енергозберігаючі. В рамках цього ж проекту замінено 63 вікна в кабінетах Нижньодуванської ЗОШ І-ІІІ ст.
 У найбільшому навчальному закладі району – Сватівській школі №8 - за рахунок проекту дитячого фонду  Організації Об'єднаних Націй ЮНІСЕФ «Реагування на потреби освіти в надзвичайній ситуації, покращення доступу дітей, уражених конфліктом на сході України, до якісної освіти» поставлено сучасні меблі (учнівські ортопедичні столи та стільці, дошки, столи письмові),  капітально відремонтовані туалети, підлога.
За рахунок субвенцій, наданих місцевими бюджетами,  замінено вікна на металопластикові в Куземівській ЗОШ І-ІІІ ст., НВК «Свистунівська ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ», НВК «Стельмахівська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ», та частково у НВК «Петрівська ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ». 
Протягом минулого навчального року завдяки підтримці місцевих органів самоврядування, керівників агроформувань, шефів, батьків зміцнювалася матеріально-технічна база загальноосвітніх закладів.
Загалом у 2015-2016  навчальному році  на зміцнення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів району витрачено 307 тис. 478 грн., з них: 160 тис. 693 грн. – кошти шефів; 135 тис. 434 грн. – батьківські кошти; 11 тис. 351 грн. – кошти педагогічних працівників.   
	Одним із пріоритетів у галузі освіти України залишається забезпечення громадянам рівного і справедливого доступу до якісної освіти. У цьому році, як і в минулі роки, це питання вирішувалось шляхом проведення незалежного зовнішнього оцінювання знань випускників загальноосвітніх закладів з восьми предметів. Вступ до всіх без винятку ВНЗ України, незалежно від їх підпорядкування та форм власності, здійснювався  за результатами ЗНО.     
	Зовнішнє незалежне оцінювання 2016 р. зазнало істотних змін. Зокрема, це - поєднання ЗНО з української мови, історії України або математики та державної підсумкової атестації всіх випускників загальноосвітніх шкіл.
	Протягом 2015-2016 навчального року відділом освіти, КУ «Сватівський РМК»,  адміністраціями загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів проводилася  інформаційно-роз’яснювальна робота серед учнів 11-х класів та їх батьків щодо особливостей зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року. У всіх загальноосвітніх навчальних закладах Сватівського району було оформлено інформаційні куточки  щодо порядку проведення ЗНО, реєстрації  та підготовки до тестування: особливостей проведення, технічних характеристик тестів, умов вступу до вищих навчальних закладів України у 2016 році, умов реєстрації, розміщені рекомендації щодо підготовки учасників ЗНО, графік проведення консультацій, контактна інформація. Проведено  заходи  з питань підготовки, організації зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року, реєстрації учасників, специфікації тестів.
	На базі КУ «Сватівський районний методичний кабінет» діяв консультаційний пункт з питань організації і проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року.
	З метою широкого інформування громадськості з питань організації та проведення ЗНО у 2016 році в місцевих періодичних виданнях друкувалися статті, де обговорювалися актуальні питання зовнішнього незалежного оцінювання. Упродовж року  розповсюджувались зразки тестових зошитів з різних предметів, проводилось інформування громадськості через засоби масової інформації про перебіг подій, пов’язаних з проведенням ЗНО,  практичні заняття з організації роботи з тестовими завданнями, під час уроків проводились тренувальні пробні тестування із подальшою корекційною роботою.
	У квітні 2016 року всім бажаючим була надана можливість психологічно адаптуватись до проведення незалежного оцінювання через участь у пробному тестуванні з восьми предметів, що відбувалося на пункті тестування, створеному на базі Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №8.
	Основна сесія ЗНО відбулася також на пункті тестування, створеному на базі Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №8, в період з 05 по 13 травня 2016 року: з української мови і літератури (247 випускників), математики (147 випускників)  та історії України (171 випускник).
	У проведенні зовнішнього незалежного оцінювання були задіяні близько 50 педагогів загальноосвітніх навчальних закладів міста. 
	Детально зупинимося на результатах ДПА/ЗНО з української мови, математики та історії України.
	Результати статистичного аналізу свідчать про те, що у цілому складність цьогорічного тесту була приблизно такою, як і для тестів 2010 – 2015 р. Він також не відрізнявся від тестів попередніх років за показниками якості завдань.
	В основу визначення рейтингу кожного абітурієнта покладені його результати, обраховані на основі загальної суми тестових балів. Результати  вказані в інформаційних картках до сертифікатів ЗНО. Оскільки результати зовнішнього оцінювання з української мови і літератури, історії України або математики  зараховувалися як державна підсумкова атестація за шкільний курс з цих предметів, Українським центром оцінювання якості освіти складено та затверджено окрему таблицю переведення тестових балів у шкалу 1-12 балів. Ці результати за допомогою спеціальної програми занесені  в відомості і передані  в навчальні заклади. 
	Для участі в основній сесії ЗНО з української мови та літератури зареєструвалися 257 осіб. Сертифікаційна робота з української мови і літератури містила 58 завдань, за правильне виконання яких учасник мав можливість отримати 104 тестових бали.  Пороговий бал склав/не склав тесту ЗНО з української мови та літератури встановлений експертною комісією на рівні 23 тестових балів.
	Розглянемо  результати  ДПА(ЗНО) по району.
Українська мова. 
	Значний відсоток результатів початкового рівня участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів у ДПА/ЗНО маємо у таких закладах: Куземівська ЗОШ І-ІІІ ст. (50%), Мілуватська ЗОШ І-ІІІ ст.( 38%), Гончарівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів (28%), Містківська ЗОШ І-ІІІ ст.(23%), Нижньодуванська ЗОШ І-ІІІ ступенів (20%).
	Більшість результатів, які отримали випускники з української мови, це достатній рівень  (35,8%)  та  середній  рівень (33,8%).  16,7% випускників старшої школи мають високий рівень навчальних досягнень з української мови. Взагалі відсутні показники високого рівня у  Верхньодуванській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Куземівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Містківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Мілуватській ЗОШ І-ІІІ ст., Сватівській ЗОШ І-ІІІ ступенів №6.
	Серед учнів, які отримали високі результати, є випускники комунального закладу «НВК Сватівська ЗОШ І ступеня – гімназія (39,4%), Гончарівської ЗОШ І-ІІІ ст ( 28%), Сватівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №8 (27,3%), НВК «Свистунівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» (22,2%), Нижньодуванської ЗОШ І-ІІІ ступенів (20%), Оборотнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (12,5%).
 Найвищій середній бал з ДПА – Сватівський НВК (8б), Сватівська ЗОШ І-ІІІ ст.№8 (7,6 б), Оборотнівській ЗОШ І-ІІІ ст., Верхньодуванській ЗОШ І-ІІІ ст.   (7,5 б) . По району – 6,5 балів.
Історія України
	Високий рівень знань показали 10 випускників (8,4%), достатній – 20(16,8%), середній – 84 (70,6%), початковий – 5 (4,2%). 
	Якість знань за  результатами ДПА (ЗНО) становить 25,2%. Успішність -   95,8%.  Середній бал –5,7 балів.
Мамематика   
Високий рівень знань показали 7 випускників (8,2%), достатній – 25(29,4%), середній – 45 (53%), початковий – 8 (9,4%). 
	Якість знань за  результатами ДПА (ЗНО) становить 37,6%. Успішність -   90,6%.  Середній бал –5,8 балів.
	На підставі результатів державної підсумкової атестації, враховуючи той факт, що середній показник атестаційної роботи з української мови по району становить в середньому 6 балів, виникає гостра необхідність актуалізації проблеми підвищення якості освіти в загальноосвітніх навчальних закладах Сватівського району.
	Одним із наслідків поєднання ДПА і ЗНО стало те, що цього року ( як і минулого) частина потенційних медалістів залишилася без медалей, оскільки не підтвердила якість своїх знань під час тестування. 
	З 19 претендентів право нагородження золотими та срібними медалями отримали 11 випускників, з них отримали золоті медалі 6 осіб, 5 - срібні.
З метою удосконалення системи виховання дітей та учнівської молоді відділом освіти, районним методичним кабінетом, закладами освіти ведеться  систематична  робота, спрямована на формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, створення умов для інтелектуального, культурного та фізичного розвитку через організацію позакласної і позашкільної роботи. 
На сучасному етапі українського державотворення надзвичайно актуальною є проблема виховання у молодого покоління патріотичних почуттів, активної громадянської позиції. Патріотизм є нагальною потребою держави, якій необхідні національно свідомі громадяни, здатні забезпечити країні гідне місце в цивілізованому світі.
Для педагогічного загалу Сватівського району національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді завжди було і залишається одним з пріоритетних напрямків виховної роботи, важливою і невід’ємною  складовою всієї освітньої системи.
Вихованню почуття гордості за Україну,  любові  до рідної мови, поваги до традицій українського народу сприяють районні мистецькі заходи.
Для подальшого розвитку театрального мистецтва як  засобу відродження та  збереження національної  культури,  пошуку обдарованих дітей у  березні проводився традиційний  районний фестиваль дитячої творчості «Театральна весна».  ХХІ районний фестиваль «Театральна весна - 2016» став ювілейним і об’єднав близько 500 юних театралів зі шкіл та дошкільних навчальних закладів району. Театральні колективи  Сватівської ЗОШ № 6, НВК «Сватівська ЗОШ І ст. – гімназія», Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Гончарівської ЗОШ І – ІІІ ст., Оборотнівської ЗОШ І-ІІІ ст., НВК «Свистунівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ», КДНЗ № 1 «Малятко» стали учасниками суперфіналу фестивалю «Театральна весна – 2016».
У квітні більше 1000 талановитих дітей Сватівщини стали учасниками районного фестивалю самодіяльної художньої творчості  «Сватівщина має таланти». Творчо підійшли до підготовки виконавців майже всі колективи загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів. Але найбільш високий рівень продемонстрували колективи Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст.№6, НВК «Сватівська ЗОШ І ст. – гімназія», Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8, Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Нижньодуванської ЗОШ І-ІІІ ст., Райгородської ЗОШ  І-ІІ ст., Гончарівської ЗОШ І-ІІІ ст., НВК «Преображенська ЗОШ І-ІІ ст.- ДНЗ», Оборотнівської ЗОШ І-ІІІ ст., Мілуватської ЗОШ І-ІІІ ст., НВК «Петрівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ», НВК «Рудівська ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ» та КДНЗ «Малятко».  1 червня  у Міжнародний день захисту дітей  відбулося яскраве і захоплююче дійство – гала-концерт переможців фестивалю «Сватівщина має таланти».   
З метою вшанування пам’яті Великого Кобзаря та  збереження і розвитку кращих літературно-мистецьких традицій Сватівщини 9 березня 2016 року на базі Народного дому «Сватова Лучка» відбувся VІІІ відкритий Свистунівський фестиваль поезії Т.Г. Шевченка, який вперше проходив  у чотирьох номінаціях: «Соціально-політичні мотиви у творах Кобзаря», «Ліричні мотиви у творах Т.Г. Шевченка», «Вірші про Т.Г. Шевченка, Україну, рідну мову, рідний край» та «Вірші про героїв війни (АТО, Євромайдан)». У фестивалі  взяли участь 80 конкурсантів зі Сватівського, Кремінського, Білокуракинського, Біловодського, Троїцького, Станично-Луганського районів та міст Рубіжне, Лисичанськ і Сєвєродонецьк. Журі  відзначило високий рівень підготовки учнів шкіл Сватівського району: 
- у номінації «Соціально-політичні мотиви у творах Кобзаря» отримали 2 призових місця; 
- номінація  «Ліричні мотиви у творах Т.Г. Шевченка» - 3 перемоги;
- номінація «Вірші про Т.Г. Шевченка, Україну, рідну мову, рідний край» - 2 перемоги;
- номінація «Вірші про героїв війни (АТО, Євромайдан)» - 2 перемоги; 
В рамках фестивалю учасники взяли участь у параді вишиванок та отримали чотири нагороди.
У травні школярі району стали учасниками  урочистих  заходів з відзначення 71-річниці  Перемоги над нацизмом у Європі: 
· патріотичної  акції «Червоні Маки Пам’яті Перемоги та вшанування жертв Другої світової війни»;
· автопробігу «Пам’ятні місця Сватівщини»;
· Вечору Пам’яті та Примирення. 
	Значна робота проведена колективами шкіл, дошкільних закладів та Сватівським районним молодіжним центром «Слобожанська духовна криниця ім. М. Щепенка» щодо  надання посильної допомоги військовослужбовцям,  які дислокуються на території нашого міста і району та воїнам, які  знаходяться в зоні АТО. В закладах освіти району було проведено ряд благодійних акцій: «Допоможи військовослужбовцям», «Миколайчики для героїв», «Великодній кошик для військовослужбовців», «Подаруй солдату свято», виготовлення святкових листівок – «валентинок» для героїв.
Разом із операторами поштового зв’язку «Укрпошта» навчальні заклади району взяли участь в Акції «Надія Савченко чекає від тебе листа». Учні, педагоги та батьки активно долучилися до національної патріотичної хвилі щодо підтримки легендарної української льотчиці, учасниці бойових дій в зоні проведення АТО 	написали понад 300 листів та намалювали 52 малюнка, із них 103 - це індивідуальні листи.
Вагоме місце в системі безперервної освіти займає позашкільна освіта.
Сватівський районний молодіжний центр «Слобожанська духовна криниця ім. М. Щепенка» – заклад, в якому створено всі умови для гармонійного розвитку особистості, реалізації її творчого та інтелектуального  потенціалу, задоволення потреб у професійному самовизначенні, пошуку, розвитку і підтримки юних талантів та обдарувань. У поточному навчальному році в районному молодіжному центрі працювало 25 гуртків і творчих об’єднань декоративно-прикладної, технічної, гуманітарної та художньо – естетичної творчості,  які відвідували 607 вихованців.         
Також, з метою творчого, інтелектуального та фізичного розвитку дітей у районі  активно використовувалась база загальноосвітніх навчальних закладів. Так, при школах діяли 147 гуртків різного напрямку (78 – бюджетних, 69 - на громадських засадах), які відвідували близько 2040 учнів (66%). 
В кожній школі району діяли  гуртки патріотичного спрямування,  робота  яких направлена на виховання національної гідності та розвиток  громадянських якостей  особистості.  
До системи позашкільної освіти району було залучено близько 1000   дітей, що складає 32% від загальної кількості учнів шкіл. Загалом позашкільною освітою та гуртковою роботою охоплено 90 % учнів. 
Школярі району - активні учасники конкурсів, акцій районного, обласного та Всеукраїнського рівнів. Це  надає їм не лише неоціненний досвід набуття навичок науковості, пошуковості, але й вчить поважати традиції свого народу, його велику культурну спадщину. Зокрема, три  учні стали переможцями обласного конкурсу,  присвяченого Шевченківським дням, під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» за номінаціями «Література» та «Історія України і державотворення», два  переможці обласного конкурсу учнівської творчості «Чому  я поважаю професію військового» за номінаціями: «Презентація» та «Малюнок»; чотири  - у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу шкільного малюнка  «Мої права»; 13    перемог маємо в регіональному творчому інтернет-конкурсі «Солов’їні далі». У грудні 2015 року  учні шкіл Сватівського району взяли активну участь у Всеукраїнській новорічно-різдвяній виставці  «Новорічна композиція»; 8 перемог маємо в обласному етапі даного конкурсу. Одну перемогу маємо у обласному конкурсі «Іду з дитинства до Тараса».  
У вересні учень Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Дзюба Ростислав став переможцем (ІІ місце) Всеукраїнського літературного конкурсу «Розкрилля душі», присвяченого ювілею Ліни Костенко (в номінації «Літературна творчість»).  Ткачова Єлизавета, Фоменко Анастасія, Андрєєва Ксенія, Мороз Анастасія, Садикова Діана та  вихованці гуртка «Лідер» (керівник Павленко Н.О.) Сватівського РМЦ «Слобожанська духовна криниця імені М.Щепенка» стали переможцями Всеукраїнської виставки – конкурсу “Український сувенір”. Бєздєнєжна Дар’я, учениця 10 класу ЗОШ №6, отримала  перемогу у фінальному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка».  Колектив 10 класу ЗОШ №6 отримав 3 місце у Всеукраїнському юнацькому фестивалі «В об’єктиві натураліста».
Також не залишаємося осторонь і соціально - екологічних акцій. Так,  23 квітня 2016 року учні та педагоги загальноосвітніх навчальних закладів Сватівського району взяли активну участь у Всеукраїнській соціально – екологічній акції «Зробимо Україну чистою разом», в рамках якої було проведено ряд заходів: прибирання територій навчальних закладів, висаджування дерев, квітів, кущів та упорядкування газонів на пришкільних ділянках, приведення до порядку спортивних майданчиків, благоустрій територій біля пам’ятників загиблим воїнам – односельцям, упорядкування братських могил та місць масових захоронень односельців.
Таким чином, організовуючи виховну роботу, у 2016-2017 н. р. слід зважити на те, що головним завданням школи є формування в учнів громадянських почуттів, патріотизму та особистісний розвиток кожної дитини 	Серед завдань, які вирішує відділ освіти, особливо актуальним є  забезпечення умов для реалізації  оздоровчої функції навчальних закладів. Ця проблема вирішувалась шляхом активізації  позакласної фізкультурно-масової роботи та залученням дітей до занять в позашкільних спортивних закладах.
Протягом 2015-2016 навчального року в загальноосвітніх закладах району працювало 30 гуртків спортивного профілю,  які відвідувало  483 учні. В дитячо-юнацьких спортивних школах на 6 відділеннях свою майстерність підвищувало 394 спортивно обдарованих учні району: 200 - в Сватівській ДЮСШ та 194 - в Нижньодуванській ДЮСШ. Загалом позашкільною спортивно-масовою роботою було охоплено 28,4 % дітей від загальної кількості учнів району.
Одним із напрямків формування вмінь та навичок здорового способу життя серед учнів району є активізація спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в закладах освіти, організація проведення корисного дозвілля та активного відпочинку для дітей.
В рамках Спартакіади школярів району 2015-2016 навчального року було проведено 8 змагань, в них взяли участь 72 шкільні команди та 693 учні загальноосвітніх закладів району. 	У загальному заліку Спартакіади перше місце посіла Сватівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 8, друге поділили ЗОШ № 2, третє – ЗОШ № 6; в категорії сільських загальноосвітніх закладів І-ІІІ ступенів -  Нижньодуванська ЗОШ, серед навчальних закладів І-ІІ ступенів – Містківська ЗОШ. Найбільш активну участь у змаганнях Спартакіади – 100% - взяла Сватівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 8.  
Ще 265 учнів навчальних закладів району взяли участь у 5 змаганнях, які були організовані районною комунальною установою «Спорт для всіх» та міським Клубом дозвілля та культури.
Протягом навчального року 477 вихованців загальноосвітніх та позашкільних закладів освіти району взяли участь у 45 змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня. Команди шкіл району брали участь в обласних етапах Всеукраїнських змагань «Олімпійське лелеченя», «Козацький гарт». Юні футболісти 2002-2003 років народження району вибороли срібні медалі відкритого Чемпіонату ЛОВ(ф)КФВС МОНУ з футзалу, а команда юнаків 2001-2002 років народження – бронзові медалі Чемпіонату Луганської області з міні-футболу.
Вихованці відділень самбо, гирьового спорту, карате та армспорту дитячо-юнацьких спортивних шкіл, крім перемог у численних турнірах, загалом вибороли 264 призових місця в обласних, республіканських та міжнародних змаганнях, серед них 157 обласних, 23 призових місця Кубку України, 61 медаль Чемпіонатів України, 4 - Чемпіонату Європи, 15 – Кубку світу, 4 медалі Чемпіонату світу. Вихованець Нижньодуванської ДЮСШ Бондар Віталій на чемпіонату світу з гирьового спорту встановив юнацький світовий рекорд.   
Двічі поспіль родинна команда вчителя фізичної культури Мілуватської ЗОШ І-ІІІ ступенів Байбари Юрія Олексійовича, після перемоги в обласному етапі, представляла Луганську область на Всеукраїнському фестивалі «Мама, тато, я – спортивна сім'я», який цього року пройшов в місті Херсоні.
Команда Сватівського району виборола перше місце на Спартакіаді педагогічних працівників Луганської області.
	Значна увага приділялась  активізації військово-патріотичної роботи.
 	Загальноосвітні заклади району постійно працюють над забезпеченням  прикладної військової та патріотичної підготовки юнаків та дівчат. Серед 30 спортивних гуртків - 17 працюють за програмою «Патріот». Щорічно за програмою предмету «Захист Вітчизни» в школах проводяться військово-польові збори старшокласників. Учні беруть участь у різноманітних заходах та акціях; так Спартакіада допризовної молоді району в 2015-2016 навчальному році об'єднала 25 старшокласників з 9 загальноосвітніх закладів, у районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») взяли участь 96 учнів з 12-ти ЗОШ району, команда району виборола 4 місце у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Ігри нескорених» в селищі Сприня Самбірського району Львівської області.
Значну увагу відділ освіти приділяє розвитку  обдарованості учнів. Традиційно у листопаді – грудні  проводиться  районний етап  Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів. У 2015 – 2016  н.р. понад 500 учнів Сватівського району взяли участь у ІІ етапі олімпіад та міжнародних  мовно-літературних конкурсах. Найбільшу кількість перших місць посіли учні Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №6, НВК «Сватівська ЗОШ І ст. – гімназія»,  Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2. У грудні 11 учнів Сватівського району взяли участь у ІІІ (обласному) етапі Міжнародного мовно-літературного  конкурсу  ім. Т.Г Шевченка та  Міжнародному конкурсі з української мови ім. Петра Яцика, де посіли  7 призових місць. З 16 січня  по 21 лютого 2016 року 57 учнів Сватівського району брали участь у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Цього року сватівчани посіли 22 призових місця. 
Приємною подією стало запрошення Кучко Юлії, учениці 11 класу Свистунівського НВК, неодноразової переможниці мовних конкурсів,  на урочисте нагородження учасників та переможців ІV етапу ХVІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Петра Яцика. 17 травня 2016 року у Київському національному академічному театрі ім. І.Франка Юлія отримала диплом, премію від народного депутата України Юлії Тимошенко та подарунки від Ліги українських меценатів. 
Ми пишаємось нашими  школярами, які   стали переможцями обласного  літературного конкурсу учнівської творчості «Розкрилля душі» в номінації «Літературна творчість». А Дзюба Ростислав, учень Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2,  захищав свою роботу у м. Київ на Всеукраїнському етапі цього конкурсу, де і  посів ІІ місце.  
	Одним зі стратегічних завдань державної політики  у сфері соціального захисту громадян України є реалізація права дитини на оздоровлення і відпочинок.
З 30 травня  по 16 червня  2016 року на базі загальноосвітніх навчальних закладів  району працювало 20  таборів з денним перебуванням, де відпочило 592 учні ( 587 - за бюджетні кошти, 5 -  за залучені).
З них - дітей пільгових категорій:
1. 12 дітей-сиріт та дітей ПБП
1. 8 дітей, які мають інвалідність
1. 8 дітей, постраждалих від Чорнобильської катастрофи
1. 109 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей
1. 232 обдарованих та талановитих дітей
1. 129 дітей працівників АПК та соціальної сфери села
1. 61 дитина диспансерного обліку
1. 7 дітей, батьки яких визнані учасниками бойових дій
1. 21 дитина з числа зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи
	Другий рік поспіль при НВК «Сватівська ЗОШ І ст. – гімназія» для 65 дітей району працював мовний табір з вивченням англійської мови «Dream Island».
	З метою забезпечення ефективного відпочинку та всебічного розвитку дітей, формування мовної компетентності вихованців, розкриття вікових особливостей та формування тимчасового дитячого колективу в таборі проводилися конкурсно-розважальні програми, вікторини, конкурси, змагання, екскурсії, як англомовні, так і україномовні заходи за такими напрямками: мовний, патріотичний, художньо-естетичний, оздоровчо-спортивний, туристичний, правовий, краєзнавчий. Для реалізації  інтересів, запитів, індивідуальних здібностей дітей у таборі було створено 3 загони: «Nuts», «Fanny Monkeys» та «The Teddy Bears».
	До роботи в мовному таборі було залучено 5 вчителів  іноземної мови НВК «Сватівська ЗОШ І ст. - гімназія», Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 та Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №6. 
	В 19 пришкільних таборах, створених при загальноосвітніх навчальних закладах Сватівського району,  відпочило 527 дітей.
	Згідно планів діяльності з дітьми щодня проводилась виховна робота, спрямована на розвиток творчої ініціативи, самодіяльності, колективної творчої праці, що полягала у проведенні кожного дня змістовної, цікавої, активної справи. 
Під час відпочинку у  пришкільних таборах вихованці мали змогу відвідувати заняття гуртків, спортивні секції. До роботи були залучені керівники гуртків та вчителі фізкультури.
	Традиційним для життя таборів стали екскурсії цікавими установами та організаціями нашого міста.  Захоплюючою була екскурсія вихованців табору Мілуватської ЗОШ І-ІІІ ст. до  Краснолиманського району Донецької області. Діти відвідали  Ямпільську страусину ферму, де окрім страусів вони побачили й інших рідкісних звірів і птахів. В Лиманському лісництві школярі з задоволенням  пройшли екологічною стежкою «Лісова перлина».
	Цікавим елементом роботи таборів  стали майстер-класи з декоративно-прикладної творчості, які запропонували та провели педагоги Сватівського районного молодіжного центру «Слобожанська духовна криниця ім. М. Щепенка». Кожна дитина мала змогу власними руками створити сувенір чи приємний подарунок.  
	В усіх таборах з денним перебуванням було організовано 2-разове харчування. Вартість харчування в середньому становила 35,66 грн. на одну дитину в день; з них: 20,12 грн. - бюджетні кошти, 15,54 грн. – залучені кошти
	Найкращим чином харчування було організоване в НВК «Петрівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ – 27,64 грн (залучених на одну дитину в день), Містківській  ЗОШ І-ІІІ ст. – 22,35 грн. (залучених на одну дитину в день),   Коломийчиській ЗОШ І-ІІІ ст. – 20,89 грн   (залучених на одну дитину в день),  Куземівській ЗОШ І-ІІІ ст. – 20,14 грн. (залучених на одну дитину в день), Сватівській ЗОШ  І – ІІІ ст. № 1 – 19,82 грн.( залучених на одну дитину в день), Оборотнівській  ЗОШ І-ІІІ ст. – 19,47 грн. (залучених на одну дитину в день),. Райгородській ЗОШ І-ІІІ ст. – 19,05 грн. (залучених на одну дитину в день),  Норми харчування дітей в усіх пришкільних таборах були виконані.
         Найбільшу спонсорську допомогу в організації харчування дітей надали:
1. СФГ «Наугольнівське» ( Галушка В.М.) – 5000 грн (для Оборотнівської  ЗОШ І-ІІІ ст.)
1. Містківська сільська рада – 4200 грн. (для Містківської ЗОШ І-ІІІ ст.) та 2800 грн (для Містківської ЗОШ І-ІІ ст.)
1. СФГ «Каштан» ( Кошова К.В.) – 4000 грн ( для Нижньодуванської ЗОШ І-ІІІ ст.)  та 1000 грн ( для Оборотнівської  ЗОШ І-ІІІ ст.)
1. ФГ «Стельмахівське» (Білоконь О.В.) – 3279 грн. (для НВК «Стельмахівська ЗОШ І-ІІ ст. - ДНЗ)
1. Верхньодуванська сільська рада – 3000 грн. (для Верхньодуванської 
ЗОШ І-ІІІ ст.)
1. СФГ «Мілуватська» (Сліпець О.) – 2000 грн (для Мілуватської ЗОШ І-ІІІ ст.) 
1. Коломийчиська сільська рада – 2000 грн. (для Коломийчиської ЗОШ І-ІІІ ст.);
1. СФГ «Мирослава» (Літвін І.В.) - 1850 грн. (для НВК «Петрівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ»
1. АФ «Лан» (Надоля Н.М.) – 1392 грн. (для Коломийчиської ЗОШ І-ІІІ ст.);
1. ФП «Пролісок» (Ковальов С.М.) – 1190 грн. (для НВК «Рудівська ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ»
1. СФГ «Сівачі» (Ходов В.В.) - 1110 грн. (для НВК «Петрівська ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ»
1. СФГ «Барабашове» (Барабаш О.А.) – 1000 грн.(для НВК «Свистунівська ЗОШ І-ІІІ ст. –ДНЗ»)
1. ФГ «Свистунівське» (Кушнарьов О.В.) - 1000 грн. (для НВК «Свистунівська ЗОШ І-ІІІ ст. –ДНЗ»)
Велику допомогу по забезпеченню продуктами харчування надали батьки:
1. 9255 грн. - для організації табору Сватівського НВК
1. 8108 грн. – для організації табору Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8
1. 7493 грн. - для організації табору Сватівської ЗОШ № 1
1. 7166 грн. - для організації табору Сватівської ЗОШ № 6
1. 5864 грн. – для організації табору Сватівської ЗОШ № 2
1. 4825 грн - для організації табору МістківськоїЗОШ І-ІІІ ст.
1. 2634 грн - для організації табору НВК «Преображенська  ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ»
1. 2503 грн – для організації табору Куземівської ЗОШ І-ІІІ ст
1. 2492 грн - для організації табору Петрівської  ЗОШ І-ІІІ ст. 
1. 2313грн.- для для організації табору НВК «Рудівська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ»
1. 1957 грн – для організації табору Райгородської ЗОШ І-ІІ ст
1. 1518 грн - для організації табору Мілуватської ЗОШ І-ІІІ ст.

Окрім цього, найбільшу допомогу в організації виховних заходів, екскурсій надали:
1. батьки вихованців табору Мілуватська ЗОШ І-ІІІ ст.-5712 грн ( сувеніри, екскурсія )
1. Круглівська с/р – 2200 грн (підвіз дітей з с.Кругле в пришкільний табір  НВК «Рудівська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ»
Загальні витрати на організацію виховних заходів,  екскурсій склали – 11191 грн. (залучені кошти).
	Всього для організації відпочинку дітей в таборах з денним перебуванням  влітку 2016 року було витрачено 164360 грн. бюджетних коштів (в минулому році – 140000 грн.) та 125395,17грн. позабюджетних коштів (в минулому році –127768,08 грн.). Разом 289755,17 грн (в минулому  році - 267768,08 грн.). 
	250 учнів оздоровились у районному таборі «Гончарівський», який,  до речі, за підсумками  державної атестації отримав І категорію.   На оздоровлення 118 дітей пільгових категорій  в РКПЗОВ «Гончарівський» було витрачено 312 тис. грн.  бюджетних коштів. Також за сприяння Департаменту соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації діти Сватівського району у липні відпочивали у таборі "Дивосвіт" Херсонської області. А в серпні за рахунок Злученого Українського Американського Допомогового Фонду у таборі «Опілля» Івано-Франківської області . 
У 2015-2016 навчальному році робота відділу освіти та районного методичного кабінету була спрямована на підвищення професійних компетентностей  педагогічних працівників району та  на створення умов для якісного впровадження нових державних освітніх стандартів, Базового компоненту дошкільної освіти. Методична робота проводилась  з педагогами всіх ланок освіти.
З метою оптимізації навчально-виховного процесу, підвищення наукового та загальнокультурного рівня педагогічних працівників ДНЗ району, удосконалення їхньої професійної компетентності, розвитку творчої активності педагогів, впровадження в практику роботи досягнень психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду, нових педагогічних технологій використовувались різні форми методичної роботи, районні методичні заходи ретельно готувались, проводились з використанням інтерактивних технологій. 
Протягом навчального року проводились інструктивно-методичні наради з керівниками дошкільних навчальних закладів   та з керівниками районних методичних об'єднань з актуальних питань розвитку дошкільної освіти. Тематика науково-практичних семінарів з керівниками та методистами дошкільних навчальних закладів відповідала пріоритетним напрямам розвитку дошкільної освіти. На діагностичній основі була організована робота районних методичних об'єднаннь для різних категорій педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів:
0. Для творчо працюючих вихователів (вихователів-новаторів),  форма проведення -  творча група (керівник Кодацька С.Г.) Проблема: «Інновації у фізичному виховання дітей дошкільного віку». 
Районною творчою групою підготовлені Методичні рекомендації «Використання інноваційних оздоровчих технологій у роботі з дітьми дошкільного віку», схвалені науково-методичною радою комунальної установи «Сватівський районний методичний кабінет».
2. Для досвідчених вихователів  (вихователів-майстрів), форма проведення – семінар-практикум (керівники Гапич Н.А., Гридасова О.М.) Проблема: «Оптимізація освітнього процесу в дошкільному закладі як засіб реалізації змісту БКДО».
РМО підготовлена добірка з питань  реалізація компетентнісного підходу щодо розвиненості, навченості та вихованості дітей дошкільного віку за освітньою лінією БКДО «Дитина в природному довкіллі», схвалена науково-методичною радою комунальної установи «Сватівський районний методичний кабінет» 
3. Для малодосвідчених вихователів (молодих спеціалістів та вихователів, що не мають фахової освіти), форма проведення – школа молодого вихователя (керівники Заярна Н.Ю., Мироненко І.А.) Проблема: «Особистісно орієнтована модель виховання – основа перебудови педагогічного процесу в ДНЗ». 
4. Для музичних керівників, форма проведення – студія «Водограй» (керівник Світочна Ю.І.) Проблема: «Сучасні підходи щодо художньо-естетичного розвитку дітей засобами музичної діяльності».
Третій рік поспіль  в методичній роботі з педагогічними кадрами дошкільних навчальних закладів використовується така інноваційна форма роботи як проекти професійного розвитку:
1. «Організація методичної роботи з педагогічними кадрами щодо осучаснення навчально-виховного процесу в ДНЗ» (Левченко Л.Г., Мироненко І.А.).
В рамках цього проекту був проведений семінар-практикум на тему: «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення, узагальнення та поширення прогресивного педагогічного досвіду»
2. «Розвиток креативності дошкільників в умовах ДНЗ через організацію творчої діяльності» (Олійник І.Л., Степаненко Н.П.). 
	Майстер-клас Фесенко А.О., виховатея КДНЗ № 2 «Веселка»,  відвідували вихователі, які  опікуються дітьми раннього віку.
Активізувалась робота по виготовленню друкованої продукції  (добірок, брошур, буклетів) та електронних презентацій, що висвітлюють прогресивний фаховий досвід педагогічних колективів, керівників та окремих педагогів ДНЗ/НВК району. В поточному навчальному році традиційно використовувалась така форма узагальнення досвіду роботи як відео-фільм  (КДНЗ № 2 «Веселка», НВК «Свистунівська ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ», КДНЗ «Барвінок» с.Куземівка).  Всі матеріали поширені серед педагогічного загалу дошкільних навчальних закладів району, презентовані на районних методичних заходах. 
	Педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів району взяли активну участь у різних фахових конкурсах, фестивалях, форумах Всеукраїнського рівня: у Всеукраїнському фестивалі-огляді «Калейдоскоп педагогічних ідей з екологічного виховання дошкільників» у режимі он-лайн; Всеукраїнському конкурсі «Сталий розвиток – наш вибір», у Всеукраїнському фотоконкурсі «Наші діти», у засіданні ІІІ Всеукраїнської авторської школи інноватики професора Якименко С.І. «Інтегрована особистісно орієнтована освітня технологія в дошкільному навчальному закладі і початковій школі», в VІІ Міжнародному форумі освітніх технологій «ПЕРСПЕКТИВА».
Організація навчально-виховного процесу у початковій школі ґрунтується на реалізації вимог нового Державного стандарту початкової загальної освіти, впровадженні сучасних ефективних технологій навчання, створенні сприятливих педагогічних та психологічних умов співпраці всіх його учасників. 
Методичний кабінет та навчальні заклади  спрямували свою діяльність на вирішення пріоритетних завдань інформаційного та методичного забезпечення впровадження нового Держстандарту, підвищення професійного рівня вчителів початкових класів, вдосконалення методики роботи в початкових класах за новими навчальними програмами.
Протягом року з педагогами початкової ланки освіти було   проведено інформаційно-методичні наради з актуальних проблем організації навчально-виховного процесу в початкових  класах; засідання шкільних та районних методичних комісій, під час яких розглядалися важливі питання програмно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу в початковій школі, використання інноваційних технологій навчання та виховання, формування предметних та ключових компетентностей учнів, підготовки педагогів до викладання навчальних предметів у 1-4 класах за новими підручниками та програмами.
	У 2015-2016 н.р. над темою «Формування здоров’язбережувальної компетентності шляхом набуття учнями навичок збереження, зміцнення здоров’я. Створення здоров’язберігаючого освітнього середовища» працювала районна творча група вчителів початкових класів. Результатом роботи творчої групи  став семінар-практикум «Впровадження здоров'язберігаючих технологій на уроках в початковій школі». В рамках заходу вчителі початкових класів розглянули актуальні питання щодо здоров’язберігаючої функції освіти, а саме: охорони та зміцнення фізичного, психічного й духовного здоров’я дітей, ролі батьків, учителів у цьому процесі; ознайомилися з передовим педагогічним досвідом щодо використання в навчально-виховному процесі здоров’язберігаючих форм роботи. Матеріали роботи творчої групи та семінару-практикуму узагальнені у методичному посібнику «Використання здоров’язберігаючих технологій на уроках у початковій школі», який наразі готується до друку.
В рамках реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти з метою створення ефективної моделі взаємодії вчителів і батьків, забезпечення цілеспрямованої та якісної підготовки дітей до шкільного навчання, позитивної адаптації майбутніх першокласників та підвищення педагогічної культури батьків щорічно у травні-серпні  в закладах освіти району розпочинає роботу «Школа батьків майбутніх першокласників», під час роботи якої проводяться Дні відкритих дверей для батьків та майбутніх першокласників, оформлюються  інформаційні  куточки для батьків, проводяться моніторингові дослідження: анкетування та опитування батьків, бесіди, вивчення виховного потенціалу сім’ї, індивідуальні консультації психолога з батьками та майбутніми першокласниками; організовуються заняття з батьками майбутніх першокласників тощо. У роботі педагоги використовують матеріали методичної збірки «Ми починаємо вчитися», схваленої науково-методичною радою комунальної установи «Сватівський районний методичний кабінет».
Наразі Міністерство освіти і науки розвантажило і оновило навчальні програми для початкової школи та змінило методичні рекомендації  для вчителів. Нові програми та рекомендації будуть детально розглянуті під час засідань методичних комісій.
Постійно ведеться робота з педагогами основної і старшої школи. 
Активно працювали 16 районних методичних комісій вчителів - предметників. Організована робота постійно діючих науково-практичних семінарів для директорів шкіл, заступників директорів з навчально-виховної роботи та заступників директорів з виховної роботи. Інформація про проведені методичні заходи систематично висвітлювалась на сайті відділу освіти та районного методичного кабінету.
	Головний  партнер Сватівського відділу освіти та  РМК  у підвищенні кваліфікації педагогічних працівників - Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти. Основною формою підвищення кваліфікації є курсова підготовка. Так, у 2015 році понад 40%  педагогічних працівників (182) пройшли курсову перепідготовку у ЛОІППО. Також методкабінет активно співпрацює  з ЛОІППО з питань науково-методичної роботи, експериментальної та моніторингової діяльності. Педагоги району брали активну участь у проектах професійного розвитку ЛОІППО, засіданнях обласних творчих груп, семінарах, тренінгах, форумах, конференціях тощо.  Специфікою участі в проектах  та творчих групах є те, що учасники, отримавши сертифікати тьютера, консультанта чи тренера, мають право надавати професійну допомогу своїм колегам за тими проблемами, які вони вже опанували.  Учасники проектів  проводять методичні заходи за  темами проектів.
	Налагоджена співпраця з Луганським національним університетом імені Тараса Шевченка. Освітні  заклади Сватівщини є суб’єктами університетського округу. Учні шкіл району беруть активну участь у конкурсах, організованих ЛНУ ім. Т. Шевченка. Так, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» спільно з Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти в період з 10 грудня 2015 р. по 25 січня 2016 р проводили конкурс для учнів 10-11-х та 8-9-х класів з предметів, які виносяться на зовнішнє незалежне оцінювання у 2016 році, в якому юні сватівчани посіли 4 призових місця.
	Невід’ємною складовою організації навчально-виховного процесу в закладах освіти є діяльність психологічної служби району. У 2015-2016  навчальному році психологічна служба Сватівського району налічувала методиста, 10 практичних психологів  та 10 соціальних педагогів.
	Основною метою діяльності психологічної служби системи освіти в 2015-2016 н.р. було науково-методичне забезпечення, методичний супровід, методичний контроль та підвищення кваліфікації працівників психологічної служби, також надання практичної соціально-педагогічної, психологічної та організаційно-методичної допомоги усім учасникам навчально-виховного процесу. Особлива увага приділялась психологічній підтримці дітям  тимчасово переміщених осіб.
Шкільні психологи та соціальні педагоги надавали  значну допомогу у здійсненні патріотичного, морального  виховання учнів . 
Батьки не завжди можуть знайти час,   щоб звернутися зі своїми проблемами з питань виховання дитини до фахівця, тому  у новому навчальному році на базі Сватівської ЗОШ №2 та районного методичного кабінету буде створено віртуальний кабінет психолога.    
Освітяни  Сватівщини були активними учасниками педагогічних заходів міжнародного і всеукраїнського рівнів. 
Так, районний методичний кабінет став учасником і переможцем (Диплом І ступеня) Сьомого Міжнародного форуму «Інноватика в сучасній освіті» в номінації «Інновації у підвищенні професійної компетентності педагога», що проходив у жовтні 2015 року у м. Київ. Дипломами за активне впровадження інноваційних технологій у процес навчання і виховання нагороджені НВК «Сватівська ЗОШ І ст. – гімназія» та Сватівська ЗОШ І-ІІІ ст. №6.
Досвід освітян Сватівщини представлено на Сьомій міжнародній виставці «Сучасні  заклади освіти – 2016» (м. Київ, березень 2016 р.). Відділ освіти Сватівської РДА, Сватівська ЗОШ І-ІІІ ст. №6, Сватівська ЗОШ І-ІІІ ст. №2,  Сватівська ЗОШ І-ІІІ ст. №1  отримали дипломи  від Міністерства освіти і науки України, Національної Академії Педагогічних наук України.
29 жовтня 2015 року освітяни Сватівщини взяли участь в обласному форумі «Інноваційно-освітній простір навчальних закладів: науково-практичні досягнення», який проводився Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, де Сватівський РМК, Сватівська ЗОШ №2 та Сватівська ЗОШ №6  презентували свій досвід  роботи щодо використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі.
 	Досвід педагогічного колективу Містківської ЗОШ І-ІІІ ст., КДНЗ «Журавка», КДНЗ «Малятко»  представлено в обласному науково-методичному посібнику «Формування інноваційного освітнього простору в регіоні: практичні досягнення». 
Досвід  педагогічних колективів Сватівської ЗОШ №2, Сватівської ЗОШ №6, Сватівської ЗОШ №8, КДНЗ «Веселка» з організації національно-патріотичного виховання узагальнений Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти в збірці «Родина – мала Батьківщина - Україна: сучасний зміст патріотичного виховання»
В рамках проекту «Комплексна психосоціальна допомога дітям, підліткам та родинам, що постраждали внаслідок військового конфлікту в Україні», «Вчимося жити разом» педпрацівники Сватівщини, починаючи з грудня 2014 року і до сьогодні, є учасниками відповідних тренінгів. У  18 тренінгах, що проходили на території Луганської, Донецької областей та в м. Дніпропетровськ, взяли участь понад 20 педагогів та 10 фахівців психологічної служби району.
В програмі «Медіація в навчальному закладі та громаді. Забезпечення участі дітей і жінок у розв’язанні конфліктів і миробудуванні» впродовж 2015-2016 н.р. взяла участь Тимосевич Л.В., практичний психолог   Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1. За  період участі в програмі проведено 23 заходи з питань медіації для 238 учнів, 12 заходів – для педколективу, 2 майстер-класи по впровадженню медіації «Коло цінностей» для практичних психологів та соціальних  педагогів міста. 
В навчальній програмі  «Механізми психологічної допомоги вимушено переселеним особам і техніки допомоги людині вийти з посттравматичного стресового розладу для врегулювання конфліктних ситуацій в місцевих громадах», що реалізується в межах заходів проекту «Примирення в українському суспільстві: від енергії протесту до енергії творення», що  проходила з 6 по 12 березня 2016 року в м. Києві – м. Ужгороді взяла участь методист КУ «Сватівський РМК» Якухіна Н.О. За результатами участі в даній програмі для фахівців психологічної служби району було проведено семінар-практикум, де практичні психологи та соціальні педагоги мали змогу ознайомитися з найкращим досвідом професійних тренінгових програм, підвищити свій професійний рівень та обмінятися досвідом.
В ході реалізації проекту  СОКМО «Школа громадської активності» за підтримки NED в м. Суми (2015 р) відбувся тренінг «Школа проектного менеджменту», в якому взяла участь Семяниста А.О., вчитель Містківської ЗОШ І-ІІІ ст. Результат участі -  впровадження  в школі для всіх учасників НВП проекту «Єднаємось - навчаючись та граючись!».
Завдяки співпраці із Всеукраїнською освітньою кампанією для енергозбережувального освітлення в рамках проекту «Трансформація ринку в напрямі енергоефективного освітлення», реалізованого Програмою розвитку ООН в Україні за фінансування Глобального екологічного Фонду в заклади освіти Сватівського району взяли участь у обласному  конкурсі на кращий звіт щодо проведення тижнів із проблем енергоефективного освітлення, переможцями якого стали Сватівські ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, ЗОШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. № 8 та Куземівська ЗОШ І-ІІІ ст., за підсумками конкурсу школи   отримали енергозбережувальні лампи. 
27 січня 2016 року у м. Сватове  відбулося засідання Всеукраїнського круглого столу «Специфіка патріотичного виховання учнів у зоні проведення АТО». У засіданні взяли участь Просіна О.В., провідний науковий співробітник лабораторії позашкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України, кандидат педагогічних наук, Цимбал І.І., ректор Луганського ОІППО, кандидат педагогічних наук, доцент, Касьянова О.В., проректор із наукової роботи, кандидат педагогічних наук, доцент Луганського ОІППО,. а також педагоги Сватівського, Біловодського, Новопсковського, Старобільського, Кремінського та Троїцького районів,  освітяни з м. Лисичанська, м. Сєвєродонецька та м. Рубіжного. Оновлення змісту виховної роботи, перегляд нових форм та методів роботи в галузі патріотичного виховання, нові підходи до підвищення рівня професійної майстерності та створення умов щодо популяризації кращого досвіду - всі ці завдання були розглянуті та проаналізовані учасниками круглого столу. 
Педагоги району брали активну участь у тренінгах з питань патріотичного виховання, організованих  Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, Інститутом проблем виховання НАПН. У березні 2016 року педагоги Сватівських ЗОШ № 6 та № 8 взяли участь у тренінгу з національно-патріотичного виховання, проведеного Інститутом проблем виховання НАПН України на базі ЛОІППО. У квітні методист РМЦ «Слобожанська духовна криниця ім. М.Щепенка» Кравченко І.В. стала учасником Всеукраїнського тренінгу з питань організації національно-патріотичного виховання учнів у м. Київ, відповідні  тренінги будуть проведені для педагогів - організаторів району у вересні  2016 року.
29 квітня 2016 року на базі  Сватівської ЗОШ І – ІІІ ст. № 6 для педагогів району відбувся тренінг на тему: «Фасилітована технологія в процесі формування ціннісних орієнтацій учнів», який провела Ольга Володимирівна Просіна – кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник Інституту проблем виховання НАПН.
До дослідно-експериментальної діяльності в районі залучені  три  освітніх заклади.
	Експериментальним майданчиком регіонального рівня є КЗ  «Навчально-виховний комплекс  Сватівська ЗОШ І ст. – гімназія». Тема ДЕР: «Науково-методичний супровід  творчої діяльності учнів та вчителів у системі особистісно-орієнтованого навчання та виховання». Експериментальну роботу у КЗ «НВК Сватівська ЗОШ І ст. - гімназія» розпочато у січні 2014 року. З січня 2016 року заклад знаходиться на IV узагальнюючому  етапі  експерименту. Методичні рекомендації  з теми «Аналіз досвіду організації процесу розвитку творчих здібностей учнів середньої школи» розміщені на Методичному  порталі. (04.06.2015. - Сертифікат № 0000/35377).
	Тема дослідно-експериментальної діяльності регіонального рівня  Нижньодуванської ЗОШ І-ІІІ ст. - «Створення освітнього середовища для виявлення та розвитку індивідуальних здібностей особистості в системі виховної роботи в урочній та позаурочній діяльності міжшкільного освітнього округу».  Експериментальна діяльність проводиться з січня 2014 року. У  2015-2016  навчальному році  реалізується  ІІІ етап  (реалізації) експерименту. 
[bookmark: _GoBack]З травня 2015 року  на базі Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №6  проводиться дослідно- експериментальна  діяльність Всеукраїнського рівня за темою «Система національно-патріотичного виховання учнів в умовах східного регіону України». У  грудні 2015р. закінчено  І (організаційно-підготовчий) етап дослідно-експериментальної роботи (звіт про І етап ДЕР розміщено на сайті школи  http://svatove-school6.edukit.lg.ua/).
	Педагоги Сватівщини презентували свій досвід на Всеукраїнських масових заходах.  Так, О.А. Вдовін, учитель історії Нижньодуванської школи, як переможець обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016» у номінації «Історія», представляв Луганську область на заключному турі конкурсу у м. Чернігів, презентував досвід своєї роботи на науково-практичному семінарі у Київському національному університеті ім. Т. Шевченка. Журба Тетяна Олексіївна, вчитель Сватівської ЗОШ І-ІІІ ст. №8, стала переможцем обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року».
Каламайка   Ольга Володимирівна, учитель Сватівської ЗОШ №6  очолює рейтинг  учителів  української мови і літератури  загальноосвітніх навчальних закладів Луганської області  за результатами обласних етапів Міжнародного конкурсу з української мови  імені Петра Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка, Всеукраїнського конкурсу, присвяченого Шевченківським дням.
Пономарьова Наталія Дмитрівна, вчитель  англійської  мови Сватівської ЗОШ №8,  нагороджена Почесною Грамотою Верховної Ради України. 
Всі методичні заходи, організовані та проведені колективом відділу освіти та районного методичного кабінету, сприяють створенню науково-методичного простору для об’єднання педагогів з метою подальшої співпраці, акумуляції ідей і поєднання можливостей. Завдяки обміну професійним досвідом з колегами, практичним заняттям, вивченню передового педагогічного досвіду відбувається розширення педагогічної свідомості, підвищення ефективності педагогічної праці та мотивації до інноваційної діяльності, яку  намагається втілювати в навчально-виховний процес кожен педагог Сватівщини.
	У минулому навчальному році в освітніх закладах  району працювало  338 педагогічних працівників. Говорячи про кадровий склад освіти району в певний період часу, завжди даємо порівняльний аналіз щодо кількісних характеристик наших педагогів; а саме:
І півріччя 2015 року – 361, ІІ півріччя – 2015 року – 355; І півріччя 2016 року – 338; таким чином, говорити зараз про стабілізацію кількості вчителів,  неможливо; наразі вимальовується закономірна тенденція щодо зменшення кількості працюючих. Причин  цього явища можна віднайти декілька, але головна з них – зменшення контингенту учнів, звідси – зменшення навчальних годин (особливо в сільських школах) і як, закономірний наслідок, 
–  вихід педагогів на пенсію за вислугою років, звільнення за власним бажанням у зв’язку зі зміною місця проживання. Звичайно, що навчальний рік школи району проведуть без вакансій, але цілком зрозуміло, що за цим – і таке звичне явище, як викладання   одним вчителем 3, 4, 5 і більше предметів, іноді зовсім різних і за напрямком і за змістом, а також викладання годин вчителями без відповідної педагогічної освіти. Школи району конче потребують фахівців з математики, фізики, англійської мови, географії, біології, хімії, інформатики. 
Рівень професійної майстерності вчителів великою мірою залежить від вміння і, що дуже важливо, від бажання вчитися,  бути на вістрі всього нового і прогресивного. З цією метою Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти кожного року удосконалює форми і методи навчання педагогів на курсах підвищення кваліфікації. За останні шість місяців курси підвищення кваліфікації пройшли 52 педагоги, з них за денною формою навчання – 45, заочною – 5, дистанційною – 2 педагоги. Треба відзначити, що зараз вчителі мають можливість проходити курсову перепідготовку в різних закладах, і вони активно користуються цією можливістю. Так, із загальної кількості курсантів 21 пройшов курси на базі ЛНУ імені Тараса Шевченка, 2 – в Харківському ОІППО, 2 – в Черкаському ОІППО.
Важливим стимулом цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників, щорічною перевіркою особистісного зростання, іспитом на компетентність педагогів є атестація педагогічних працівників та керівних кадрів. 
У 2015-2016 навчальному році фахову атестацію пройшли 88 педагогів та 14 керівників закладів освіти (заступників керівників). За результатами атестації вищу кваліфікаційну категорію присвоєно 10 педагогам, І та ІІ категорію – 26 педагогам, педагогічне  звання «учитель-методист» присвоєно 1 вчителю, «старший учитель» – 1 педагогу, решті педагогічних працівників встановлено відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям, педагогічним званням та встановлено тарифні розряди. 
Проблем в освіті багато.  Завдяки всебічній підтримці  районної влади, батьків, шефів, вашій наполегливій праці, шановні педагоги , ми   будемо поступово  вирішувати  їх.  На сьогоднішній день перед нами стоять завдання  нового  навчального  року:
· підвищення якості освіти;
· вдосконалення системи національно-патріотичного виховання дітей;
· впровадження  інноваційних технологій в освітню практику; 
· створення комфортних умов для всіх учасників навчально-виховного процесу;
· розвиток професійних компетентностей педагогів;
· вдосконалення роботи психологічної служби району; 
· активізація профілактичної роботи з питань запобігання протиправній поведінці, алкогольній та наркотичній залежності  дітей;
· створення умов для розвитку  обдарованих і талановитих  дітей .
Шановні педагоги!
Прийміть найщиріші вітання з  початком  нового навчального року! 
Дозвольте висловити  щиру вдячність усім вам за  професіоналізм, самовіддану працю. Нехай у новому навчальному році підкоряються найвищі вершини знань, втілюються в життя найсміливіші задуми! Ми повинні разом  створити всі можливості для наших учнів, щоб вони  знайшли  себе в сучасному світі, стали справжніми громадянами і патріотами України!
Удачі, успіхів, благополуччя!
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