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1. Загальні положення

Книга – це життєвий путівник, скарбниця знань; це найважливіше джерело духовної енергії людини. Вона є формою передачі інформації від однієї людини до мільйонів інших. Звичайно, це, в першу чергу, стосується книг, наповнених художнім текстом. Адже твори великих письменників не тільки збагачують наш кругозір, але й нерідко стають справжніми помічниками в житті. Книга - це компас, що веде нас по життю! 
На сьогоднішній день, нажаль, книга втрачає свою актуальність. Діти рідше стали відвідувати бібліотеки. Обираючи між читанням книги та комп’ютером, діти часто обирають останнє.
Стрімке XXI століття і не менш стрімкий технічний прогрес приніс нам книги в електронних форматах, які можна розміщувати в пам'ять телефону або плеєра, з'явилися різноманітні аудіокниги, які можна слухати, перебуваючи в дорозі. Але ніякі сучасні «ґаджети» не замінять старої, доброї книги, яка виховала не одне покоління...
Саморобна книга – це особливий вид мистецтва. Автор такої книжки тримає у руках весь Всесвіт, стає «батьком» не лише власного оригінального тексту, але й здобуває право на свободу вибору щодо її оформлення. Дитяча саморобна книжка – це стовідсоткове віддзеркалення внутрішнього Світу її автора. Через неї передається настрій, переживання дитини, її світогляд врешті решт.
Конкурс дитячих саморобних книжок «Книгуру» (далі – Конкурс) присвячений 130 ювілею з дня народження Алчевської Христини Олексіївни, української поетеси, перекладача і педагога. Конкурс проходить у рамках одного з дев’яти виховних напрямків Луганської обласної дитячої громадської організації «Лугарі» «Дорога до творчості».
Даний конкурс допоможе сформувати художній смак у дітей, підвищить їх культурний рівень та освіченість. Розкриє творчі здібності учасників Конкурсу...
2. Мета та завдання Конкурсу

Мета Конкурсу: стимулювати пізнавальний інтерес дітей в сфері літературної спадщини рідного краю; виховувати естетичні якості особистості школярів, моральні і духовні ідеали; розвивати творчі навички.
· Завдання:

· створити рукодільні книжки на задані теми;

· на основі кращих робіт організувати виставку;

· нагородити переможців у ході заходу, присвяченого підсумкам Конкурсу;

· передати всі роботи дітей після закінчення виставки в дитячі будинки-інтернати.
3. Організатори Конкурсу

Організаторами Конкурсу виступають: Луганський обласний центр розвитку дитячого руху «Лугарі», управління освіти і науки ОДА, Луганська обласна бібліотека для юнацтва.
4. Учасники Конкурсу

До участі в Конкурсі запрошуються школярі міста Луганська та Луганської області молодшої вікової категорії (6-10 років).
5. Хід реалізації Конкурсу

Дітям пропонується створити саморобні книжки за наступними номінаціями:

· «Казки добра»;

· «Я розкажу тобі про друга»;

· «Мій дивокрай».

Текст робіт – віршований. Мова - українська. Формат книжки і техніка виконання – довільна. 
Книжки подаються до оргкомітету. Компетентне журі проводить відбір кращих робіт та визначає учасників виставки та переможців. У фіналі Конкурсу організовується презентація книжок за участю авторів та професійних читців.

Після закриття виставки, всі дитячі роботи передаються в дар дітям з будинків-інтернатів.
6. Терміни та етапи реалізації Конкурсу

Перший етап - шкільний. Стартує у березні 2012 року. На цьому етапі відбувається безпосереднє створення книжок та попередній відбір робіт, визначаються переможці шкільного етапу. Кращі роботи школи передають в районний/міський оргкомітет (відділення ЛОДГО «Лугарі») до у квітні 2012 року.


Другий етап. Районні/міські відділення ЛОДГО «Лугарі» проводять відбір кращих робіт, на основі яких формують виставку дитячої творчості у квітні 2012 року.
Згодом, кращі роботи передаються в обласний оргкомітет (91016, м.Луганськ, пл. Героїв ВВВ / 9, кімн. 122) до наприкінці квітня 2012 року.

Обласний оргкомітет проводить відбір конкурсних робіт і на їх основі формує виставку у червні 2012 року на базі Луганської обласної бібліотеки для юнацтва.
7. Нагородження переможців

Переможці Конкурсу нагороджуються організаторами грамотами та заохочувальні призами у рамках проведення заходу, присвяченому підбиттю результатів Конкурсу у червні 2012 року.
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