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1. Загальні положення

У кожній дитячій організації чи об’єднанні безумовно працюють діти, котрі є рушійною силою для інших членів організації. Вони активні і розвинені у багатьох напрямках діяльності, вони є прикладом для інших дітей. Вони - співаки і танцюристи, волонтери, художники, організатори і адміністратори, автори багатьох проектів... 
Задля підвищення престижу праці лідерів, заохочення членів дитячих громадських організацій до активної участі у суспільному житті та діяльності організацій та виявлення лідерів, гідних представляти Луганську область на Всеукраїнському навчально-оздоровчому зльоті лідерів учнівського самоврядування у МДЦ «Артек», Луганським обласним центром розвитку дитячого руху «Лугарі» було ініційовано проведення очно-заочного конкурсу «Луганщина – це я!» (далі – Конкурс), основною метою якого є виявлення та розповсюдження успішного досвіду лідерської діяльності у громадському русі Луганської області на Всеукраїнському рівні.
2. Мета та завдання Конкурсу

Мета: заохочення лідерів дитячого самоврядування до активності у громадському житті дитячих організацій, підвищення професійної майстерності і престижу праці лідерів, виявлення та розвиток лідерських якостей активістів дитячих громадських організацій.
Задачі: 

- підвищення професійної майстерності і престижу труда лідерів як майбутнього кадрового ресурсу органів державного управління;

- виявлення творчо обдарованих лідерів дитячих громадських організацій, їх підтримка та заохочення;
- виявлення, оцінка та розповсюдження успішного досвіду лідерської діяльності у громадському русі, передового досвіду діяльності дитячих громадських організацій, інноваційних підходів у теорії та практиці громадського руху; 

- виявлення кандидатів від Луганської області для участі у Всеукраїнському учбово-оздоровчому зльоті лідерів учнівського самоврядування у МДЦ «Артек»;
- виявлення кандидатури на посаду співголови ради ЛОДГО «Лугарі» серед лідерів дитячого руху Луганщини.
3. Організатори Конкурсу
Організаторами Конкурсу виступають: управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, Луганський обласний центр розвитку дитячого руху «Лугарі».

4. Учасники Конкурсу

До участі у Конкурсі запрошуються учні загальноосвітніх шкіл (8-11 класи) міста Луганська та Луганської області, активісти ЛОДОО «Лугарі», лідери дитячого самоврядування.

5. Хід реалізації Конкурсу

Учасники Конкурсу, лідери та активісти дитячого та шкільного самоврядування, члени дитячих громадських організацій міст та районів Луганської області надсилають на адресу організаторів наступні матеріали:

1. Презентація PowerPoint або у відео форматі про себе та свою роль у житті дитячої громадської організації: досягнення, участь у заходах, самостійно розроблені та реалізовані проекти протягом року. Максимальна кількість слайдів у Презентації – 20 одиниць).
2. Безпосередньо розробку та опис проекту, який був реалізований протягом року.

Адреса організаторів: м.Луганськ, 91016, Площа Героїв ВВв, 9. Кімн.122, ЛОЦРДР «Лугарі».
Під час оцінки презентації, враховуються оригінальність подачі, ємність, наповнюваність та рівень досягнень лідера. Максимальний бал за презентацію – 5. При оцінюванні розробки проекту враховуються його актуальність, складність виконання, оригінальність та значимість для суспільного життя. Максимальний бал за проект – 10.
За висновками Конкурсу, обираються лідери дитячого самоврядування, котрі матимуть нагоду представляти Луганську область на Всеукраїнському навчально-оздоровчому зльоті лідерів у МДЦ «Артек». Також один з лідерів обирається на посаду співголови Ради ЛОДГО «Лугарі» від дітей.
6. Строки та етапи реалізації Конкурсу

Конкурс проводиться у два етапи.

Перший етап – конкурс презентацій та проектів. Конкурсні роботи учасники надсилають до 20 квітня 2012 року. До розгляду проймаються проекти, реалізовані протягом року – з 20 квітня 2011 року по 20 квітня 2012 року.

Другий етап – від’їзд учасників до МДЦ «Артек». Лідерська зміна проходить наприкінці серпня – на початку вересня 2012 року.

7. Нагородження переможців

За результатами Конкурсу, обираються лідери дитячого самоврядування, котрі матимуть нагоду представляти Луганську область на Всеукраїнському навчально-оздоровчому зльоті лідерів у МДЦ «Артек». Також один з лідерів обирається на посаду співголови Ради ЛОДГО «Лугарі» від дітей.

