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1. Общие положения

Луганский край знаменит своим героическим прошлым и не менее героическим настоящим. Герои современные – это люди, работающие на благо Отечества. Это шахтёры, металлурги, работники сельского хозяйства и искусства, учителя, врачи, хлебопекари, инженеры… Богат наш край людьми разных профессий, национальностей, политических взглядов и культурных принадлежностей. Объединяют же их всех, конечно же, дети. Именно они, дети, дают нам надежду на то, что Луганщину ждёт хорошее, светлое и стабильное будущее. И от того, что будет «вложено» в них сейчас, будет зависеть, оправдаются ли наши надежды.

Луганский край богат талантливыми детьми. Их взрослые воспитатели делают всё, для того, чтобы поддержать ребят в их стремлении к развитию и усовершенствованию их способностей. 

Современные дети постоянно находятся в поиске новых эстетических форм и идеалов. Задача же взрослых – помочь им в этом поиске. Через духовное развитие ребёнка сформировать культуру поведения, воспитать чувство прекрасного, дать определение понятию «творец». Ведь именно эстетическое воспитание является неотъемлемой частью всестороннего развития полноценной личности, гражданина и патриота Отечества.

При поддержке Луганского областного совета, Луганской областной государственной администрации, Управления образования и науки ОДА, Управления культуры и туризма ОДА, Луганский областной центр развития детского движения «Лугари» проводит детский песенный конкурс «Песенная волна Луганщины» (далее – Конкурс).

В рамках Конкурса, дети получат уникальную возможность не только проявить свои вокальные таланты, но также стать авторами собственных песен. Песни-победители прозвучат на Премьерном гала-концерте. Конкурс станет опорой и поддержкой для детского песенного творчества на Луганщине и будет иметь статус ежегодного.

Реализация Конкурса проводится в рамках воспитательного направления Луганской областной детской общественной организации «Лугари» «Дорога к творчеству».

2. Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса выступают:

· Луганский областной совет;

· Луганская областная государственная администрация;

· Управление образования и науки ОГА;

· Управление культуры и туризма ОГА;

· Луганский областной центр развития детского движения «Лугари»;

· Луганская областная телерадиокомпания;

· Луганский институт культуры и искусств;

· Луганский областной благотворительный фонд «Благовест»;

· Луганское областное отделение национального союза писателей Украины;

· Луганский областной межрегиональный союз писателей Украины;

· Союз самодеятельных композиторов Луганской области.

· Луганская областная детская общественная организация «Лугари».

3. Цель и задачи Конкурса

Главной целью Конкурса является содействие раскрытию и реализации творческих способностей детей Луганской области, поддержка одарённых детей городов, районов и сёл нашего края, возрождение детского и молодёжного песенного движения.

Основные задачи Конкурса:

· формирование развитой духовной, моральной, художественно-эстетической культуры детей;

· создание условий для реализации творческого потенциала и возможностей каждого ребёнка;
· определение и награждение победителей.
4. Участники Конкурса

В Конкурсе принимают участие члены Луганской областной детской общественной организации «Лугари» - представители городских и районных отделений; воспитанники центров эстетического и  внешкольного воспитания; одарённые учащиеся школ и  профессионально-технических училищ.

5. Ход реализации Конкурса

В городском/районнм этапе Конкурса участники проходят публичную защиту своих песенных произведений. Определяется один победитель, он получает возможность участвовать в областном этапе Конкурса.

В следующем этапе компетентное жюри определяет победителя среди участников, вышедших на областной этап соревнования. 

Финалом Конкурса является Премьерный гала-концерт, в котором принимают участие музыкальные произведения, прошедшие областной этап. Гала-концерт транслируется Луганской областной телерадиокомпанией.

Представляют финальную песню одарённые дети и творческие коллективы из городов и районов области.

По итогам гала-концерта, проходит пресс-конференция с организаторами Конкурса, деятелями культуры и искусств, участниками областного этапа соревнований, победителем Конкурса, представителями средств массовой информации. 

6. Порядок, условия и сроки проведения Конкурса

Конкурс проходит в три этапа и проводится с марта 2012 года по октябрь 2012 года.

Первый этап проходит в марте - апреле 2012 года. В это же время присылается заявка на участие в Конкурсе (Приложение 1). Заявка и записанная на диск видеозапись выступления победителя районного/городского этапа, присылаются на адрес оргкомитета: 

Луганский областной центр развития детского движения «Лугари», 

пл.им. Героев ВОВ, 9/122, 

г.Луганск, 91016. 

Тел/факс: 58 06 56. 

Электронная почта: lugari@inbox.ru

Второй этап проводится в мае 2012 года. В этот период компетентное жюри проводит отбор конкурсных работ для Премьерного гала-концерта.


Третий этап Конкурса (Премьерный гала-концерт) проходит в октябре 2012 года. В этом этапе Конкурса участники презентуют свои песни, награждаются победители и лучшие исполнители.


Компетентное жюри определяет одного победителя (лауреата) и двух дипломантов Конкурса. О результатах работы жюри будет объявлено на Премьерном гала-концерте.

7. Финансовое обеспечение Конкурса и награждение победителей
Все участники гала-концерта награждаются дипломами за участие. Победитель Конкурса (лауреат), дипломанты Конкурса (ІІ и ІІІ место) награждаются дипломами и ценными призами. 
Все участники Конкурса также получают в подарок памятные призы,  футболки и значки с логотипом Конкурса.

Приложение 1
Заявка на участие в детском песенном конкурсе 
«Песенная волна Луганщины»
	№ п/п
	Город/район
	Название песенной композиции, автор слов, автор музыки, оранжировщик
	ФИО участника/название коллектива
	Количество участников
	ФИО руководителя, контактный номер

	
	
	
	
	
	


