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(по мотивам песен Михаила Матусовского)
Луганск, 2011
1. Общие положения
Во все времена, в процессе воспитания, немаловажную роль играло наличие авторитета. Но времена меняются, и если раньше дети были нацелены подражать ударникам труда, героям военных лет, положительным книжным персонажам, то сегодня взрослые должны осознать и принять тот факт, что авторитеты стали совсем иными.

Уж давно, даже факультативно, школьники не изучают повесть «Всем смертям назло» нашего знаменитого земляка Владислава Титова, мало кто из ребят теперь сможет много рассказать о бесстрашном кавалеристе Пархоменко…

Мы не можем повлиять на ту мораль, которую несут с экранов телевизоров «современные герои». Но мы можем научить наших детей правильно понимать и оценивать происходящее. Мы не в силах заставить их брать лишь положительные примеры, выбирать нужные авторитеты для подражания, но мы можем научить их делать правильный выбор…

Конкурс детского рисунка «Звёзды золотые Родины моей...» (по мотивам песен Михаила Матусовского) (далее – Конкурс) проводится с целью стимулировать познавательный интерес школьников к культурному наследию своего края, формировать у детей и подростков осознанную гражданскую позицию, укреплять духовные основы, прививать любовь к Малой Родине. 

Советский поэт-песенник Михаил Матусовский был участником Великой Отечественной Войны, награждён орденом Октябрьской Революции, дважды награждён орденом Трудового Красного Знамени, награждён орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды. Но больше всего он был знаменит как автор таких всем известных композиций, как «Школьный вальс», «Подмосковные вечера», «На Безымянной высоте», «С чего начинается Родина?», «Летите, голуби» и многие другие. Им были написаны песни к кинофильмам «Верные друзья», «Испытание верности», «Неподдающиеся» и другие.
Одной из основных задач Конкурса является знакомство детей с творчеством их знаменитого земляка, создание творческих работ (рисунков) на основе его песенного наследия.  
Конкурс проводится в рамках мероприятий Луганского областного центра развития детского движения «Лугари», посвящённых семидесятилетней годовщине со Дня основания подпольной организации «Молодая Гвардия».

2. Цель и задачи Конкурса

Цель: стимулировать познавательный интерес к культурному наследию своего края; формировать у детей и подростков осознанную гражданскую позицию, укреплять духовные основы, прививать любовь к родному краю; способствовать развитию творческих умений и художественно-эстетических навыков.

Задачи: 

· познакомить детей с творчеством знаменитого поэта Михаила Матусовского;

· создать выставку творческих работ (рисунков) школьников по мотивам песен поэта;

· создать альбом с лучшими работами участников;

· наградить победителей.

3. Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса выступают: Луганский областной совет, Луганская областная государственная администрация,  управление образования и науки ОГА, Луганский областной центр развития детского движения «Лугари», Луганский государственный институт культуры и искусств, Луганская областная библиотека для юношества.

4. Ход реализации Конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются школьники города Луганска и Луганской области (5 – 9 класс). 
Детям предлагается создать рисунки по мотивам песенного творчества Михаила Матусовского. Рисунки могут быть выполнены в карандаше, акварели, гуаши и т.д. Размер рисунка – А3. В паспорте рисунка обязательно отображается название песни, по мотивам которой он был создан и строки произведения, которые созвучны с изображением.

Рисунки подаются в оргкомитет Конкурса. Компетентное жюри производит отбор лучших работ, на основе которых создаётся выставка. По мотивам лучших детских работ издаётся альбом.

5. Сроки и этапы реализации Конкурса

Первый этап – школьный. Стартует в январе 2011 года. На этом этапе проходит предварительный отбор работ, определяются победители школьного этапа. Лучшие работы школы передают в районный/городской оргкомитет (отделение ЛОДОО «Лугари») до 2 марта 2012 года.


Второй этап. Районные/городские отделения ЛОДОО «Лугари» производят отбор лучших работ, на основе которых формируют выставку детского творчества в марте 2012 года. 

Далее лучшие работы (не меньше, чем кол-во школ в данном районе/городе) передаются в областной оргкомитет (91016, г.Луганск, пл. Героев ВОВ/9, комн. 122) до 30 марта 2011 года. 


Областной оргкомитет производит отбор конкурсных работ и на их основе формирует выставку в мае 2012 года на базе Луганской областной библиотеки для юношества.


К маю на основе лучших работ издаётся альбом с репродукциями. 
5. Награждение победителей

Победители Конкурса награждаются организаторами в ходе мероприятия, посвященного итогам Конкурса в мае 2012 года.
