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«Здолає гори і моря

Весела вдача лугаря!»

Розважально-ігрова програма

Підготувала 
керівник Сватівського відділення 
ЛОДГО «Лугарі» 

Ю.М.Андрєєва
СВАТОВЕ – 2011

Мета: познайомити дітей з діяльністю ЛОДГО «Лугарі», основними напрямками 
          роботи організації; виховувати патріотизм, колективізм, бажання бути 
          причетним до розвитку України; розвивати увагу, фантазію, творчу уяву дітей.

Обладнання: 2 плакати, маркери, конверти з прислів`ями та цікавими завданнями,  

          кольоровий папір,  клей, 2 ляльки, папір, фломастери.
ХІД ЗАХОДУ

Вед. – Доброго дня, любі діти! 9 років тому в нашій області утворилася дитяча організація «Лугарі», яка об`єднала під своїми знаменами всіх дітей Луганщини. Символами Лугарів є відкрита долонька з промінцями, а також цікава тваринка – байбак, яка мешкає на території нашої області. Девіз цієї організації такий: «Здолає гори і моря весела вдача лугаря!» Давайте всі разом його повторимо!

А зараз звучить Гімн дитячої організації «Лугарі»

(звучить Гімн «Ми – юні!»)

ЛОДГО «Лугарі» пропонує дітям пройти 9 Дорогами. Сьогодні ми з ними познайомимося і спробуємо всі їх подолати. Та для цього нам необхідно об`єднатися в 2 команди. Прошу підійти капітанів та отримати галстуки. 
1. ДОРОГА КРАСИ.
Діти, які прямують Дорогою Краси вчаться відчувати прекрасне в повсякденному житті та помічати в оточуючому світі, розвиває свої естетичні здібності. Тому я пропоную вам виконати наступне завдання: перед вами знаходиться аркуш паперу. Зараз на ньому ми будемо «творити красу» - малювати дім радості. Але умова така – кожен учасник команди малює тільки по одному елементу.
2. ДОРОГА ДО БАТЬКІВЩИНИ.

Діти, що прямують цією Дорогою пізнають історію та славетні традиції свого народу, бо без пізнання свого минулого не можливий крок до майбутнього. А щоб перевірити, наскільки ви знаєте культуру і традиції рідного народу пропоную вам виконати таке завдання. Зараз кожна команда отримає аркуш, на якому написано початок прислів’я. Ваше завдання – дописати його.

3. ДОРОГА ДРУЗІВ.
Прямуючи Дорогою Дружби, діти вчаться бути щирими та добрими, берегти дружні стосунки, і звичайно мають багато друзів. Ваше завдання наступне: об`єднати свою команду у велике коло друзів. Капітан добігає до куба, повертається, бере за руку наступного учасника, і так поки ся команда не об`єднається.

4. ДОРОГА ДО СЕБЕ.

Діти, що прямують Дорогою до себе виявляють та розвивають свої здібності та уподобання, прагнуть до самовдосконалення. Зараз я пропоную вам дізнатися, чи не має в вас часом хореографічного таланту? Вам треба по черзі добігти до куба, виконати танцювальний рух і передати естафету.

5. ДОРОГА НАУКИ  І ОСВІТИ.

Саме Дорога науки і освіти надає можливість отримати знання, які є надбанням усього людства. А зараз я пропоную вам перевірити знання, які вже є у ваших голівках, виконавши такі завдання (на аркушах приклади, ребуси тощо.)

6. ДОРОГА ГАРМОНІЇ ЛЮДИНИ І ПРИРОДИ.

Діти, що крокують цією дорогою люблять природу, піклуються про неї, вони мають основне завдання – підтримувати рівновагу між природою і людиною. А завдання пропоную виконати таке: зараз кожна команда способом відриву виконає елементи пейзажу, а потім ми його всі разом зберемо. 

7. ДОРОГА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ.

Здоров’я – це скарб, яким наділила нас природа. Тому ми зобов’язані берегти його, вести здоровий спосіб життя. А щоб вирости красивими та сильними, я пропоную таке завдання: добігаємо до куба, тричі піднімаємо пляшки з водою, ніби гирі та передаємо естафету наступному учаснику.

8. ДОРОГА ДО РОДУ.

Крокуючи цією дорогою слід пам’ятати, що людина в вашому віці не може існувати без родини, як без коріння дерево. Тому треба знати історію своєї родини, вчитися жити турботами і радощами сім’ї, в усьому допомагати. І, напевне, у кожного з вас вдома є молодші братики та сестрички. І, звичайно, ви допомагаєте їх доглядати, тому ви легко впораєтесь з моїм завданням: кожна команда отримує ляльку-сестричку, яку треба покласти спати. Колисаємо сестричку по черзі. 

9. ДОРОГА МАЙСТЕРНОСТІ.

Діти, які прямують Дорогою Майстерності гарно вчаться, навчають інших тому, що вміють самі, допомагає тим, хто потребує допомоги. Зараз я попрошу вас взяти аркуші паперу, написати на них побажання друзям і зробити з них літачки. А потім ми їх всі разом запустимо.
Вед. – Ось ми з вами і пройшли Дорогами Лугарів. Та я сподіваюся, що ви ними крокуватимете все життя, і тоді світ навколо нас стане добрішим, красивішим, кращим. Адже «Здолає гори і моря весела вдача Лугаря!»

А щоб нам було веселіше прямувати, я пропоную об’єднатися у 4 групи.

1. ДОРОГА ДО БАТЬКІВЩИНИ.

Діти, що прямують цією дорогою пізнають історію та славетні традиції свого народу, бо без пізнання свого минулого не можливий крок до майбутнього. А щоб перевірити, наскільки ви знаєте культуру і традиції рідного народу пропоную вам виконати таке завдання. Зараз кожна група отримає аркуш, на якому написано початок прислів’я. Ваше завдання – дописати його.
2. ДОРОГА ДО РОДУ.

Крокуючи цією дорогою слід пам’ятати, що людина в вашому віці не може існувати без родини, як без коріння дерево. Тому треба знати історію своєї родини, вчитися жити турботами і радощами сім’ї, в усьому допомагати. А зараз я пропоную вам створити родинне дерево. На цих аркушах впишіть своє ім’я, своїх батьків та бабусь і дідусів.

3. ДОРОГА ГАРМОНІЇ ЛЮДИНИ І ПРИРОДИ.

Діти, що крокують цією дорогою люблять природу, піклуються про неї, вони мають основне завдання – підтримувати рівновагу між природою і людиною. А завдання пропоную виконати таке: зараз кожна група способом відриву виконає елементи пейзажу, а потім ми його всі разом зберемо. 

4. ДОРОГА НАУКИ  І ОСВІТИ.

Саме Дорога науки і освіти надає можливість отримати знання, які є надбанням усього людства. А зараз я пропоную вам перевірити знання, які вже є у ваших голівках, виконавши такі завдання (на аркушах приклади, ребуси тощо.)

5. ДОРОГА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ.

Здоров’я – це скарб, яким наділила нас природа. Тому ми зобов’язані берегти його, вести здоровий спосіб життя. Ось погляньте на цього хлопчика. Як ви вважаєте, який спосіб життя він веде. А що треба робити, аби не стати таким як він?                                                                        
