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(Перегляд відеофільму про Чорнобиль)
(звучить музика)
Вед. – Чорнобиль… Не зі сторінок стародавніх літописів і не з легенд та переказів увірвалось у наше життя це лячне і моторошне слово. Слово це стало с символом горя й страждань, покинутих домівок, розорених гнізд, здичавілих звірів.
(підсилення звуку)
Вед. – Ніщо не віщувало біди. Стояла тиха весняна ніч. Квітень завершив свою вахту в природі й мав передати її  травню. Блакитними очима дивилася в очі весна. Усе оживало, тріпотіло від любові, наповнювалося жагою життя. 

Уч. – Весна була тепла й квітуча,

І свіжий був вітер її, 

І вишні цвіли буйним цвітом

На рідній плодючий сім’ї.

Весна була тепла й квітуча,

Так любо було на душі,

Та тільки біда неминуча

Згубила той цвіт назавжди.

Вед. – Чорнобиль… Невеличке, миле провінційне українське містечко, все в вишнях і яблунях. Улітку тут любили відпочивати, збирати гриби й ягоди в щедрих довколишніх лісах, засмагали на сліпуче-білих піщаних пляжах київського моря й ловити рибу. І здавалося, що якось дивовижно гармонійно уживається тут краса поліської природи і сховані неподалік у бетон атомні вулкани чотирьох блоків АЕС. Здавалось… Прийшло 26 квітня 1986 року. Була тепла і прозора квітнева ніч… Нерухомо, натхненно сплять гаї, наповнені темрявою. Котиться величний грім солов’я, і, здається, що й місяць заслухався його посеред неба… Зачаровано дріма на пагорбі поліське місто Чорнобиль… Спить уся Україна, і ніхто не передчуває біди, що невидимою хмарою нависла над нами…
Уч. – Чорнобиль, ти вихром пронісся,

Накривши все чорним крилом.

Рида у скорботі безсиле Полісся

І б’є у молитвах чолом.

Яка ж тільки доля недобра

Дісталася, земле, тобі.

Мов постріл у серце – твій вибух, Чорнобиль, 

Аж сонце змарніло в журбі.

В житах, де волошки бродили,

Тепер поросла сон-трава.

Сльозою вмивається в лузі калина, 

Бо їй соловей не співа.

Поля, що родили хлібами, 

В жнива не почують пісень.

Усе поросло і гірчить полинами, 
Стуманено завтрашній день.

Вед. – Ця страшна трагедія сколихнула увесь світ. Важко було знайти людину, яка б не переймалася, не співчувала, а багатьох вона навіть торкнулася особисто. Своє відображення події квітня 1986 року знайшли і в літературі. Тож сьогодні на цій сцені для вас лунатимуть слова, поезії, які написали видатні поети і письменники сучасності, поезії, присвячені страшній біді, людському горю, природній катастрофі, слова, в яких звучить заклик до збереження навколишнього світу, природи, власного життя і нашого майбутнього.

На сцену запрошується….

(виступи читців)
Вед. – Минуть десятиліття, а чорний день чорнобильської трагедії завжди хвилюватиме людей – і тих, хто народився далекої від покривдженої землі, і тих, кого він зачепив недобрим крилом. Цей день, 26 квітня 1986 року завжди об’єднуватиме всіх живих одним спогадом, однією печаллю, однією надією.

Уч. – 25 років минуло з моменту трагедії. Це здається не багато, але за цей короткий час життя тисяч людей обірвалося. Хочу перерахувати імена тих, хто першими кинувся у пекло аварії, хто в перших лавах став на боротьбу з вогнем – це були пожежники: Володимир Правик, Віктор Кібенок, Володимир Тишура, Микола Ващук, Володимир Ігнатенко та ін.. давайте вшануємо пам’ять про них та про всіх, хто пішов з життя внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС хвилиною мовчання.
(хвилина мовчання)
(звучить музика)
Вед. – Людство прагне всесвіт осягнути

І себе у ньому зрозуміть.

А тривожне «бути чи не бути?»

Страшно над планетою висить.

На землі, у домі вселюдському

Протиріч і негараздів – тьма.

Будьмо, люди, обережні в ньому – 

Іншого житла у нас нема.

За днями дні минуть , за роком рік,

За днями дні – і другого немає…

Нехай же лихо наше проминає

І в світі не повториться повік.

Хай стане мир міцніше у сто крат,

Хай над землею чисте небо буде.

Чорнобиль – попередження, набат, 

Його уроків людство не забуде!
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