 Служба у справах дітей Сватівської райдержадміністрації 

Аналіз роботи за 2017 рік
На території Сватівського району проживає 5571 дитина, віком від 0 до 18 років.

З метою подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання сирітству, поліпшення  становища дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення належних умов для їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного життя, робота служби у справах дітей Сватівської райдержадміністрації 2017 році була спрямована на виконання заходів районної Програми соціального захисту дітей у Сватівському районі на 2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням 17 сесії Сватівської районної ради сьомого скликання від 16 лютого 2017 року за № 17/7.

Обсяг фінансування цієї програми на 2017 рік складає 25.0 тис. грн. Усі кошти освоєні.
Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, поступово зменшується. Так у 2015 році на первинному обліку служби перебувало 119 дітей цієї категорії, у 2016 – 111. За станом на 31.12.2017 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 99 дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі: дітей-сиріт – 25, дітей, позбавлених батьківського піклування, - 74.  У порівнянні з початком року загальна кількість зменшилася на 12 дітей.
Поставлено на первинний облік 6 дітей.  Усім наданий правовий статус. П’ятеро з них влаштовані під опіку родичів, 1 – повернений у родину батька.
Протягом 2017 року з обліку служби у справах дітей зняті 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 1 – у зв’язку з усиновленням, 1 - у зв’язку із поверненням в біологічну родину, 16 - у зв’язку із досягненням повноліття.
Станом на 31.12.2017 із 99 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях громадян виховується 97, що становить 98%. На початок року цей показник становив 95,5%; приріст + 2,5%). Опіка та піклування є найбільш поширеною формою сімейного влаштування. Кількість дітей, які виховуються в родинах опікунів/піклувальників становить 77,8% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У Сватівському районі працює 1 дитячий будинок сімейного типу, який створений у 2012 році на базі прийомної сім’ї Лозенко. В ньому постійно проживають і виховуються 7 дітей-вихованців та 3 рідних дітей.

Також в районі працюють 5 прийомних сімей, в яких виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та двоє рідних дітей.

На місцевому обліку дітей, які підлягають усиновленню, перебуває 22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу виховуються - 20, що становить 90,9%, у державних закладах – 2 (9%). З початку поточного року 4 дітей були зняті з обліку у зв’язку із досягненням повноліття, 1 - у зв’язку із усиновленням та 1 – у зв’язку з поверненням в родину. Поставлені – 4.  
 
Службою створений житловий реєстр дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, який постійно оновлюється.   

Рішенням 7 сесії Сватівської районної ради 7 скликання від 24.03.2016 № 7/8 була затверджена районна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2020 роки, до якої рішенням 25 сесії від 20.12.2017 за № 25/12 внесені зміни у бік збільшення фінансування її заходів з державного бюджету України.  Завдяки злагодженій роботі всіх рівнів влади, за підсумками розгляду пропозицій, надісланих Сватівською районною державною адміністрацією до обласної комісії з питань визначення напрямів та об’єктів, на які буде спрямована субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання соціального житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до Сватівського району надійшли кошти в сумі 1866370 (один мільйон вісімсот шістдесят шість тисяч триста сімдесят) грн для придбання на місцевих вторинних ринках нерухомості: чотирьох квартир у м. Сватове та п’яти одноповерхових садибних житлових будинків у селах: Мілуватка, Рудівка, та Гончарівка. Усі кошти, що надійшли до району освоєні. 
З метою забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей Сватівської райдержадміністрації складений графік, згідно з яким, на виконання розпоряджень голови райдержадміністрації, проводяться рейди обстеження родин, де мешкають діти, вищеназваної категорії. Протягом 2017 року працівниками служби у справах дітей була відвідана 61 родина, де мешкають   діти під опікою. 
 
За станом на 01.01.2017 року на обліку служби у справах дітей  перебувало 23 дитини, а станом на 31.12.2017 – 24 дитини, за якими відповідно до вимог Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою КМУ від 08.10.2008 № 905, здійснювався нагляд. 

 Службою у справах дітей ведеться журнал обліку усиновлених дітей, за умовами проживання та виховання яких здійснюється нагляд (пронумерований, прошитий та скріплений печаткою). Для забезпечення своєчасного проведення перевірок щороку складаються відповідні графіки. Згідно з графіками, складеними на 2017 рік, були заплановані та здійснені перевірки 13 сімей, в яких виховується 18 усиновлених дітей.  

За результатами перевірок працівниками служби складені звіти та зроблені відповідні записи у журналі. Порушень прав та законних інтересів дітей після усиновлення в ході перевірок не виявлено.  

 
В усіх сім’ях усиновлювачів дружні, довірливі стосунки, панує взаємоповага та взаєморозуміння. Всі діти охоплені любов’ю, увагою та турботою не тільки батьків, а й усіх рідних і близьких їх сімей. Діти розкуті, комунікативні, легко йдуть на контакт, із задоволенням демонструють свої здібності, таланти та досягнення. Вони дуже тепло з любов’ю розповідають про батьків, про їхні спільні інтереси, демонструють поробки, зроблені разом. 
У 2017 році на обліку служби у справах дітей перебуває 1 родина кандидатів в усиновлювачі.  

Станом на 31.12.2017 на обліку служби у справах дітей перебуває 65  дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, з них: 64 - в зв’язку з ухилянням батьків від виконання батьківських обов’язків, 1 – у зв’язку із систематичним самовільним залишенням місця проживання.
У роботі з такими родинами соціально-правовий захист кожної дитини у Сватівському районі базується на принципах: 

( реалізації права дитини на зростання та виховання у сім’ї шляхом застосування усіх можливих засобів підтримки батьків, їх заохочення та стимулювання до відповідального батьківства;

( індивідуального підходу до кожної дитини, кожної сім’ї з урахуванням їх потреб та особливостей; 

( гарантованого захисту прав дитини, її інтересів, урахування її думки; 

( пріоритетності повернення дитини до біологічної сім’ї, а уразі неможливості - усиновлення; 

( забезпечення стабільності, тривалості та якості інших сімейних форм виховання, таких як: опіка, піклування, прийомна сім’я та дитячий будинок сімейного типу.

В 2017 році на 11 засіданнях районної комісії з питань захисту прав дитини було заслухано 73 батьків з приводу неналежного виконання ними батьківських обов’язків та за підсумками підготовлені проекти 43 розпоряджень голови райдержадміністрації, спрямованих на захист прав та в інтересах дітей. 

У звітному періоді були обстежені житлово-побутові умови проживання 144 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, та проживають в 81 сім’ї. До Сватівського відділення поліції направлені клопотання про притягнення до адміністративної відповідальності 68 батьків.

З метою виявлення сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах через: ухиляння батьків від виконання батьківських обов’язків щодо догляду та виховання дитини, виявлення насильства, жорстокого поводження з дитиною або існування реальної загрози його вчинення, розроблений та затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації № 477 від 05.10.2017 алгоритм взаємоінформування між Сватівським відділом поліції ГУНП в Луганській області, службою у справах дітей, відділом освіти райдержадміністрації та Сватівським РЦСССДМ.

Відповідно до плану роботи міжвідомчої координаційної ради з правової освіти населення Сватівського району 10 жовтня 2017 року був проведений тренінг-інтенсив для відповідальних осіб виконавчих органів територіальних громад району з питань захисту прав дітей.

 Начальник служби у справах дітей                        

       І.Г.Васильєва
