АНАЛІЗ РОБОТИ

СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

СВАТІВСЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

ЗА 2014 РІК
З метою подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання сирітству,  поліпшення  становища дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення належних умов для їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного життя, робота служби у справах дітей Сватівської райдержадміністрації цього року спрямована на виконання заходів районних програм соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2012 -2016 роки та подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на 2012 – 2016 роки в Сватівському районі, затверджених рішенням 13 сесії Сватівської районної ради шостого скликання від 29.02.2012  № 11/10 та № 11/9 відповідно.


Обсяг фінансування цих програм на 2014 рік передбачено 11920 тис. грн.  Протягом  року кошти освоєні у повному обсязі. 
Під час визначення місця проживання дітей, які залишилися без піклування батьків,  пріоритет віддається сімейним формам виховання. Кілька років поспіль питома вага дітей, які влаштовуються на виховання в сім’ї громадян тримається на рівні вищому за середньо обласний. На початок 2014 року зі 136 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 120 були охоплені сімейними формами виховання, з них 97 – під опікою, 10 виховувались у прийомних сім’ях, 13 – у дитячих будинку сімейного типу, що складало 88,2%; станом на 31.12.2014 року зі 130 дітей в сім’ях громадян виховується 123 дітей: 98 – під опікою, 10 – в прийомних сім’ях, 15 – в дитячих будинках сімейного типу, що складає 94,6%.

В районі працює 5 прийомних сімей, в яких виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому мешкає 7 дітей-вихованців та 3 рідних дітей. Протягом 2014 року шефи, працівники служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з вітаннями та подарунками відвідували родини на Різдво Христове, Міжнародний День захисту дітей, День знань,  День усиновлення. А 25 грудня 2013 року для всіх прийомних родин  та ДБСТ, які функціонують в районі, службою у справах дітей за участю ЦСССДМ було організоване та проведене районне свято. Напередодні Нового року та Різдва родини привітали  керівництво району та  їх шефи. Всі сім’ї отримали не лише подарунки, гарний настрій, а й можливість поспілкуватися між собою, обговорити питання, які найбільше турбують у процесі виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, поділитися своїм досвідом.

 На обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває 2 родини, які  бажає всиновити 2 дітей, віком від 3 до 6 років, переважно дівчаток.
 На місцевому обліку служби у справах дітей перебуває 31 дитина, яка може бути усиновленою, але всі вони мають вік від 11 років.

У 2014 році відповідно до вимог Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою КМУ від 08.10.2008 № 905, службою у справах дітей здійснювався нагляд за 20 усиновленими дітьми, які виховуються в 19 сім’ях усиновлювачів. 
Службою у справах дітей ведеться журнал обліку усиновлених дітей, за умовами проживання та виховання яких здійснюється нагляд (пронумерований, прошитий та скріплений печаткою). Для забезпечення своєчасного проведення перевірок щороку складаються відповідні графіки. Згідно з графіком, складеним на 2014 рік, були заплановані та здійснені перевірки 8 сімей, в яких виховується 8 усиновлених дітей.  

 За результатами перевірок працівниками служби складені звіти та зроблені відповідні записи у журналі. Порушень прав та законних інтересів дітей після усиновлення в ході перевірок не виявлено.  

Із загальної кількості дітей, за якими здійснювався нагляд,  - 9 мешкають на території Сватівського району, 11 – на території міста Сватове. Чотири дитини навчаються в вищих навчальних закладах І-ІУ рівня акредитації, 11 – відвідують ЗОШ, ще 5 дітей – відвідують ДНЗ.

 Всі батьки належним чином слідкують за станом здоров’я своїх дітей, у разі потреби своєчасно звертаються до фахівців, сумлінно виконують всі рекомендації.  

 Чотирнадцять сімей усиновлювачів, що становить 80%, мешкають у приватних будинках. Лише 6 сімей мешкають в приватизованих квартирах.

Для всіх дітей батьками створені  належні умови для проживання. 

На виконання заходів районної програми соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2012-2016 роки, в межах виділеного кошторису, службою у справах дітей були придбані подарунки для усиновлених дітей та організовано їх привітання до Дня усиновлення  шляхом відвідування родин вдома.
Протягом року знято з обліку 3 дитини у зв’язку із досягненням повноліття. Поставлено на облік - 0.    

За станом на 31.12.2014  на обліку перебуває 17 усиновлених дітей. 

На 2015 рік заплановано перевірку 1 сім’ї, в якій виховується 1 дитина.  
Службою створений житловий реєстр дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, який постійно оновлюється.   

Рішенням 14 сесії Сватівської районної ради 6 скликання від 28.04.2012 № 14/8 була затверджена районна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2015 роки. Обсяг фінансування цієї програми 580 тис. грн., в тому числі з районного бюджету – 210 тис. грн. Механізм фінансування передбачає виділення коштів у разі повернення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на постійне місце проживання до місць свого походження.

В 2014 році заявили про те, що повертаються до Сватівського району на постійне місце проживання троє осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В с. Верхня Дуванка – 1, в смт Нижня Дуванка – 2. Рішенням 14 сесії Сватівської районної ради шостого скликання від 28.04.204 року за № 14/8 до районної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2015 роки були внесені відповідні зміни. У 2014 році для забезпечення виконання заходів Програми районною радою була виділена субвенція Верхньодуванській сільській раді у сумі 5 тис. грн., Нижньодуванській селищній раді – 10 тис. грн. Ці кошти сільською та селищною радою до кінця 2014 року освоєні не були. 
З метою забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей Сватівської райдержадміністрації складено графік, згідно з яким, на виконання розпоряджень голови райдержадміністрації, проводяться рейди обстеження родин, в яких мешкають діти, вищеназваної категорії. Протягом   2014 року працівниками служби у справах дітей були відвідані 76 родин, де мешкають  99  дітей під опікою.    
Житло, яке належить дітям на праві власності або на праві користування зберігається за ними рішеннями виконавчих комітетів органів місцевого самоврядування району, які є місцем походження дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування.  У 2014 році виконавчими комітетами прийнято 12 рішень про забезпечення збереження житла.

У 2014 році було порушено майнові права 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в частині отримання державної соціальної допомоги, що виплачується управлінням соціального захисту населення Сватівської РДА Луганської області на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування. Управління соціального захисту населення Сватівської РДА відмовило піклувальникам в переоформленні державної соціальної допомоги у зв’язку з  неможливістю надання останніми довідок про нараховані та виплачені аліменти, або довідок про стипендію із зони АТО. Піклувальники 5 дітей звернулися до Сватівського районного суду із заявою про оскарження рішення Управління соціального захисту населення, а 5 осіб  готують таке звернення. Розгляд  трьох справ ще триває. Позови двох піклувальників задоволені, бо у справі існує копія необхідної довідки, надіслана на електронну адресу служби у справах дітей. Одному піклувальнику було відмовлено в позовних вимогах (навіть копія довідки відсутня), з чим жінка не погодилася і подала апеляційну скаргу. Під час усіх судових слухань служба у справах дітей виступає в якості третьої особи на стороні позивача.

Протягом року під час перевірок особових справ також виявлені порушення житлових прав 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у частині призначення відповідальних осіб за збереження за ними житла, право користування яким вони мають. Після звернення служби у справах дітей до прокуратури Сватівського району порушені права відновлені. Виконавчими комітетами сільських рад внесені відповідні зміни до прийнятих ними рішень про збереження за дітьми, вказаної категорії житла, призначені конкретні особи, на яких покладений такий обовʼязок.

Службою у справах дітей також проводиться контроль за станом виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку».


 Одноразова допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку  була виплачена:

· дітям, які  досягли 18 років у 2013 році – у ІІІ кварталі 2014 року у повному обсязі.

· дітям, які досягли 18 років у 2014 році – у ІУ кварталі 2014 року. Допомогу отримали 13 із 16 дітей. 
 


У 2015 році повноліття досягнуть 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 01.01.2015  на обліку служби у справах дітей перебуває 72 дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах, з них 71  - у звʼязку із ухилянням батьків від виконання батьківських обовʼязків, 1 – у звʼязку зі скоєнням насильства в сімʼї.
Протягом 2014 року проведено 12 засідань районної комісії з питань захисту прав дитини, за їх підсумками видано 50 розпоряджень голови райдержадміністрації, спрямованих на захист прав дітей.  
Протягом 2014 року спільних перевірок стану додержання законодавства про працю неповнолітніх на підприємствах, в установах і організаціях різних форм власності на території Сватівського району службою у справах дітей Сватівської райдержадміністрації з Територіальною державною інспекцією праці у Луганській області не проводилось, бо посада головного державного інспектора праці у Сватівському районі цілий рік була вакантною.

Службою у справах дітей раз на півроку направлялися запити щодо застосування праці неповнолітніх за відсутності ознак трудових відносин на підприємства м. Сватове та територіальні громади району. Згідно з отриманими відповідями працюючих неповнолітніх на території Сватівського району не виявлено, в зв’язку з чим службою у справах дітей перевірки не проводились. 

14.01.2014 підписана угода про співпрацю між Сватівським районним центром зайнятості, відділом освіти райдержадміністрації, РЦСССДМ, службою у справах дітей райдержадміністрації, де передбачено взаємоінформування у разі виявлення найгірших форм дитячої праці. 
На території району працівниками служби у справах дітей, УПСЗН райдержадміністрації, КМСД Сватівського РВ ГУМВС та органами виконавчої влади, протягом   2014 року було проведено 16 профілактичних рейдів, під час яких були обстежені житлово-побутові умови проживання 132 дітей в 73 функціонально-неспроможних сім’ях. Службою направлені   клопотання про притягнення до адміністративної відповідальності 52 батьків за ст. 184 КУпАП, 1 клопотання про притягнення 1 особи до адміністративної відповідальності за ст. 180 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану алкогольного сп’яніння), та 1 клопотання про притягнення до відповідальності батька за вчинення насильства в сім’ї (рішенням суду батько притягнений до кримінальної відповідальності). 

Службою у справах дітей райдержадміністрації стосовно батьків, які не належним чином виконують батьківські обов(язки, були прийняті 83 відповідних рішень. На 12 засіданнях районної комісії з питань захисту прав дитини розглядалися питання про неналежне виконання батьківських обов’язків 40 батьками. 

З метою обміну інформацією, виявлення, постановки на облік та вжиття заходів до захисту прав і інтересів дітей, попередження дитячої бездоглядності службою у справах дітей розроблений механізм взаємоінформування між кримінальною міліцією у справах дітей ГУМВС України в Сватівському районі Луганської області, службою у справах дітей, відділом освіти райдержадміністрації, Сватівський РЦСССДМ та ДПТНЗ “СПАЛ”.

З метою запобігання випадкам загрози життю та здоров(ю дітей у зимовий період, профілактики дитячої безпритульності та надання соціального захисту дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах, службою у справах дітей Сватівської райдержадміністрації розроблений План спільних заходів служби у справах дітей райдержадміністрації, Сватівського міськрайсектору ГУ ДСНС України у Луганській області та кримінальної міліції у справах дітей Сватівського РВ ГУМВС на зимовий період 2014-2015 р. р. та направлені листи головам територіальних громад району з проханням щодо розгляду питання на засіданнях комісій, своєчасного виявлення таких дітей та повідомлення про необхідність їх вилучення з несприятливого середовища.
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