							
[bookmark: bookmark0]Військова частина 3035 Національної гвардії України
правила прийому на військову службу за контрактом
[bookmark: bookmark1]Порядок прийняття осіб на військову службу за контрактом до Національної гвардії України та укладення контракту
На військову службу за контрактом приймаються громадяни, які пройшли професійно-психологічний відбір і відповідають установленим вимогам проходження військової служби:
військовослужбовці, які проходять строкову військову службу або військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, особи рядового складу, які проходять військову службу за контрактом, громадяни призовного віку, які мають вищу, професійно-технічну або повну загальну середню освіту, військовозобов’язані, резервісти, які не мають військових звань офіцерського складу, та жінки з відповідною освітою та спеціальною підготовкою віком від 18 до 40 років - на військову службу за контрактом осіб сержантського і старшинського складу.
[bookmark: _GoBack]Для осіб, звільнених з військової служби під час дії особливого періоду, які приймаються на військову службу за контрактом у період з моменту оголошення мобілізації до часу введення воєнного стану або оголошення рішення про демобілізацію, строк військової служби в календарному обчисленні встановлюється шість місяців. Строк проходження військової служби для таких військовослужбовців може бути продовжено за новими контрактами на шість місяців
У разі закінчення особливого періоду або оголошення рішення про демобілізацію дія таких контрактів припиняється достроково
[bookmark: bookmark2]Грошове забезпечення
Мінімальний розмір грошового забезпечення військовослужбовців Національної гвардії України, які проходять військову службу за контрактом, становить 7100 гривень на місяць. Та винагорода за участь в АТО 3500 грн.
Зазначений щомісячний розмір під час проходження служби збільшується у зв’язку з призначенням на посади з вищим тарифним розрядом, присвоєнням чергового військового звання, встановленням надбавки за вислугу років, а також з проходженням служби пов’язаної з підвищеним ризиком для життя.
Крім того, передбачені наступні виплати:
-допомога для оздоровлення (один раз на рік);
-матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань (один раз на рік в межах затверджених асигнувань); -одноразова допомога на початкове обзаведення -винагорода за тривалість безперервної військової служби

[bookmark: bookmark3]Основні завдання покладені на Національну гвардію України:
· забезпечувати захист та охорону життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань;
· охорона громадського порядку та боротьба зі злочинністю;
· забезпечення громадського порядку під час проведення масових заходів;
· конвоювання засуджених та осіб, взятих під варту, участь в екстрадиції в межах території України;
· охорона підсудних під час судових процесів;
· розшук, переслідування та затримання осіб, які втекли з-під варти;
· участь у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на об’єктах, що охороняються.
· забезпечувати охорону спеціальних вантажів, у тому числі ядерних матеріалів, під час їх перевезення територією України;
· забезпечувати охорону органів державної влади, а також здійснення заходів державної охорони органів державної влади та посадових осіб;
· вживати заходів щодо припинення діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних організацій, організованих груп та злочинних організацій;
· брати участь в антитерористичних операціях;
· надавати допомогу в ліквідації наслідків природних, техногенних, екологічних катастроф;
· брати участь у заходах, пов’язаних з припиненням збройних конфліктів та інших провокацій на державному' кордоні;
· брати участь у міжнародному співробітництві, міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки;
· брати участь у відновленні конституційного правопорядку, порушеного при спробах захоплення державної влади чи зміни конституційного ладу;
· підгримувати або відновлювати правопорядок у районах виникнення особливо тяжких надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
· протидіяти масовим заворушенням, що супроводжуються насильством над громадянами;
· вести воєнні (бойові) дії у разі збройного конфлікту чи загрози нападу на Україну'.
[bookmark: bookmark4]Середня заробітна плата
	офіцерський склад (лейтенант)
	9 559 грн.

	сержантський та старшинський склад
	7 162 грн.

	рядовий склад
	7 110 грн.


[bookmark: bookmark5]Пільги для військовослужбовців, які проходять військову службу за контрактом Пільги в страхуванні
Державне обов'язкове особисте страхування на випадок загибелі або смерті в розмірі 100-кратного мінімального прожиткового рівня населення України, а також в разі поранення (контузії, травми або каліцтва), захворювання, одержаних у період проходження служби.
[bookmark: bookmark6]Пільги в галузі охорони здоров'я
Безоплатна кваліфікована медична допомога у військово-медичних закладах, а при їх відсутності чи у невідкладних випадках - в інших лікувально-профілактичних закладах за рахунок військових формувань. Санаторно - курортне лікування та відпочинок у будинках відпочинку' і на туристських базах військових формувань з пільговою оплатою вартості путівок (передбачені путівки з оплатою 25% вартості на військовослужбовця і 50% - на членів їх сімей).
[bookmark: bookmark7]Продовольче, речове забезпечення за встановленими нормами
Речове забезпечення включає в себе забезпечення обмундируванням, взуттям, натільною, спорядженням, теплими речами, спеціальним одягом. Встановлені норми безкоштовного харчування під час несення варти, у разі призначення до складу добового наряду' та перебування у навчальних військових частинах, а також на полігонах та учбових центрах під час відпрацювання завдань з бойової підготовки поза пунктами постійної дислокації військовж частин.
[bookmark: bookmark8]Житлові пільги
Реєстрація (прописка) разом з членами сімей на період до отримання житла за місцем дислокації військової частини.
[bookmark: bookmark9]Інші пільги:
Збільшення тривалості щорічних відпусток в залежності від вислуги років (до 10 років - 30 календарних днів без урахування часу для проїзду до місця проведення у відпустки та повернення до місця служби, від 10 до 20 років - 35, від 20 до 25 років - 40, понад 25 років - 45).
Отримання додаткових відпусток із збереженням матеріального забезпечення у зв’язку із сімейними обставинами, навчанням та інших поважних причин.
[bookmark: bookmark10]Контакти:
Адреса: Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Добровольського. 2 Тел 050-595-88-15; 066-881-58-39
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