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ПРОТОКОЛ № 6

08.06.2018 р.
засідання педагогічної ради

Голова – Білоцерківська І.В.
Секретар - Хухрянська Н.М.

Присутні: Єрмоленко Р.О., Чепурко Т.А., Білик Л.П., Чорна І.О., Шепеля О.П., Савіна Л.М., Горінчин М.С., Байбара Ю.О., Чорний Ю.В.,Рубан Т.П., Левіна О.А, Єфименко Ю.Ю., Чернуха Л.Л.

 Порядок денний :
 1.Про  переведення учнів 9 класу до наступого.


СЛУХАЛИ :
   Білоцерківську І.В.,директора школи,  яка зупинилася на питанні про випуск 9 класу, нагородження Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні».
   На виконання Закону України «Про загальну середню освіту», відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547 та зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за № 157/26602, згідно наказу МОН України від 14.07.2015 р. «Про затвердження Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу» , згідно з Листом Міністерства освіти і науки України №1/9-149 від 31.01.2018 «Про організоване завершення 2017/2018 н.р. та особливості проведення державної підсумкової атестації учнів у закладах загальної середньої освіти», листа Міністерства освіти і науки України «Про структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів»
№ 1/9-315 від 07.06.17 року та  з метою здійснення контролю за виконанням навчальних планів та програм, а також за відповідністю освітнього рівня учнів і випускників школи вимогам Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової і повної середньої освіти запропонувала заслухати звіт класного керівника 9 класу Байбари Ю.О..




ВИСТУПИЛИ :
  Байбара Ю.О., класний керівник 9 класу, яка сказала , що 9 клас закінчило 22 учні. За результатами року та державної підсумкової атестації вони показали такі результати :
високий рівень – немає
достатній рівень- 5
середній рівень – 14
початковий – 3
   Єрмоленко Р.О.,ЗДНВР, сказав, що відповідно до  Порядку  переведення  учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу випускники основної школи , отримавши свідоцтво про базову загальну середню освіту , можуть бути випущені, переведені до наступного класу загальноосвітнього закладу або продовжити здобувати повну загальну середню освіту в інших закладах системи загальної середньої освіти згідно з власним рішенням ( у разі досягнення повноліття), рішенням їхніх батьків або законних представників.

ВИРІШИЛИ :
Вручити свідоцтва про базову загальну середню освіту та перевести до 10 класу  учнів 9 класу 
1.Баранник Софію Дмитрівну
2.Батюту Дмитра Олександровича
3.Білоус Юлію Віталіївну
4.Гнилицьку Єлизавету Владиславівну
     5.Жиленко Юлію Миколаївну
6.Єрмоленка Олександра Геннадійовича
7.Кармазін Інну Олексіївну
8.Карпенко Яну Юріївну
9.Кременчука Ярослава Вікторовича
10.Ляха Віталія Васильовича
11.Малінського Олександра Олександровича
12.Маслова Андрія Володимировича
13.Нерозю Костянтина Олексійовича
14.Новікову Альону Олександрівну
15.Решетило Валерію Володимирівну
16.Рубан Тетяну Олександрівну
17.Рудиченка Даніїла Олександровича
18.Сівер Софію   Олександрівну
19.Топчий Анастасію Володимирівну
20.Черненка Владислава Андрійовича
21.Черняка Євгенія Віталійовича
22.Шепелю Олександра Володимировича                 

        Голова                                       І.В. Білоцерківська 
        Секретар                                    Н.М. Хухрянська 

