Аналіз регуляторного впливу до проекту регуляторного акту Сватівської міської ради «Про затвердження розміру ставки земельного податку   за використання земельних ділянок на території  м. Сватове»

Цей аналіз регуляторного впливу розроблений на виконання вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності ” від 11.09.2003 № 1160/ІУ та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308 та визначає правові і організаційні засади реалізації проекту рішення сесії міської ради «Про затвердження розміру ставки земельного податку   за використання земельних ділянок на території  м. Сватове».

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом впровадження запропонованого регулювання.

       В результаті проведеного аналізу використання землі в місті, надходжень до бюджету від користування земельними ділянками, а також від здачі її в оренду, була визначена проблема неефективного використання землі.
              У бюджеті міста на 2012 рік  передбачені надходження земельного податку  в загальній сумі 940000 грн. 

       З метою ефективного використання земельних ділянок, які є у комунальній власності міста, отримання додаткових надходжень до бюджету від земельного податку, відповідно від оренди землі,   приведення у відповідність  до  норм Законів України   пропонується впровадити нове регулювання цього Положення.  

2. Визначення цілей державного регулювання.

        Цілі прийняття регуляторного акту " Про затвердження розміру ставки земельного податку   за використання земельних ділянок на території  м. Сватове ":

- задоволення інтересів територіальної громади за допомогою найбільш ефективного землекористування; 

- збільшення доходів загального фонду міського бюджету за рахунок підвищення розміру ставок земельного податку відповідно за орендної  плати;

- забезпечення повного обліку земель, їх власників і користувачів, раціонального та ефективного використання земельних ділянок.

        Для досягнення мети і цілей необхідна реалізація і вирішення таких першочергових завдань:

- удосконалення місцевих нормативних актів із регулювання земельних відносин; 

- надання свободи суб'єктам підприємницької діяльності в виборі дозволених видів функціонального використання земельних ділянок несільськогосподарського призначення;

- стимулювання збереження та поліпшення екологічного стану земель, збереження розміщених на землях об'єктів історико-культурної спадщини, сприяння неприбутковому використанню земельних ділянок для особливих соціальних, екологічних, історико-культурних цілей;

- забезпечення можливості одержання суб'єктами господарювання інформації, необхідної для набуття права на їх оренду та умов їх використання;

- спрощення процедур набуття і реалізації прав  на земельні ділянки несільськогосподарського призначення; 

- розробка системи моніторингу ефективності використання земельних ресурсів міста у розрізі видів використання (власність, оренда, тощо) та планування використання з врахуванням перспектив розвитку міста.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного.

         Альтернативи вирішення проблеми:

- альтернативою регулюванню є існуюча ситуація, тобто відмова від регулювання;

- альтернативою регулюванню є встановлення розрахунку земельного податку у відповідності з чинним законодавством  

- регулювання, що аналізується, - проект  рішення «Про затвердження розміру ставки земельного податку   за використання земельних ділянок на території  м. Сватове» - приведення розрахунку орендної плати в залежність від  ставки земельного податку.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта.

       Основні напрями реалізації удосконалення регулювання земельних відносин на території  Сватівської міської ради  спрямовані на досягнення мети, цілей і завдань запропонованого регулювання та представляють комплекс заходів, спрямованих на удосконалення існуючого в місті механізму розрахунку орендної плати за земельні ділянки. 
 Принципи та способи досягнення цілей регулювання:

Регулювання побудоване відповідно до принципів регуляторної політики:

- розрахунок земельного податку проводиться у відповідності до затвердженої ставки податку за земельні ділянки, які встановлено  ст.. 275.1  ПКУ  
- опублікування в засобах масової інформації та у мережі Інтернет пропозицій щодо   ставки земельного податку .
Ефективність способів досягнення цілей:

Запропоновані способи забезпечують досягнення цілей регулювання:

- збільшення надходжень до міського бюджету за рахунок  підвищеної ставки земельного податку
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта.

        Даний акт спонукає суб'єктів господарювання виконувати встановлені вимоги через такі мотиви, як:

- вартість виконання вимог, встановлених актом нижча, ніж вартість ухилення від виконання таких вимог;

- простота і доступність положень даного акту;

- простота виконання вимог, встановлених актом;

- чітке врегулювання прав та обов'язків суб'єктів, на яких поширюється даний акт.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта із застосуванням методу аналізу вигод та витрат.

 Опис прогнозованих вигод та витрат від регулювання, яке запроваджується:

                                   Сфера впливу 

  
Місцева влада
- Збільшення надходжень до міського бюджету        

- Зменшення надходжень до міського бюджету внаслідок можливого збільшення заборгованості фізичних осіб за користування землею, які можливо будуть сплачувати більші суми земельного податку, відповідно орендної плати.
                                           Вигоди   

- Забезпечення більших надходжень до бюджету  
- Забезпечення вчасного надходження земельного податку, відповідно орендної плати  
- Підвищення іміджу місцевої влади
    
 
7. Визначення показників результативності регуляторного акта.

Результативність регуляторного акту передбачається в наступному:

- збільшенні надходжень до міського бюджету;

- використання земель за цільовим призначенням. 
8. Строк дії регуляторного акту.

Рішення міської ради «Про затвердження розміру ставки земельного податку   за використання земельних ділянок на території  м. Сватове» є регуляторним актом, який поширюється на широке коло осіб – суб’єктів господарювання – платників місцевих податків, є загальнообов’язковим до застосування на території м. Сватове, с. Соснове,,с. Зміївка, с. Дачне.  Строк дії його не обмежено конкретним періодом ( до внесення змін в законодавчі, нормативні акти та рішення  міської ради).

9. Заходи з відстеження результативності регуляторного акту.

Повторне відстеження результативності дії регуляторного акту здійснюється через рік  з дня набрання  чинності акту.

Періодичне відстеження результативності проводиться раз на кожні три роки з дня закінчення заходів з повторного відстеження.

Відстеження надходжень місцевих зборів та податків до місцевого бюджету буде здійснюватися шляхом аналізу інформації наданої Сватівською МДПІ.
Розробник проекту  рішення Сватівська міська  рада та аналізу регуляторного впливу – сектор землевпорядкування разом з юристом та фінансово-розрахунковим відділом (м. Сватове,  пл. 50 річчя Перемоги, 36 кабінет № 1, 8  т.:3-17-20).

Розробник:

Провідний спеціаліст – землевпорядник                                       А.І. Романенко

