На виконання ст..10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003р. № 1160-ІV, згідно з методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308, з метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта.

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер. 

Рішення  позачергової чотирнадцятої сесії Сватівської міської ради шостого скликання Про затвердження Порядку встановлення плати за тимчасове користування місцем здійснення виносної торгівлі в м. Сватове 07. Вересня 2012 року.
Назва виконавця заходів з відстеження. 

Виконавчий комітет Сватівської міської ради.

Цілі прийняття акта. 

Детальне регламентування використання земельних ділянок загального користування, частин вулиць та площ міста, яке дасть можливість усунути існуючі недоліки та проблеми з цього питання та зробити більш прозорий процес використання  земельних ділянок, на яких бажають здійснювати торгівельну діяльність громадяни та юридичні особи. 
Строк виконання заходів з відстеження. 

З 07.09.2012р. до 17.09.2012р.

Тип відстеження. 

Базове.

Методи одержання результатів відстеження. 
Застосовується виключно статистичний метод для одержання результатів базового відстеження.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних. 

Відстеження даного регуляторного акту проведено з метою врегулювання тимчасового використання земельних ділянок загального користування (частин площ, вулиць та провулків міста) для здійснення торгівельної діяльності.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

Станом на 07.09.2012 року бажаючих здійснювати торгівельну діяльність поза межами стаціонарних об’єктів торгівлі, а саме на земельних ділянках  загального користування  виявило бажання 27 осіб, з них деякі особи бажали розміщувати більш ніж по дві торгівельні точки .

Очікується збільшення бажаючих здійснювати торгівельну  діяльність поза межами стаціонарних об’єктів  з лотків, столів та автотранспорту.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Враховуючи цілі прийняття даного регуляторного акта можливо зазначити, що його прийняття є доцільним. Відповідно до ст..10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі порівняння показників базового відстеження та отриманих у подальшому даних повторного відстеження буде можливим зробити висновок щодо досягнення визначених цілей діючого акта, або внесення до нього змін з урахуванням потреб людей.
