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1.  На протязі тисячоліть жоден дім на Русі не обходився без оберегу. Люди вірили, що обереги захистять їх від хвороб, «дурного ока», хижих звірів, стихійних лих та інших напастей. Вже в самій назві криється весь зміст. Збираючись в дальню путь, людина брала з собою оберіг, щоб покладені в його основу добро, віра і любов зігрівали душу, нагадували про рідний дім і зберегли.

В наш час обереги не втратили свою актуальність, напевне, тому, що бажання захистити рідних, близьких, дітей ніколи не згасне.

2. Існує дуже багато оберегів, всі вони мають різне призначення, з різною метою створюються, але основне їх завдання не змінюється від цього. Ось основні види оберегів і коротко про них:

ОБЕРЕЖНА ВИШИВКА. Найбезпечнішим, доступним і зручним матеріалом для оберегу є нитки, а найпростішим оберегом з давніх часів вважалася вишивка. Вона традиційно була присутня на будь-якій тканині, рушникові, одязі. Головне в обережній вишивці – колір і візерунок. Важливо робити обережну вишивку без вузликів!

Символіка кольорів: червоний – любов; блакитна або золотисто-зелена вишивка допомагає успішному веденню справ; чорний колір матері-землі, синій захищає від смерті від стихій, зелений – від ран. Для захисту маленької дитини від напастей вишивали силует коня або півня  червоними або чорними нитками та багато ін..

(демонстрація зразків)

ЛЯЛЬКА-ОБЕРІГ. Виготовлення ляльки-оберега теж мало кілька основних правил: не можна вбуло використовувати голки та ножиці. обов’язково у ляльки-оберега не було обличчя, або робили хрест. Кольорова гамма, яка використовувалася у виготовленні ляльки теж підбиралася відповідно до побажань того, хто виготовляє оберіг.

(демонстрація зразків)
МІШЕЧОК. Такі обереги потрібно носити в кишені. Для цього необхідно з льняної тканини пошити мішечок, а в нього покласти засушені лікарські трави. Можна мішечок зробити більший за розміром, і прикрасити наприклад цибулинкою, часничинкою, гірким перцем, пшеничним колоском, монеткою… Такий мішечок також буде оберігати від різних напастей, його можна буде поставити на кухні або в кімнаті.

(демонстрація зразків)

ВІНИК. Такі обереги виготовляють найчастіше для дому. Його розміщують над вхідними дверима чи на кухні. Детальніше як виготовляти такий оберіг буде далі.

ДОМОВИЧОК. Здавна люди вірили, що домовинок живе в кожнім домі, символізує благополуччя і береже дім від нечистої сили. Детальніше як виготовляти такий оберіг буде далі.

ПРИКРАСИ. Існують також прикраси-обереги. Це можуть бути сережки, намисто, браслети. Для їх виготовлення найчастіше використовують каміння, яке теж має відповідне призначення. Більше інформації можна отримати з гороскопу, де кожному знаку зодіаку відводиться камінь-оберіг. 
(демонстрація зразків)

ІНШІ ОБЕРЕГИ. Також існує маса інших оберегів. Це можуть бути різноманітні амулети, талісмани, персні тощо. Тут вже кожен обирає для себе. Головне – вірити в їх цілющу силу.
3. Створюючи обереги треба не забувати про 5 основних правил:

1) Обереги не можуть бути виготовлені для себе.

2) Ніхто не може будь-кого примусити зробити оберіг або упросити. Обереги виготовляються тільки з доброї волі та від чистого серця.

3) Найсильніші обереги ті, які виготовлені для вас кровними рідними: батьком, матір`ю, братом, сестрою.
4) Треба дуже уважно вибирати матеріал для виготовлення оберегу, адже часто матеріал, який подобається або підходить вам – не підходить зовсім людині, для якої ви виготовляєте оберіг.
5) В процесі створення оберегу ви повинні постійно думати про людину, для якої ви його створюєте.

4. Традиційно, на оберезі повинно знаходитись 12 предметів-символів, не більше і не менше. Ось що здавна використовували для виготовлення оберегів: 

Злаки, бобові — символ достатку.

Лапті символізують  домашній затишок, сімейне щастя.

Мак, зерна маку — символ виконання бажань.

Шишка — символ працелюбності та досягнення успіху.

Лікарські трави, ягоди шипшини — символ міцного здоров`я.

Цибуля береже вашу сім`ю від сліз.

Безсмертник — символ довголіття.

Мішковина — достаток.

Гарбуз, насіння гарбуза – символ плодючості.

Хліб — всьому голова — злагода і добробут  в домі.

Лавровий лист — слава, успіх.

Глечик — символ води, повна чаша в домі.

Яйце — продовження роду.

Кукурудза — символ здоров`я у дітей, продовження роду, міцності сім`ї, достаток у домі.
Горіх — символ розумової сили и здоров`я.

Будинок — символ сім`ї.

Крупа — мир, лад в домі

Колосся, ягоди, дари природи — урожай в хазяйстві.

Коса, вінок — символи безкінечності та неперервності роду, зростання благополуччя.

Монетка — успіх у справах.

Горщички з кашею та молоком — достаток.

Часник і перець виганяють нечисту силу.

Домашня випічка символізує хлібосольність.

Сухоцвіти  — символізують затишок і  красу.

Мішечок з можевельником — символізує  чистоту думок.

Горох — мир и дружбу. 

Мішок — символ багатства.

Полотно — щастя  в домі.

Гніздо — продовження роду.

Бублик, ланцюжок — символ міцної сім`ї.

5. ОБЕРІГ-ВІНИК.

Візьміть трав`яну малярну щітку і розділіть її на кілька частин. Зазвичай з одного віничка можна зробити 2 – 3 невеличких обереги. Зв`яжіть верхню частину кожного пучка дротом або ниткою. Розкладіть кожну частинку у вигляді опахала і покладіть на добу під прес. Потім треба промазати майбутній оберіг клеєм ПВА з обох боків і дати висохнути. Для більшої міцності вінички можна прошити на машинці. Після цього можна приступати до оздоблення оберегу.
ОБЕРІГ-ДОМОВИЧОК. Для виготовлення домовичка необхідно взяти льняну тканину або мішковину. З них пошити голову і тулуб, з`єднати їх між собою, набивши ватою чи синтепоном. Домовичку необхідно зробити бороду і вуса, можна використати для цього білу пряжу. Очі, ніс і рот можна зробити з ґудзиків. Ноги і руки можна виготовити з тканини, дерев`яних гілочок, шишок; на голову можна пошити шапочку чи ковпак. Головне – його прикрасити. Можна додати мішечок, монетки, зерна та ін..
Вважається, що найсильніші обереги ті,
які зроблені з натуральних матеріалів та своїми руками!
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