«Виховання патріота України»
Виховання патріотичних почуттів учнів засобами позашкільної освіти.
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Патріотичне виховання підростаючого покоління завжди було одним з найважливіших завдань освіти, адже дитинство і юність — найблагодатніша пора для виховання почуття любові до Батьківщини. У сьогоднішніх  умовах постає необхідність розв’язання найгостріших проблем, пов’язаних з вихованням патріотизму та формування національної свідомості.  
У системі безперервної освіти чільне місце належить і  позашкільній роботі, яка відіграє значну роль у розвитку творчого потенціалу та розумових здібностей дитини. 
Позашкільна освіта сприяє вільному розвиткові особистості, вчить дитину найголовнішому – життю.  Саме позашкільна робота дозволяє дітям не вештатись вулицями, маючи купу невитраченої енергії та часу; саме в гуртках дитина має можливість розвивати свої здібності у прикладній роботі, яка може дуже знадобитись у майбутньому дорослому житті. 
В. О. Сухомлинський писав: «Гуртки – важлива форма виховання підлітків. Цінність гурткової роботи полягає в тому, що кожен може протягом тривалого часу випробувати свої здібності, задатки, пробувати в конкретній справі свої схильності, знайти улюблену роботу. Без гуртків, в яких вирує допитлива думка, не можна уявити ні інтелектуального, ні емоційно-естетичного виховання. Кожен гурток - центр творчої праці і повноцінного інтелектуального життя.»
Сватівський районний молодіжний центр  докладає максимум зусиль для того, щоб діти, які відвідують наш заклад, мали змогу поряд з розвитком своїх здібностей, творчого зростання залучитись до глибин національної культури, поринути у дивовижний світ народного мистецтва, промислів, традицій.
  
У поточному навчальному році гурткову роботу Сватівського районного молодіжного центру спрямовано на поглиблення усвідомлення підростаючим поколінням своєї причетності до української культури, творчості,звичаїв і традицій, виховання патріотизму і почуття національної гідності. Так, на базі РМЦ розпочали свою роботу :

· Молодіжний клуб «Патріот» (керівник Пархоменко Е.Г.);

· Фольклорно-етнографічний клуб «Світлиця» (керівник Кравченко І.В.);

· Гурток «Дивосвіт українського слова» (керівник Безгубенко Т.О.);

· Гурток писанкарства (керівник Пономарьова В.В.).
          Продовжили свою роботу гуртки, які знайомлять дітей з традиційними видами декоративно-прикладного мистецтва нашої країни, а саме:
· Гурток української вишивки (керівник Кравченко І.В.);

· Гурток «Художній волок» (керівник Пономарьова В.В.);

· Гурток «Чарівна глина» (керівник Ткачова С.І.) та інші.
Педагогами закладу протягом року було проведено цикл майстер-класів з декоративно-прикладного мистецтва, що мають на меті залучення підростаючого покоління до невичерпних скарбів національної культури, звичаїв, традицій.
           Впевнені, що дана робота  надасть дітям можливість поглиблювати, розширювати свої знання з історичної та духовної спадщини свого народу, сприятиме вихованню патріотизму та національної свідомості.
Питання національно-патріотичного виховання розглядалося на засіданнях районної методичної комісії керівників гуртків, Школи педагогічної майстерності районного молодіжного центру, педагогічній раді закладу.

Районний молодіжний центр постійно розширює проведення виховних заходів, що сприяють соціальному становленню дітей, як рівноправних членів суспільства, реалізацію прав і свобод дитини, спрямованих на  розвиток кращих рис українця-патріота. Так, зокрема це і культурно – масові заходи (свята, огляди, фестивалі, концерти,вечори, ранки, конкурси), і суспільно-політичні види виховної роботи      (зустрічі, конференції, дискусії,семінари, акції, лекторії тощо).

Організовуються і проводяться міські та районні виставки, пов’язані з народною творчістю України.  А саме:

· виставка «Народна іграшка»;

· виставки-конкурси «Чудова моя Україна!», «Знай і люби свій край!», «Наш пошук і творчість тобі, Україно!» та ін.
Звертаємо вашу увагу на те, що Сватівський районний молодіжний центр тісно співпрацює з навчальними закладами району з питань планування позаурочної роботи, організації та проведення заходів патріотичного спрямування. 
Традиційно в січні в РМЦ проходять творчі звіти про роботу волонтерських загонів, на яких діти підводять підсумки своєї роботи. Крім того, цього року юні волонтери Сватівщини взяли участь у благодійних акціях по збору речей, продуктів харчування для військових, виготовляли обереги на пам´ять, малювали малюнки та писали листи. За участю школярів було проведено ряд концертних програм, з якими вони виступили перед військовими, що дислокуються в нашому місті, було сплетено близько 100 метрів захисної сітки для військової техніки. 
На сайті РМЦ  створено розділ «Виховуємо патріота України», в якому можна   ознайомитися з переліком проведених заходів патріотичного спрямування РМЦ та знайти матеріал, що стане в нагоді педагогам під час підготовки до проведення бесід, заходів, батьківських зборів.
Педагогічний колектив молодіжного центру впевнений, що тільки разом у тісній співпраці ми можемо досягти того, щоб кожна дитина Сватівщини стала справжнім патріотом своє єдиної країни – України.
Дякую за увагу!
